B 43

HLEEIR™ SRS T I 74 (20250806-0812 )
o ERERERRHHE
. 7o =SB g RS SR (274 )
LR S

=T C0204120611003604254

BERNETR] Nexwooooaszs | F AR EV2401 EV2401 0000001
ik p L éi N C0204130620000404254

BERNETR] Noxwooooaszs |5 NG AR EAZ101 EAZ101 0000001
ki f L %\?\?g T C0204130620000404254

BERNETR] Noxwooooasze |5 NG AR EAZ201 EAZ201 0000002
H %EE Lo z €0201030260000221553

MEMNEITE | noxwoooossgo | K HEEA AR B IE I NS0301-01 NS0301-01 0000001
ki A C0106110000000011507

A i ﬁj{_; gﬁr’ 57| NCXW00004581 B} B E AL ARIE A 2010-20-B 2010-20-B 0000004
= , €0201060530000221553

BERNETR] Noxwooooassy |~ A EEAA %% I NS0301-IFC NS0301-IFC 0000001
ki AR C0106110000000011507

e ol PABIT] NeXWO00004s84 | #4128 2 fkric & 1 2020-20-B 2020-20-B 0000007
i3 ﬂ C0106110000000011507

Ar B ol AT | NeXW00004585 B4 AR IE A 1 2215-20-B 2215-20-B 0000014
i ﬂ T C0106110000000011507

A & I ABIT L N exW00004586 B} B E AR IR A 2220-20 2220-20 0000016
i T C0106110000000011507

Ar 8 I AT NeXW00004587 B4 LRI A 1 2515-20 2515-20 0000023
i T C0106110000000011507

e B o IANBIT | NeXWO0004588 | #4850 fir i A= 1 2020-10-B 2020-10-B 0000006
i T on C0106110000000011507

Ar B 5 %i}r BT NCXWO00004589 | #4145 fir it & 1 2215-10-B 2215-10- 0000013

% 1 0, 3t 518

=




F e ;E"i gﬁ BT NCXW00004590 | #4  fdr it 1 2020-10 2020-10 coteet 10%%%%%95001 Y7
F e ;E"i gﬁ BT NCXW00004592 | #t  f e 1 2215-10 2215-10 coteet 10%%%%0102001 Y7
ﬁtm;ﬁ;ggiéﬁ NCXW00004593 | #k 41 2 & o718 &1+ 2515-10 2515-10 C0106110(3)(3)(3)(3)02020011507
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004600 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e YTL-PFA01003 YTL-PFA01003 C0201160(2)(2)4t)(3)(3)010015418
i & 4;?; f TR Nexwooooseor | EE A %ég% )}E_ ,ﬁii;“ B a DVEA3EA DVEA3E4 c02040%(2)5090 10(3)010004254
o ﬁﬁf TR NEXW00004609 %ﬁngﬁé%m%/:éﬁg ﬁi’?ﬂg ;%E A0101 A0101 C0201060530000224135
~ 5 0000001
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004610 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e AEPP0106 AEPP0106 CO%”%%%‘;%%TOMBS
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004611 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e AEPP0107 AEPP0107 CO%”%%%‘;%%%OOMBS
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004612 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e AEPP0108 AEPP0108 CO%”%%%‘;%%%OOMBS
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004614 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e AEPP0109 AEPP0109 CO%”%%%‘;%%TOMBS
m%ﬁﬁfﬁj‘ NCXW00004615 ~Kt§;§/éﬂ%ﬁ5§ﬂ<«¢ e AEPPO110 AEPPO110 CO%”%%%‘;%%(?OMBS
W EE | NeXwooodslo | T zijbf ig%gﬁ L KT3D-L1T183 KT3D-L1T1S3 C0401030101082%38070207873
wZAFIARE | NCXW00004620 ﬁ zijbf ig%gﬁ o KT3D-L2T1S3 KT3D-1.2T1S3 C04010301010820130(20207873
M ZAEIARE | NCXW00004621 # zijbf ig%gﬁ o KT3D-L3T1S3 KT3D-13T1S3 C04010301010820131(20207873




wEAEAH | NCXwoooode2z |0 T zijbf ig%gﬁ Al KT3D-1ATIS3 KT3D-LATIS3 COH0103 11803207873
waEARRE | Noxwoooods2s | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L5T1S3 KT3D-L5T1S3 (001031 1SD300207873
waARRE | Noxwoooode2s | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L6T1S3 KT3D-L6T1S3 (OH0103 1 1SDSN207873
WEAEAH | NCXWOO04625 |0 T zijbf ig%gﬁ Al KT3D-L7T1S1 KT3D-L7TISI (001031 1SDSN07873
waARRE | Noxwoooods27 | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L8TISI KT3D-L8TISI COH0T03 1 1SDA0207873
waEARRE | Nexwoooode2s | zijbf ig%gﬁ d KT3D-LITISI KT3D-L9TISI (00103 1180500207873
WEAEHE | NCXWO00004620 |7 zijbf ig%gﬁ H KT3D-L10T1S1 KT3D-L10T1S1 C0401030 10 10 i%38‘2)0207873
waEARRE | Nexwoooodsso | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L11TIS1 KT3D-L11TISI (00103 18030207873
waARRE | Noxwoooodsdl | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L12T1S1 KT3D-LI12T1S1 (001031 1SD3N07873
WEAEHE | NCXWO00004633 |0 zijbf ig%gﬁ H KT3D-L13T1S1 KT3D-L13T1S1 C0401030 10 10 820132020207873
waEARRE | Nexwoooodsd7 | zijbf ig%gﬁ d KT3D-12T251 KT3D-12T251 COH0103 1180300207873
waEARRE | Nexwoooodsss | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L3T251 KT3D-L3T251 (00103 1SD3N207873
BEAEAH | NCXWO0004630 |7 T zijbf ig%gﬁ Al KT3D-1AT2S1 KT3D-LAT2S1 (00103 1SDIN207873
waEARRE | Nexwoooodsdo | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L5T251 KT3D-L5T251 COH0T03 L 1SDIN07873
waEARRE | Noxwoooodsdz | zijbf ig%gﬁ d KT3D-L6T2S1 KT3D-L6T251 COH0103 1 1SDSN0207873




‘ \ ] 2 R Bk R O R C0401031180300207873
42 NP H ) - -
WSTR[ NCXW00004643 ey KT3D-L7T2S3 KT3D-L7T2S3 0002150
‘ \ ] 2 R Bk R O R C0401031180300207873
42 > oy H A - -
WA | NCXW00004644 ey KT3D-L8T2S3 KT3D-L8T2S3 0002078
‘ \ ] 2 R ek R O R C0401031180300207873
42 > oy H A - -
WAEAMFAEE | NCXW00004645 ey KT3D-L9T2S3 KT3D-L9T2S3 0002084
‘ \ 3 vt o) 2 R L C0401031180300207873
QZ 2 NN H N _ —
WA | NCXW00004646 ey KT3D-L10T2S3 KT3D-L10T2S3 0002004
‘ \ 38 vt o) 2 R L C0401031180300207873
QZ 2 NN H N _ —
AR | NCXW00004647 ey KT3D-L11T2S3 KT3D-L11T2S3 0002103
‘ \ 38 vt o) 2 R L C0401031180300207873
QZ 2 NN H N _ —
WEAMFAEE | NCXW00004648 ey KT3D-L12T2S3 KT3D-L12T2S3 0000116
‘ \ 3 vt o6 2 R L C0401031180300207873
QZ 2 NN H A _ —
WA | NCXW00004649 ey KT3D-L13T2S3 KT3D-L13T2S3 0002127
OgEAE | NGHW00044843 FRF 0B / WA (0712051500000607282
0000044
R AR NGHW00044843 TR & / R CO7T12051500000607282
0000045
SHTAME | NGHWO0044893 | —okii A 5 4 46 6.0 BEBER) (142307 B 01HAS2
\ C1425012090000019452
T A MR | NGHWO00044896 | — ok MEff Bl 5 445 4 45 B PR AL (T &) 0000067
E172, E3/8. ES5/8. f1/2
: ) . fA3/8. FS/8. EE A . [C1408072740000108773
. 2 he A — . Z _
Ea LM | NGHWO00044898 e 10-0 D/mm 0.2 wH. EZA12. B= 8308 0001035

. BIZ /A58, Bl= A H 4




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

7 1 e A -
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 4-0 D/mm 0.5 BH. BZAL. 6838 0001040
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 4-0 D/mm 0.4 HH. BZAL. 6838 0001041
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 9-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001042
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 6-0 D/mm 0.25 BH. BZAL. 6838 0001043
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
R} VI N
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 3 D/mm 1.2 BH. BZAL. 6838 0001044
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 6-0 D/mm 0.2 HH. BZAL. 6838 0001045

. BIZ A58, Bl = A HA

&5 UL, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

o VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 11-0 D/mm 0.1 BH. BZAL. 6838 0001046
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 5-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001047
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 5-0 D/mm 0.3 HH. BZAL. 6838 0001048
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
® ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2 D/mm 1.0 BH. BZAL. 6838 0001049
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
R} VI N
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 0 D/mm 1.1 BH. BZAL. 6838 0001050
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 7-0 D/mm 0.5 HH. BZAL. 6838 0001051

. BIZ A58, Bl = A HA

&6 U, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

) 2% 45 A -
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 12-0 D/mm 0.2 BH. BZAL. 6838 0001052
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
‘~ ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 1 D/mm 1.0 HH. BZAL. 6838 0001053
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 7-0 D/mm 0.4 HH. BZAL. 6838 0001054
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
o ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 1 D/mm 1.2 BH. BZAL. 6838 0001055
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 7-0 D/mm 0.2 BH. BZAL. 6838 0001056
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 7-0 D/mm 0.3 HH. BZAL. 6838 0001057

. BIZ A58, Bl = A HA

7 0L, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

) 2% 45 A
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 0 D/mm 0.9 BH. BZAL. 6838 0001058
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
‘~ ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2 D/mm 1.3 HH. BZAL. 6838 0001059
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
R} VI N
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 0 D/mm 0.8 HH. BZAL. 6838 0001060
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 12-0 D/mm 0.1 BH. BZAL. 6838 0001061
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0/T D/mm 0.8 BH. BZAL. 6838 0001062
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2-0 D/mm 1.0 HH. BZAL. 6838 0001063

. BIZ A58, Bl = A HA

&8 UL, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

o VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 6-0 D/mm 0.3 BH. BZAL. 6838 0001064
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 8-0 D/mm 0.2 HH. BZAL. 6838 0001065
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 4-0 D/mm 0.7 HH. BZAL. 6838 0001066
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2-0 D/mm 0.7 BH. BZAL. 6838 0001067
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 5-0 D/mm 0.5 BH. BZAL. 6838 0001068
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 9-0 D/mm 0.2 HH. BZAL. 6838 0001069

. BIZ A58, Bl = A HA

1, 3k 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

£ L e
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 0 D/mm 0.7 BH. BZAL. 6838 0001070
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 5-0 D/mm 0.2 HH. BZAL. 6838 0001071
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0/T D/mm 0.9 HH. BZAL. 6838 0001072
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
® ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 1 D/mm 0.9 BH. BZAL. 6838 0001073
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 12-0 D/mm 0.25 BH. BZAL. 6838 0001074
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 11-0 D/mm 0.07 HH. BZAL. 6838 0001075

. BIZ A58, Bl = A HA

%10 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

B VI N
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 1 D/mm 0.8 BH. BZAL. 6838 0001076
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 9-0 D/mm 0.4 HH. BZAL. 6838 0001077
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 8-0 D/mm 0.4 HH. BZAL. 6838 0001078
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 12-0 D/mm 0.07 BH. BZAL. 6838 0001079
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0/T D/mm 0.7 BH. BZAL. 6838 0001080
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 3-0 D/mm 0.9 HH. BZAL. 6838 0001081

. BIZ A58, Bl = A HA

211 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

B VI N
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 3 D/mm 1.3 BH. BZAL. 6838 0001082
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 10-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001083
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
R} VI N
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 3 D/mm 1.1 HH. BZAL. 6838 0001084
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 10-0 D/mm 0.3 BH. BZAL. 6838 0001085
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0 D/mm 0.6 BH. BZAL. 6838 0001086
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 8-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001087

. BIZ A58, Bl = A HA

%12 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

7 1 e A -
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 11-0 D/mm 0.15 BH. BZAL. 6838 0001088
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 9-0 D/mm 0.3 HH. BZAL. 6838 0001089
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
R} VI N
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2 D/mm 1.1 HH. BZAL. 6838 0001090
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2-0 D/mm 0.9 BH. BZAL. 6838 0001091
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 6-0 D/mm 0.4 BH. BZAL. 6838 0001092
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 3-0 D/mm 0.6 HH. BZAL. 6838 0001093

. BIZ A58, Bl = A HA

%13 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

) 2% 45 A
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 2 D/mm 0.9 BH. BZAL. 6838 0001094
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 11-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001095
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 5-0 D/mm 0.7 HH. BZAL. 6838 0001096
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 2-0/T D/mm 1.0 BH. BZAL. 6838 0001097
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 12-0 D/mm 0.15 BH. BZAL. 6838 0001098
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 6-0 D/mm 0.6 HH. BZAL. 6838 0001099

. BIZ A58, Bl = A HA

% 14 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

) 2% 45 A
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 0 D/mm 1.0 BH. BZAL. 6838 0001100
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
‘~ ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 1 D/mm 1.3 HH. BZAL. 6838 0001101
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
R} VI N
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 3 D/mm 1.0 HH. BZAL. 6838 0001102
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 5-0 D/mm 0.4 BH. BZAL. 6838 0001103
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 4-0 D/mm 0.6 BH. BZAL. 6838 0001104
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 3-0 D/mm 0.5 HH. BZAL. 6838 0001105

. BIZ A58, Bl = A HA

% 15 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

) 2% 45 A -
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 3-0 D/mm 0.7 BH. BZAL. 6838 0001106
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 5-0 D/mm 0.6 HH. BZAL. 6838 0001107
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0/T D/mm 0.6 HH. BZAL. 6838 0001108
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
o ) SN
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 1 D/mm 1.1 BH. BZAL. 6838 0001109
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
R} VI N
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 0 D/mm 1.2 BH. BZAL. 6838 0001110
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 4-0 D/mm 0.8 HH. BZAL. 6838 0001111

. BIZ A58, Bl = A HA

%16 71, Jt 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
. A3/8. f5/8. FEEA. A

C1408072740000108773

o VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 W4k A AT 11-0 D/mm 0.2 BH. BZAL. 6838 0001112
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" " . A3/8. AS5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 8-0 D/mm 0.3 HH. BZAL. 6838 0001113
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" . A3/8. A58, B A% . f[C1408072740000108773
S VI N _
FEah T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 7-0 D/mm 0.25 HH. BZAL. 6838 0001114
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 3-0 D/mm 0.8 BH. BZAL. 6838 0001115
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A1
" . A3/8. A58, B A% . f|C1408072740000108773
S VI N _
FEab T4 AR NGHW00044898 ¥ XA 2-0 D/mm 0.8 BH. BZAL. 6838 0001116
. BIZ A58, Bl = A HA
E1/2. [E3/8. ES5/8. A12
" " . A3/8. A5/8. B A% . f|C1408072740000108773
) ) SN _
Fah T A MR NGHW00044898 % A A4t 6-0 D/mm 0.5 HH. BZAL. 6838 0001117

. BIZ A58, Bl = A HA

%017 71, 518 T




E1/2. [E3/8. ES5/8. A12

\ ., . A3/8. f5/8. EE 4. f|C1408072740000108773
B > &4k A i z _
Fah T AEME | NGHW00044898 ok AT 2 D/mm 1.2 He B A0, B=AYS 0001118
. BIZ A58, BIZ A A4
C1425012090000019452
AT AR | NGHWO00044899 | — ok k(i il 5 4 45 45 3.0 0 AR AEE) 0000068
b T AR | NGHWO00044901 | — ok MEfE A& 46 % 95 %0 A (R %) mmwﬁ%ﬁ%mwﬂ
VA P fms B B 2R
Bi-1 (sFli-1) /P # £
o 303K 7 NGHW00044914 | X HF (PIGF) B A4 20 A4 €J102042300102008150
01
MR A & (R HEE
%)
a 4, &b N
" —RMER £ 5 R S C1417140000000018223
Hah TAMAE | NGHW00044917 [t YN-F- I -Fr45-RQ1 YN-F-1 & 0000363
a 4, &b N
" —RMER £ 5 S C1417140000000018223
Hah TAMAE | NGHW00044917 [t YN-F- [ -Fr24-RQ1 YN-F-1 & 0000794
a 4, &b N
" —RMER £ 5 R S C1417140000000018223
Hah TAMAE | NGHW00044917 [t YN-F- [ -Fr28-RQ1 YN-F-1 & 0000392
a 4, &b N
" —RMER £ 5 S C1417140000000018223
Hah TAMA | NGHW00044917 [t YN-F- I -Fr32-RQ1 YN-F-1 & 0000369
AT AME | NGHW00044928 A R 2.5%8 A | 105 /4 mmmﬁ$$$m%%
EE T AME | NGHW00044929 A R 2.5%8 1A | 105 /4 mmmﬁxggm%%
\ €1425012090000019452
T A MR | NCHWO00044936 | — ok MEff Bl 5 445 4 4.5 =E ) EUGE 0000070
Hab TAME | NGHW00044938 | — K Mfd Fl A& 46 % 10.0 ZuA(HE) mmmﬁ$$$m%ﬂ

%18 71, Jt 518 T




C1302011790000207672

B E AR NGHW00044939 | — sk VE1E | T 8 4t % 4t 0.35 x 50 A 4 0000003

FERMH | NGHWO00044939 | — K P ff A B 4 % 4t 0.18x 7 4 4 mmmﬁﬁggm%n
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.20 x 50 4 4 C130200 L T00N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.30 x 40 4 4 (130200 L T000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.18x 25 4 4 (130200 T00I207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.25 x 50 4 4 (130200 T000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.18x 13 A 4 (130200 L T0000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.30 x 50 4 4 (130200 L T000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.20 x 40 4 4 (130200 T00207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 035x75 4 4 (130200 T000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 022x 13 4 4 (130200 L T00N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 030 25 4 4 (130200 L0 N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 030 % 75 4 4 (130200 P00 0207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.25x 25 4 4 (130200 LT N0207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.22 x40 4 4 (130200 L T00207672

%019 5L, gk 518 W




C1302011790000207672

B E AR NGHW00044939 | — sk VE1E | T 8 4t % 4t 0.25x 75 A 4 0000026
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.30 x 60 4 4 (130200 L0 N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 020 x 25 4 4 (130200 P00 I207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 020 % 13 4 4 (130200 L0 N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 022 %25 4 4 (130200 L T000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.25x 13 4 4 (130200 L T00N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.35 x 40 A 4 (130200 L T0000207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.18 x 40 4 4 (130200 L T00N207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.25 x 40 4 4 (130200 L T00I207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 035 x 60 4 4 (130200 T00207672
WEEME | NGHWO0044930 | — bk (f il 8 4 5 4 0.35x 25 4 4 (130200 L T000207672
SR T AME | NGHW00044940 | — ki fh Al 5854 10.0 i A (5 %) (120 012
AR EEL R
1 3 7] NGHW00044943 %gigﬁéﬁizﬁ 20 A/ A mmmnﬁgnmwm
TR E)
o T B A NGHW00044953 E%i;giig;gﬁ?;?gﬁf% R1: 1x40ml, R2: 1x 10ml (1105032332301004020
% 20 i, Jk 518 W




k- N

CJ201010506601004020

361K NGHW00044954 (ACE) M =2 & A & R: 6x 60ml
09
(FAPGGJE 41 3% )
i % %5k & AL ER o
> 5 » N ‘H\I ﬁ M
361K 7 NGHWO00044957 (ACE) M =R F & 2x%?£¥J“{ mmmmﬁfmmmm
(FAPGGJE #13% )
i & %5k & H LB
o 3K 7 NGHW00044959 | (ACE) il & i 7 & R: 2x60ml; CJ201010506601004020
02
(FAPGGJE 413 )
i % %5k & LB
gk 7 NGHW00044960 | (ACE) 3l & i 7 & R: 3x40ml CJ201010506601004020
08
(FAPGGJE 41 3% )
s T E B & AN E KA CJ105022300901004020
W | N . .
361K A NGHW00044961 & (AT ) Rl: 1x40ml. R2: 1x 10ml 0
s HLBR 52 B | 2 3R 7 & CJ201010502801004020
& 153K NGHW00044963 , . 150mL/ &
Rt (% B LB 4 ) m 02
\ (1425012090000019452
EE T AME | NGHWO00044966 | — ok PefE A K 44 % 7.5 0B AR ) 0000073
\ (1425012090000019452
stab T AME | NCHWO00044967 | — ik MEfd B 5 4454 3.5 bR A ALCH ) 0000074
Fa T AEMR | NGHWO00044968 | — R MfE A A€ HE 6.0 % EBR(EE) mﬂ%ﬁﬁ%?mMﬂ
Fa T AEMR | NGHWO00044969 | —kMfE A A€ HE 8.0 % EBR(EE) mﬂ%ﬁﬁ%ﬁmMﬂ
s HLBR S5 B | 2 3R 7| & CJ201010502801004020
& IR 7 NGHW00044975 , . 400T/ &
Rt (% B LB 4 ) 05
s AL % B B T8 = 3R | 2x30091 4%/ (R1:2x60mL, €J201012339901004020
W5 | N \
EE NGHWO0034976 1" & s w803 ) R2:2x15ml) 01
Fa T AEME | NGHWO00044977 | — KM A A EHE 55 % EBR(EE) m@mﬁ$$$MMﬂ

221 71, 518 T




C1425012090000019452

oAb TAME | NGHWO00044978 | — kMM A A& #HE 6.0 oA A (H#) 0000078
EE T AME | NGHWO00044979 | — kMl A K484 % 7.5 Z oA (LR m“”ﬁ$$$MMﬂ
SEAL T A A | NGHWO0044980 | — ok b (E i 5 45 46 45 %08 (H &) G20 019452
. S F AR T A 3
2 33 7 NCHW00044984 ERE?UJﬂ%;;fg (KRB 600T/ 2 CJ20101093§201004020
BRAKEIRER: 105
DEAR | NGHWO00044987 THAHEN | WOVEN25x80, 2 L5 % 5000325 COTIZ03 SI00200587
4 kM MR 1.5
— = P b NS
Aoy ZEAAHIN R A & 2 x 3007 %/ £ €J201010600501004020
ki NCHW00044991 ( PEPCH 3 ) . (R:2 x 37.5ml) 10
AT A MR | NGHWO00044992 | — kb fi Al 5 8454 3.0 %08 §) (120 019452
EE T AME | NGHWO00044994 | — ok Ml A K484 % 8.0 %A (LR m“”ﬁ$$$MMﬂ
#HAEEAE (ApoE) | s
e o 3 N 2x3503 i/ & CJ105022363201004020
3 4 = ﬁ e 3
A 33K A NGHW00044995 mmmﬁsﬁgmm (R1:2x60m1:R2:2x20m) o
25 & AE (ApoE ) M|
toIb ik 7 NGHW00044998 | ikl 4 (%L | R1:1x30ml; R2:1x10ml C1105022363201004020
04
%)
AT MR | NGHWO00044999 | — ki ff 5 &4 & 8.5 5 ER(EE) (120 019452
BT AR | NGHWO0045003 | — kb fh i 5 a4 8.5 5B (HF) L 1942
3 " — REAE AR 55 ik ot (B /AR H A ) €1603032150000211561
N 4 2= &) Sk I A . = —
A E R EME | NGHW00045004 oy 0.7 % 25 XQZ-01 3mL 0000021

22 71, 518 T




s Al E AN E RN E 2 x 300T CJ201010102001004020
80 A NGCHW00045005 (B3 ) (R1:2 x 30mLR2:2 x 7.5ml) 02
- " — R MEAE AR B fik ot (1603032150000111561
E S F R K AR A \ —
FESTFE R KM K| NGHWO00045007 o) 0.7mm x 25mm XQZ-02 3mL 0000003
\ C1425012090000019452
stab T AME | NCHWO00045008 | — ik MEfd B 5 & 454 3.5 A g AL (6 3E) 0000085
Sab TAME | NGHWO00045011 | — kMM AAEHEY 5.0 ZERA(LE) m@mﬁﬁxgmwm
b s [a] AL 2 B = B | AR A 2X3003 3%/ & CJ201010904001004020
80 A NCHW00045014 & (BB ) (R1:2X60mI;R2:2X15mL) 09
A TAME | NGHWO00045015 | — kMM AR GHEY 8.5 % 0 A (L E) m@mﬁ$$$MMﬂ
. . \ e 1704012220000312807
o 6 M Rt NGHW00045017 = il 43 A% PV 2 ik 3o/ % 39/ ¢ 0000004
8 E B alll Z R 7 &
o3k A NCHW00045020 e L4455 A e 3 2x300T(R1: 2 x 60ml; CJ105032363601004020
) R2: 2 x 15ml) 06
B 2% ERE B M = AR A
361K 7 NGHW00045022 | & ( i3l 7% 3% 4F H ok 300T/& mmmn%?mmmm
)
\ C1425012090000019452
stab T AME | NCHWO00045025 | —kMEfd H 5 &4 8.5 A e AL (T 5E) 0000088
\ : (ELEAREFFARE AR (1402020000000001669
Lk h Al
HEab T AR | NGHWO00045027 | FELEHEH FAH ) ot 7 Fn e A 0000003
Sah TAME | NGHW00045028 | — K Mfd H K& 4 % 7.0 ZRBA(HE) m@mﬁ$$$MMﬂ
Y N
AT AEME | NGHW00045033 {*@@igﬁ%ﬁﬁ CXQ-II1 CXQ-I11 m“ﬂg%ggmnﬁl
 1b ST U v as e _ _ [€0711011480000010103
B R AR NGHWO00045038 EH R EE AL R Mg At e A WA ER - H-FET 0000002

23 71, Jt 518 T




C0711011480000010103

B AR NGHW00045039 i 3K IE w47 6 & MAEEEHER R AR 58 5 ALY 1A 0000008
O B AR NGHW00045040 | R AR YA L L %%%%%%?MWF%MCMM%ﬁ$$Wmm3
] NCHW00045041 ) E bR B B s A %%%%%%$5M%ﬁw mﬂmﬁﬁ%?mmm
FEHH | NGHWOOD4S042 | IR E R B PURREHER | RERRREA-M o [ 010103
HE AT R NGHW00045043 il X IE oy A 3 2 eSS ﬁ%%%%%ﬁ%ﬂ#éw(m”mﬁﬁxgmmw
H AR NGHW00045044 | 7€ #] X I w5 #F 6 8 iy 71 [ A %%@iﬁbﬁﬁﬁiﬁﬁﬁcm”%ﬁxgrmm3
IR | NGHWO00045045 | — 3k 1 F oA B (4 8 15em*15cm E124 mmmﬁgxgmmm
H R AR NGHW00045050 | 7 #] X iE w5 #f 36 2 iy 71 [ A # 3 [ € A ~Nance#f IF & mﬂmﬁﬁxgmmm
HE AT R NGHW00045051 il 50 IE B AR 6 2% REFE PRAFEL— B 30 °T 47 X A -TM mﬂmﬁﬁxgmmm
FEAR | NGHWO00045052 | IR TS B I E A 7 B A gy | 010D ASIDN010103
mﬁﬁﬁgfy‘ NGHW00045065 +5l 5% GC6-SALL.0 GC6-SALL.O (mmmgﬁgg?mmm
mﬁﬁﬁirﬁ NGHW00045066 5l 5% GC7-J13.5 GC7-J13.5 mmmxxxgmmm
mﬁﬁﬁirﬁ NGHW00045067 5l 5% GC6-JTA.0 GCo-J14.0 mmmxxxgmmm
Jﬂgﬁ;giﬂﬁ NGHW00045068 $3] 54 GC6-AL2.0 GC6-AL2.0 (020210005224
ﬁyﬁf;ﬁ;}fpﬁi NGHW00045069 5l 5 GC6-EBU3.0 GC6-EBU3.0 (mzauegggﬁg?xﬁzz4

% 24 71, 518 T




mg’%@fﬁ*: NGHW00045070 25 8% GC6-DZ GC6-DZ (mmm%ﬁﬁ%?m5m4
LKA RAES €0202100040000005224

) NGHW00045071 Tal % GC6-EBU4.0 GC6-EBU4.0 0000010

; S N . - t Hg b 4 A e — 3

O B AR NGHWO00045075 | 5 %1 &% F w5 22 B S A W%%ﬁ%jgﬁw#%ﬂimﬂmﬁﬁxgmmw
mg’%@fﬁ*: NGHW00045080 25 8% GC6-JR3.5 GC6-JR3.5 (mmm%ﬁﬁg?mﬁm4
mg’%@fﬁ*: NGHW00045081 25 8% GC7-DZ GC7-DZ (mmm%ﬁﬁﬂ?m5m4
% 4&1§?f?" NGHW00045083 25 8% GC6-SALO.75 GC6-SALO.75 C02021?223232?005224
mg’%ﬁ$ﬁ?* NGHW00045084 25 8% GCT-ALO.TS GCT-AL0.75 (mmnuxgﬁg?mﬁzm
mg’%@fﬁ*: NGHW00045085 25 8% GC6-JL3.5 GC6-JL3.5 (mmm%ﬁﬁg?mﬁm4
b TR A | NGHWO00045088 686417 =i i D10.0cm x 13.0cm D10.0cm x 13.0cm mmmﬁxﬁgmwm
LIRS RAES i €0202100040000005224

) NGHW00045090 Tal % GC7-EBU3.75 GC7-EBU3.75 0000016
mg’%@fﬁ*: NGHW00045091 25 8% GCT-JLLO GCT-JLLO (mmm%ﬁﬁg?mﬁm4
ﬁ””%%fﬁ*: NGHW00045092 $3] 54 GC6-ALLO GC6-ALLO (ORI 05224
T M | NGHW00045093 686417 =i i E10.0cm x 13.0cm E10.0cm x 13.0cm mmmﬁxﬁgmwm
LKA RAES i €0202100040000005224

) NGHW00045096 Tal % GC7-JR4.0 GC7-JR4.0 0000020
LKA RAES i €0202100040000005224

) NGHW00045098 il T4 GC6-ALL.S GC6-ALL.S 0000021

25 U, Jt 518 T




B R 1 A B A

BB NGHWO00045099 | #1371 & ( PCR-% 3% WA/ B C1301010309301002350
4% )
ST A M | NGHW00045100 68643% 5 fix A10.0¢m x 14.0cm A10.0cm x 14.0cm mmm§$$$mwm
oth ik Al NCHW00045102 - 2Om#] CJ101100032001010780
A T | NGHWO00045105 68643% 5 it # D10.0cm x 14.0¢m T
Wbk Al NCHW00045106 .- 2Om#] cnmmmﬁmmmmo
L ANV IT K s €0202100040000005224
i NGHW00045107 25 8% GC6-A1.0.75 GC6-A1.0.75 0000022
Hah T AR | NGHWO00045108 *FHRE HM/111-10-26-1650 HM/111-10-26-1650 mmm?ﬁ$$m”“
Hah T AR | NGHWO00045108 *FHRE HM/111-14-26-1650 HM/111-14-26-1650 mmm?ﬁxgmum
S T AME | NGHW00045108 kFEE HM/111-8-26-1650 HM/111-8-26-1650 mmm?ﬁme”“
L ANV IT K s €0202100040000005224
o NGHW00045109 5554 GC7-AL1.0 GC7-ALLO 0000024
L ANV IT K s €0202100040000005224
i NGHWO00045112 25 8% GC6-EBU3.75 GC6-EBU3.75 0000025
Wbk Al NCHW000451 13 N S00mL*1 cnmmmﬁmmmmo
L ANV IT K s €0202100040000005224
i NGHWO00045114 25 8% GC7-EBU3.5 GC7-EBU3.5 0000026
bk Al NCHWO00045115 O 2Om#] cnm%mﬁmmmmo

26 01, Jt 518 T




C1701072160100010079

oy 6 M R NGHW00045117 K R 2 1lem x 1lem 1lem x 1lem 0000007
Ha LMK | NGHWO00045121 KFRE HM/111-14-26-1650S HM/111-14-26-16508  |° 14080%%2020%%020101 105
Ha LMK | NGHWO00045121 KFRE HM/111-10-26-16508 HM/111-10-26-16508  |° 14080%%2020%%060101 105
Ha AR | NGHWO00045121 KFRE HM/111-8-26-1650S HM/111-8-26-16505 | ° 14080%%2020%01%0101 105
il | NGHWO00045122 Kt 2 10cm x 25cm 10cm x 25cm ¢ 17010702010 60%10 %0010079
Hah LA | NGHWO00045124 KFHRE HM/111-8-26-2300 HM/111-8-26-2300 | 14080%%2020%%010101 105
Hah LA | NGHWO00045126 KFHRE HM/111-10-26-2300S HM/111-10-26-23008 | ° 14080%%2020%%030101 105
Hah TR | NGHWO00045127 *FHRE HM/111-10-26-1950 HM/111-10-26-1950 | 14080%%2020%%950101 105
Hah TR | NGHWO00045127 KFHRE HM/111-8-26-19508 HM/111-8-26-19508 | 14080%%2020%0&0101 105
Hah TR | NGHWO00045127 KFHRE HM/111-10-26-1950S HM/111-10-26-19508 | ° 14080%%2020%01950101 105
BEal LMK | NGHWO00045127 KFRE HM/111-8-26-1950 HM/111-8-26-1950 | 14080%%2020%01060101 105
il NGHW00045128 %95 B 2R A 30031 3%/ & CJ 40303003(2)001010790
3K A NGHW00045131 R F 1ml/%, 100%/4 < 50102363291 1608890
DRAE | NGHWOOO45137 | A # K EE RS E B RE R i 4 3 - g | C07 11O ARDA00T0103
SEAH | NGHWOO04S138 | & I IE w4 i 5 GLESE S S st s g -oup | 0710 ASIA0I0N0)

227 W, Ft 518




O MR NGHW00045139 B X TR L B B s A %%%%%%?MWF%%cmn%ﬁﬁxwmm3
O B AR NGHW00045140 | R AR R ﬁ%ﬁ%iﬁgﬁx%- mﬂmﬁﬁxﬁmmm
PR | NGHWOOOASI4L | IR A 2 PREEHER | R ERE oo (070 HSII0I0103
FRAR | NGHWO00AS143 | R E s B TR wr B R AR g | 07110 EION0I010]
PEHE | NGHWO0045145 | 4R E s B PEEEHER | REEEga-peop g |(O7HOLHSI0I0103
FEHE | NGHWO0045146 | IR E s B GEEEEE I B AR g e | 07 1O EION0I0103
BEbE | NGHWOO04S147 | &R E W% % i g 24 T A B R4 3 5 | C07 11O ARROROI0103
R T AME | NGHWO00045149 68643% . fic E10.0cm x 14.0cm E10.0em x 14.0em | C140202II0RN012961
FEAHR | NGHWO0004SIS0 | IR TS B PEEEHER | RERERER-pe-gg (O7HOLHSNON0I0N03
O B AR NGHW00045151 | K AR YA L %%%%%ig%ﬁ#%ﬁ(mnmﬁﬁxgmmm
3 T A A | NGHWO00045153 68643% 5 A10.0cm x 15.0cm A100cm x 15.0em | CHA020ZIO00012561
ERE | NGHWO0045154 | IR E s B PRREEHER | R REREA-eos g (07 OLHSIIOI0N03
R T AME | NGHWO00045157 68643% . fic B10.0cm x 15.0cm B10.0em x 15.0em [ 1402020012901
R T AME | NGHW00045159 68643% . fic D10.0cm x 15.0cm DI00cm x 15.0em | 1A020RIIORNO12561
AT AME | NGHWO00045161 68643% . fic E10.0cm x 15.0cm E10.0emx 15.0em | 140202 II0MN012561

% 28 U1, 518 T




C1402020000000012961

Fah TAME | NGHWO00045164 6864% K A10.0cm x 20.0cm A10.0cm x 20.0cm 0001034
EAER A | NGHW00045169 | K %ﬁ; j‘{}ﬁf G HN-2020 HN-2020 ¢ 1603090%2060%%070012761
HEa T A MR | NGHWO00045170 M o 4 4k A4 4-0 7 4 5 3/8 [ 4 (2 41 B 41 C 1408020 10 %1)01(1950209291
Hah T AMA | NGHWO00045171 Y s 5-0 7 4 5 3/8 [ 4 (2 41 B 41 C 1408020 10 %%%06(2)0209291
oAb TAME | NGHWO00045172 CE L ROy (5 0 C 1408020 10 %%%%030909291
Hab T AME | NGHWO00045173 CE L ROy o 6-0 C 1408020 10 %%%01030809291
AT AEME | NGHWO0045175 |  #d4E %k & 4k &4t 4 % 6-0 (3 0) G 140802010 ?)1)%02010809291
At TAME | NGHWO00045176 E L ROy B k(8 B) -0 C140802010§i)%%060909291
oAb T AEME | NGHW00045177 | A devolk &4k & 4t 4-0 A dEd g |© 140302010 %‘80101950209291
Fah T AEMK | NGHW00045178 R Y s 4-0 4 5 1124 4 (SL4H B 41 C 1408020 10 %%%95070209291
Hab T AEME | NGHW00045179 | A dE vl & 4k & 41 4-0 TR AEd ) |© 140302010 %‘80102%0209291
Hab T AEME | NGHW00045180 | A e vl & 4k & 41 4-0 T IRE AR 24 |© 140302010 %%%‘;‘;0209291
3T AR | NGHWO00045181 68643% 5 it # B10.0cm x 20.0cm B10.0em x 200cm |1 HO202IODN012961
SEal LA | NGHWO00045182 EFRE HM/111-14-26-1950 HM/111-14-26-1950  |° 14080%%2020%%070101 105
SEal LA | NGHWO00045182 KFRE HM/111-14-26-19508 HM/111-14-26-19508 | ° 14080%%2020%01020101 105

2029 T, Jt 518 T




C1402020000000012961

et TAME | NGHWO00045183 686437 5, JiK D10.0cm x 20.0cm D10.0cm x 20.0cm 0001032
Hah TAEAF | NGHWO00045184 KFHRE HM/111-10-26-2300 HM/111-10-26-2300 mmm?ﬁxgmum
Hah T AEAF | NGHWO00045184 KFHRE HM/111-14-26-2300 HM/111-14-26-2300 C”%%$$$?mm5
Hah LA | NGHWO00045184 *FHRE HM/111-14-26-2300S HM/111-14-26-23008 mmm?ﬁ%?m”“
Hah T AAF | NGHWO00045184 *FHRE HM/111-8-26-2300S HM/111-8-26-23008 C14080§2i§232?101105
3 TEAA | NGHWO00045185 68643% 5 it # E10.0cm x 20.0cm E10.0em x200em | 4020200012561
3 TR | NGHWO00045187 68643% 5 it # A11.0cm x 14.0¢m AlLOcm x 14.0em | CH40202IN0000012561
3T A | NGHWO00045189 68643% 5 it # B11.0cm x 14.0cm BILOemx 14.0cm |1 40202I00000012961
e T A MK | NGHWO00045191 68643 it # D11.0¢m x 14.0¢m D11.0¢m x 14.0cm mmmﬁ%ﬁ?“”“
3T A A | NGHWO00045192 68643% 5 it # E11.0cm x 14.0cm EILOemx 140cm | C14020200000012961
3 TEAE | NGHWO00045193 68643% 5 it # A12.0cm x 12.0¢m A120cm x 12.0em | CHA020ZTIIAON0T2561
3T A A | NGHWO00045194 68643% 5 it # B12.0cm x 12.0cm L Y
3 TEAE | NGHWO00045195 68643% 5 it # D12.0cm x 12.0cm DI20cmx 12.0em | C1A020RII0OON0T2561
3T AN | NGHWO00045196 68643% 5 it # E12.0cm x 12.0cm E12.00mx 12.0em | C140202II0000012961
AT A A | NGHWO00045197 68643 it # A12.0em x 15.0¢m A12.0cm x 15.0cm mmmﬁxggmwm

2030 T, Jt 518 T




C1402020000000012961

Hab TAME | NGHWO00045199 686437 5, JiK B12.0cm x 15.0cm B12.0cm x 15.0cm 0000310
3 TEAE | NGHWO00045223 68643% 5 it # D12.0cm x 15.0cm DI20cmx 15.0em | C1A020RII0ON0012561

TR bR NGHWOo0045225 | & gﬂ%@éég&i i 1.0ml/ % 2% /% C0701050‘3)%10 %6001 1521264
i ﬁﬁf TR Nsewoooaisze |FAEEY ;‘Eﬁfgg AAE CFGL-031-A CFGL-031-A C0207150%705&%950013467
Hab TAME | NSCWO00021882 — KM R A 2.67mm(F8) AR C 140202()%%%()3()1%0002997
Em T AR | NSCWO00021882 | — kM K 4 5.33mm(F16) B1ZE C1402020%%%0306020002997
Hah T A | NSCW00021882 | — kMG R K A 4.67Tmm(F14) B1% C 1402020%%%0307010002997
HEap TR | NSCWO00021882 | — kM B % 4 4.0mm(F12) B1ZE C 1402020%%%2%010002997
HEa T AME | NSCW00021882 |  — ik HEAE A HE AL 3.33mm(F10) B1% c 1402020%%%06%20002997
HEa T AME | NSCW00021882 |  — ik MEAE B H kA 5.33mm(F16) AlE c 1402020%%%0695030002997
FEa T AMA | NSCW00021882 — R MEAE B R 2.67mm(F8) B1#E C1402020(3)(3)(3)0607020002997
HEap TR | NSCWO00021882 | — kb B % 4 4.0mm(F12) ALE C 1402020%%%0795030002997
HEap TR | NSCWO00021882 | — kb B % 4 4.67mm(F14) INE: C 1402020%%%07%20002997
HEa T AME | NSCW00021882 |  — kM B HE AL 3.33mm(F10) AlE c 1402020%%%(;%070002997
ﬁkﬁujii;;;iéa?’ NSCWO0021886 | JFF iy % il % 4 2 4= 3 BS10F BS10F C01050?22;2239421214

2031 W, Jt 518




PerA
B N =
3 SCW00021887 SR A \
PELIE | NS P
E O CW00021889 ﬂ CFGL-150-
il NS ‘ FGL-150-
BT CW00021899 _ VA 0-A C0207150750
)lﬂk)\/”ﬁ% b /] 5T 5 5 0001 000013367
TR N ? kI Omm 404
NN A [ B A 2 1302 v 00020000212()98
R B A 27Y7Z 1601
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 091302 02041306
E I )\yé\ 7 ;;é ;ﬁ? JJllﬁl m Ff%& % i f#] 62301 v 00020000300928
R K Rk 27Y7Z 0006
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 (062301 02041306
SN S b T A 62302 N 00020000300928
R B A 27Y7Z 0007
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 (062302 02041306
E I )\yé\ e ;;é ;ﬁ? JJllﬁl m Ff%& % i f#] 72301 v 00020000300928
R B A 27Y7Z 0008
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 (072301 02041306
Y SN 5 b T 8 A 72302 N 00020000300928
R B A 27Y7Z 0009
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 (072302 02041306
E I )\yé\ 7 ;;é ;ﬁ? JJllﬁl m Ff%& % i f#] 82301 v 00020000300928
R B A 27Y7Z 0010
e ﬂ | NSCW00021899 Y27YZ(0 082301 C02041306
NS # Akt 7] T 445 5 4 B - Y 00020000300928
R B A 27Y7Z 0011
e ﬂ | NSCW00021899 Y27YZ(0 (0082302 C02041306
E I )\yé\ 7 ;;é ;ﬁ? JJllﬁl m Ff%& % i f#] 92301 v 00020000300928
R B A 27Y7Z 0012
e ﬂ | NSCW00021899 Y27YZ(0 0092301 C02041306
SN S b T S A 92302 N 00020000300928
R B A 27Y7Z 0013
e ﬂ | NSCW00021899 Y27YZ(0 (0092302 C02041306
E I )\/é\ﬁélé ;ﬁ?_ﬂimm q%&%&ﬁé 61301 v 00020000300928
A ARk 27YZ 0014
E sl NSCW00021899 Y27YZQ0 Q061301 02041306
SN 5 b T A 61302 N 00020000300928
i i E B 27 00
i 7] T & 4 B 4 Y27Y 00000160300928
B Y27YZQO ZQ071301 0204130
71302 00620000300928
Y27YZ 00017
0071302 02041306200003009
0000018 28

%032 W, 3t 518 |




i AN BT

i NSCWO00021899 | ik i [ 77 47 5 4 # 41 Y27YZ(081301 Y27YZQ081301 (0204130620000300928
TE AT E 0000019

i NSCWO00021899 | ik i [ 77 47 5 4 # 41 Y27YZ(081302 Y27YZ(Q081302 (0204130620000300928
TE AT E 0000020

i NSCWO00021899 | ik i [ 77 47 5 4 # 41 Y27YZ(091301 Y27YZ(Q091301 (0204130620000300928
BEANBTE| o —KERREESER 0000021

Yo W00021904 . VM-PS-4F-05-3545-18 | VM-PS—4F-05-3545-13 |“0207100150000007761
&AM NIEIT NSCWOO K T B 0000001

oy 021904 . VM-PS—7F-10-3545-18 | VM-PS—7F-10-3545-1g | 0207100150000007761
&AM NIEIT NSCWOO K T B 0000002

oy 021904 . VM-PS—5F-20-3580-18 | VM-PS—5F-20-3580-1g | 0207100150000007761
A NiE T K NSCWOO K T B 0000003

oy 021904 . VM-PS-8F-20-3580-18 | VM-PS—8F-20-3580-1g | 0207100150000007761
T2 9 3 E— TTETTEEET 0000004

oy 021904 . VM-PS-5F-10-3545-18 | VM-PS—5F-10-3545-13 | 0207100150000007761
T2 93 I— TETTEEET 0000005

oy 0021904 . VM-PS—6F-07-3545-18 | VM-PS—6F-07-3545-18 | 0207100150000007761
T2 93 I— TETTEEET 0000006

i) 0021904 . VM-PS—SF-07-3545-18 | VM-PS—5F-07-3545-1g | 0207100150000007761
mEMNBTE] (o REERTH 22 0000007

Yo W00021904 . VM-PS—4F-10-3545-18 | VM-PS—4F-10-3545-13 | 0207100150000007761
mEMNBTE] (o REERTH 22 H 0000008

Yo W00021904 . VM-PS-6F-20-3580-18 | VM-PS—6F-20-3580-18 | 0207100150000007761
mEMNBTE] (o REERTH 22 H 0000009

Yoy W00021904 . VM-PS-10F-20-3580-18 | VM-PS—10F-20-3580-18 |"0207100150000007761
mEMNBTE] (o REERTH 22 0000010

i W00021904 . VM-PS-GF-05-3545-18 | VM-PS-6F-05-3545-18 | “207100 5 00007701
e .

' lﬁﬁi TR NSCWO00021904 Wwﬂ; HFEH yMops-or-10-3545-18 | VM-PS—oF-10-3545-18 |“0207 0150000007761

2033 W, Jt 518




WERNETEN Nsewoooatoos | FERAEREEEH yy ps 7p 20-3580-18 VM-PS-7F-20-3580-1g | C0207100150000007761
K gil 0000013
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NSCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-4F-16-3580-18 VM-PS-4F-16-3580-18 C02071?gi3332P007761
WEFNETEN Nsewoooatoos | FERAEREEEH Gy ps sp_os_as4so18 VM-PS-5F-05-3545-18 | C0207100150000007761
kK gil 0000015
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NSCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-4F-07-3545-18 VM-PS-4F-07-3545-18 C02071?gi3332?007761
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NSCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-9F-20-3580-18 VM-PS-9F-20-3580-18 C02071?gi3332?007761
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NSCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-7F-16-3580-18 VM-PS-7F-16-3580-18 C02071?gi3332?007761
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NSCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-6F-16-3580-18 VM-PS-6F-16-3580-18 C02071?gi3332?007761
jﬂ”&j;;;i TR NsCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-6F-10-3545-18 VM-PS-6F-10-3545-18 C02071?gi3323?007761
jﬂ”&j;;;i TR NsCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-7F-07-3545-18 VM-PS-7F-07-3545-18 C02071?gi33239007761
jﬂ”&j;;;i TR NsCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-5F-16-3580-18 VM-PS-5F-16-3580-18 c02071?gi§$gg?007761
ﬁﬂﬁﬁfzi;i TR NsCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg%ﬁﬁgé VM-PS-10F-10-3545-18 | VM-PS-10F-10-3545-18 C02071?gi3322?007761
jﬂ”&j;;;i TR NsCW00021904 tiﬁ%figﬁﬁﬁg?ﬁﬁﬁé VM-PS-8F-10-3545-18 VM-PS-8F-10-3545-18 C02071?gi3322P007761
Ea T AR | NSCW00021910 ’ﬁgfggégﬁg AR A—6.0mm(18Fr)-80 A-6.0mm(18Fr)-80 C14150%22§322?211713
HEah T AR | NSCW00021911 ﬁgig;”%g A-6.7mm(20Fr)-80 A-6.7mm(20Fr)-80 m“”ﬁ%%ﬁ”””
Eah T AR | NSCW00021912 ~&ﬁ§ig§ﬁﬁ% A-7.3mm(22Fr)-80 A-7.3mm(22Fr)-80 mmmﬁﬁxymnm

% 34 71, 518 T




N 2 % N
" —REERFEIRE C1415020020000211713
kT AR | NSCW00021914 ok o A-8.0mm(24Fr)-80 A-8.0mm(24Fr)-80 0000062
N e % N
" —REERFEIRE C1415020020000211713
Ak T AR | NSCW00021915 ok o C~6.0mm(18Fr)-80 C~6.0mm(18Fr)-80 0000045
A L& N B T — KPR P B 1R €0102110040000212037
g NSCW00021919 foge CU482838A CU482838A 0000005
A A NI T — R BB A 1R €0102110040000212037
g NSCW00021920 foge CU251238A CU251238A 0000037
oy &6 M BORE NSCW00021923 BB BB S A 30mm* 1 20mm AR C17020 10 20 10 6()% 11020008987
oy &6 M BORE NSCW00021923 BB BB S A 30mm* 150mm AR C17020 10 20 10 6()% 13060008987
et Bl | NSCW00021924 AR BB Sem*12.5em DZ D107 CLTOT0 OO 00s587
et B | NSCW00021925 A BEBOR 6em* 19cm DA D114 CLTOT0 00 OV00R587
et Bol | NSCW00021926 A IEROR Tem*Tem DA DI1s CLTOT0 0T O0008587
SB[ NSCW00021927 A IEROR Sem*Sem DZ D105 CLTOT0 00 V008587
B | NSCW00021928 i O 13em*13em D D133 CLTOT0 00 ODO0R387
ST AR | NSCWO00021936 | — kb i 7R 5k 4 2 14 4.0mm(Fr12) 4.0mm(Fr12) CI4171 10%10%%03060008928
ST AR | NSCWO00021937 | — kb R 5k 4 2 14 4.67mm(Frl4) 4.6Tmm(Fr14) CI4171 10%10%%‘1010008928
Yk 2R "”“
ST A e | Nscwoonpiozg | AEEALSHLE e A o C1402022650001208928
1 0000002
BAH | NSCWO00021944 | FRSSME E LR P2 S 4 45-M6 x 40 M6 x 40 COTTAOTITDIO0Z09648

% 35 Ui, Jt 518 T




C0314030870100209648

R R NSCW00021944 FASNE " LR PR S 2 B -M6 x 50 M6 x 50 0000106

BAH | NSCWO00021944 | IR SSE E LR P42 £ 4 456 x 30 M6 x 30 COITA0TITI00209648
BAH | NSCWO00021944 | IR SSME E LR PR S 4 45-M6 x 20 M6 x 20 COITA0TIRTI 209648
BAH | NSCWO00021944 | FRSSME E LR P42 £ 4 456 x 60 M6 x 60 COITA0TITDIONZ09648
FRA R NSCWO00021945 | FRASEE LA T %4 E-M6 M6 (ORI 009648
AR H NSCW00021947 FREE LR A1 A S 4 -M6 M6 m““ﬁg&g”%“
HAA R NSCWO00021948 | FRASNE & L2 SMZ S -M6 M6 COSTAMTY 10309648
FRA R NSCWO00021949 | 3R&4ME % %% 7 A S -SW 10 SW10 COTTAOLIRT 0209648
B AL AR NSCW00021954 kT S 735-280 LBA C0348030 10 10 310312(;01 17031
B A NSCW00021955 — R P B Sk J30-100 LBA m““ﬁﬁg§”mﬂ
B A NSCW00021956 — R P B Sk J30-110 LBA m““ﬁﬁ%@”mﬂ
B A NSCW00021958 — R P B Sk J40-100 LBA m““ﬁﬁ%ﬁ”mﬂ
B A NSCW00021960 — R P B Sk J40-110 LBA m““ﬁﬁ%@”mﬂ
FRA R NSCWO00021960 | 3R 4ME % %% % 1 1 B -M6 x 15 M6 x 15 (ORI OD209648
FRA R NSCWO00021960 | 3R 4ME % %% % 1 7 1 B4 M6 x 20 M6 x 20 COTTAOLIRT 0209648

% 36 U1, Jt 518 T




C0314040870100209648

B AR NSCW00021972 B LR A -SW10 SW10 0000004
B AR NSCW00021973 T NEES & I B -M6 M6 m“mﬁgﬁ$”%“
BRAE | NSCW00021975 | FRAME A %% 4 p T A -T2 ™ (ORI OD09648
BRAE | NSCW00021975 | FRAME A %% 4 p T AT TI (ORI OD09648
FRA R NSCWO00021976 | FRASEE L 4 11 A -14 T4 (ORI 009648
BRAE | NSCW00021976 | FRAAE A %% 41 1T 22 ™ COTTAOLITOD09648
BRAE | NSCW00021976 | FRAUE A %% 4 1 11 2 -T6 T6 COTTAOLIBT 0309648
BEMHE | NSCW00021978 ERR 15/ 1.23% COTIO0R T 121608
FRA R NSCWO00021981 | FRASNE & L W T3 T3 COTTAOLIT 0309648
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00021982 | — %k bEfi i 54 #41 B B QR-0411-215-215 | 207100 SHAN002638
BERNBTR] Nsewo0021987 | — kil 4 B4 B B OR-0411-255-205 | 0207100130000002638
#OR 0000010
BR AR NSCW00021989 |  FRstAbE % %% 5 A AT-M6 % 7 M6 x 7 (ORI ODI09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 48 M6 x 48 COTTAOLIRT 0109648
B A NSCW00021989 | st ANE & % & < BAT-M6 X 15 M6 x 15 (ORI IOD109648
BR AR NSCW00021989 |  FRstAbE % %% < A 4 AT-M6 % 8 M6 x 8 COTTAOLIRTD 0109643

37 Ui, 518 T




C0314040870100109648

LR NSCW00021989 AR E R LR 7S B AT-M6 x 45 M6 x 45 0000006

FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 42 £T-M6 x 20 M6 x 20 (ORI OD 09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 42 £T-M6 x 42 M6 x 42 (ORI V09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 4 AT-M6 x 23 M6 x 23 (ORI V09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 39 M6 x 39 (ORI D009643
BAAH | NSCWO0021989 | FRAUME A LA R AEAT-M6 x 16 M6 x 16 (ORI OV 09648
FAA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 #4247 -M6 30 M6 x 30 (ORI OV 109648
BAAH | NSCWO00021989 | RAUME A LA R AEAT-M6 x 18 M6 x 18 GO D0T09648
BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA RAEAT-M6 x 11 M6 x 11 (ORI DD 09648
BAAH | NSCWO00021989 | FRAUME A LA X AEAT-M6 x 12 M6 x 12 (ORI V109648
BAME | NSCWO0021989 | FRRME R %% <A AT-M6 X9 M6 %9 (ORI V109648
BAAH | NSCWO00021989 | FRAUME A LA < AEAT-M6 x 31 M6 x 31 GO DO109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 # 42 £T-M6 x 36 M6 x 36 (ORI 109648
BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA X AEAT-M6 x 41 M6 x 41 (ORI 109648
BAAH | NSCWO00021989 | RAUME A LA RAEAT-M6 X 17 M6 x 17 (ORI 0109648

38 T,

1t

7N

518 Wi




C0314040870100109648

B AR NSCW00021989 B LR 7S A AT-M6 x 21 M6 x 21 0000027

BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA X AEAT-M6 x 13 M6 x 13 (ORI O 109648
BAAH | NSCWO00021989 | FRAUME A LA < AAT-M6 x 37 M6 x 37 (ORI 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 24 M6 x 24 GO IO009648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 4 AT-M6 x 43 M6 x 43 (ORI DD 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 35 M6 x 35 (ORI D0109648
BAAH | NSCWO00021989 | FRAUME A LA X AEAT-M6 x 10 M6 x 10 (ORI 0109643
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 40 M6 x 40 (ORI ODI09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 42 AT-M6 x 33 M6 x 33 (ORI O 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 42 AT-M6 x 22 M6 x 22 (ORI IV 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & L 5 #4142 £T-M6 x 38 M6 x 38 (ORI IDO09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 25 M6 x 25 (ORI OV I09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 46 M6 x 46 (ORI DO 109648
BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA X AEAT-M6 x 19 M6 x 19 (ORI IO 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 29 M6 x 29 GO D0 109648

039 T,

1t

7N

518 Wi




C0314040870100109648

LR NSCW00021989 AR E R LR 7S B AT-M6 x 34 M6 x 34 0000046
BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA R AEAT-M6 x 47 M6 x 47 (ORI ODI09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 #4142 £T-M6 x 28 M6 x 28 (ORI V09643
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 #4247 -M6 x 50 M6 x 50 (ORI D0109648
BAAE | NSCWO0021989 | FRRAME R %% <A BAT-M6 X6 M6 x 6 (ORI OV I09648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 42 £T-M6 x 26 M6 x 26 (ORI O 109648
FAA R NSCWO00021989 | FRASNE & % 5 1 42 £T-M6 x 44 M6 x 44 COTTAOLIRT D0 09648
BAAH | NSCWO00021989 | RAUME A LA X AEAT-M6 x 27 M6 x 27 (ORI OV 09648
BAAH | NSCWO00021989 | FRASME A LA X AEAT-M6 x 14 M6 x 14 (ORI O 109648
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & %2 5 42 £T-M6 x 32 M6 x 32 (ORI V109643
FRA R NSCWO00021989 | FRASNE & L 5 42 £T-M6 x 49 M6 x 49 (ORI IO0T09643
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00021991 | — ok b fi i 54 #21 B B QR-0s11-215-215 | 207100 S 00002638
1B NSCWo0021992 | %jfﬁg”)ﬁ (e 2 x 503/ & CH101052302101001920
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00021993 | — sk befi il 54 4 21 B B QR-0s11-255-205 | 207100 S AN002638
4535 5% 7] NSCWO00021994 ﬁ%g;%?iiﬁéiiﬁ@ii%ﬁ%ﬂ 2 % 1003112/ & CJ10105253?901001920

40 71, Jt 518 T




C0314040870100409648

B R K NSCW00021995 R B " LR FHFY SCAEAT-55 55 0000008
s e 7 T WRAR 3 I R A o CJ101052504201001920
AR ) N ‘r\“ ﬁ
2 B NSCW00021996 b (b B oo ) 2 x 50313/ o1
LKA RAES L €0207100150000002638
i) NSCW00021998 | — K MEfE A 5% # 4 B 3l ik B QR-0611-215-215 0000012
AN N VLT 2K
oE7 T NSCW00021999 | ok bR B B B QR-0611-255-205 | 2071003002638
AN N VLT 2K
oE7 T NSCW00022000 | ok bR B B B QR-0711-215-215 | 20710 SII002638
AN N VLT 2K
oE7 T Nsewo0022001 | ok bR B B B QR-0711-255-205 | 207100 S IN002638
AN NN P S
oE7 T NSCW00022002 | ok bR B 8 B B QR-0811-215-215 | 207100 SAAI002638
AN NN S
oE7 T NSoW00022003 | ok bR B B B QR-0811-255-205 | 207100 SID002638
AN NN S
oE7 T NSCW00022004 | ok bR B 8 ¥ 3k QR-0416C-185-211s [ C02071ANSNNNN002038
AN NN S
oE7 T Nsow00022006 | ok bR % 8 B B QR-0416C-185-215 | CO20TIONIIN002638
AN N VLT 2K
oE7 T NSCW00022007 | ok bR B B B QR-0416C-215-215 | CO207IONSH0ON002638
AN NN P S
oE7 T NSeW00022008 | ok bR B 8 B B QR-0416C-258-205 | CO20TIONION02638
AN N VLT 2K
15 )},f” TR NSCW00022009 | — sk efd B gha e 5 ik B OR-0516C—188-21LS €0207100150000002638
Gikias 0000038
AN N VL T 2K
oE7 T NSCW00022010 | sk bR B B B QR-0s16C-185-215 | 20TIONSIM002638
AN NN S
o TOTTR Nsewo0022011 | bR B B B QR-0s16C-215-215 | CO20TIONION002638

41 71, 518 T




Wt | Nsewooozoo13 | K ﬁgg SRk IIA-16F I (0407 1%%3050%%%03 21613
Wt | Nsewooozoo13 | RH ﬁgg SRk IIA-14F I (0407 1%%3050%020603 21613
Wt | Nsewooozoo1s | KHE ﬁgg SRk IIA-10F I (0407 1%%3050%950603 21613
Wt | Nsewooozoo13 | K ﬁgg SRk IIA-12F I (0407 1%%3050%060703 21613
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022014 | — %k befi i 5 #21 B B QR-0s16C-255-205 | 020710V IO0002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022015 | — % befi i 54 #21 B B QR-0616C-185-211s [ “02071ANSN0NN002038
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022016 | — %k befi i 54 421 B B QR-0616C-185-215 | O20TIONSIR00002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022017 | — %k befi i 5 421 B B QR-0616C-215-215 | 20TIONIR00002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022018 | — %k befi i 54 #21 B B QR-0616C-255-205 | CO20TIONSIIO0002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022019 | — %k befi i 54 4 21 B B QR-0716C-185-211s [ C02071ANSN0N002038
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCW00022020 | — % b fi i 5 # 21 B B QR-0716C-185-215 | CO207IONSH000002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCW00022023 | — sk bEfi i S #21 B B QR-0716C-215-215 | CO20TION 00002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCW00022024 | — ok bEfi i 5 H 21 B B QR-0716C-255-205 | CO20TIONSI0M002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCW00022025 | — %k bEfi i 5 #21 B B QR-0816C-185-211s [ “02071ANS00NN002038
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCW00022026 | — %k befi i 5 #21 B B QR-0816C-185-215 | O207IONSIIN002638

42 T,

I 518 T




= ANPNE S oS
BETSBTRN Nscwo0022027 | — et A 3 45041 B B OR-0816C-215-215 | “0207100130000002638
K 0000015
LKA RAES . " . €0207100150000002638
— 4] W _ _ _
i) NSCW00022028 R 5 & ¥ 40 B 50 ik (QR-0816C~255-20S 0000036
= ANDNE S oS
15 )},\j” TR NSCW00022029 | — sk ifd B gha e 5 ik B OR-0416(-25P—20T €0207100150000002638
kK 0000039
LKA RAES . " . €0207100150000002638
— 4] W _ _ _
i) NSCW00022031 R 5 & ¥ 40 B 50 ik QR-0516C-25P-20T 0000034
= ANPNE S oS
15 )},\j” TR NSCW00022032 | — kil B glg e 5 ik B OR-0616C-25P—20T €0207100150000002638
K 0000086
= ANPNE S oS
15 )},\j” TR NSCW00022033 | — sk efd fl B glg e 5 ik B OR-0716C~25P-20T €0207100150000002638
kK 0000170
= ANPNR S S
BETSBTRN Nscwo0022034 | — bt A % 504 B B OR-0816C-25p—20r | “0207100150000002638
kK 0000043
= ANPNR S oS
BETABITR NseW00022037 | — ket 5 B B B OR-0407-25p—20r | C0207100150000002638
K 0000177
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-211511 F1-PS-211511 mﬂmﬁﬁ$$m“w
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-AS-212010 F1-AS-212010 mﬂmﬁﬁﬁymww
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-212011 F1-PS-212011 mﬂmﬁﬁ%?““w
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-AS-212008 F1-AS-212008 mﬂmﬁﬁﬁfm“w
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-211510 F1-PS-211510 mﬂmﬁﬁﬁgmww
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-AS-211508 F1-AS-211508 CO7110?;§§2¢3?014809
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-75-212014 F1-75-212014 mﬂmﬁﬁ%@““w

% 43 71, 518 T




C0711061480100014809

H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-212008 F1-PS-212008 0000045
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-AS-212011 F1-AS-212011 mﬂmﬁﬁﬁgmww
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-211508 F1-PS-211508 CO7110?§;§2¢3?014809
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-PS-212010 F1-PS-212010 mﬂmﬁﬁﬁgmww
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-75-212017 F1-75-212017 mﬂmﬁﬁﬁymww
H AR NSCW00022038 IE W X HLAT F1-AS-211510 F1-AS-211510 mﬂmﬁﬁﬁgmww
15 )},\j” TR NSCW00022039 | — sk efd B dlq e 5 ik B OR-0407-255-205 €0207100150000002638
kK 0000071
H AR NSCW00022041 IE W X HLAT F1-NS-202008 F1-NS-202008 mﬂmﬁﬁ%@““w
H AR NSCW00022041 IE W X HLAT F1-NS-202011 F1-NS-202011 mﬂmﬁﬁ%?mww
H AR NSCW00022041 IE W X HLAT F1-PS-222011 F1-PS-222011 mﬂmﬁﬁ%@““w
H AR NSCW00022041 IE W X HLAT F1-NS-202010 F1-NS-202010 mﬂmﬁﬁﬁgmww
H AR NSCW00022041 IE W X HLAT F1-AS-222010 F1-AS-222010 mﬂmﬁﬁﬁgmww
BERSBTEN Nscwoo022042 | — bt A % 041 B B QR-0411-25p—20r | C0207100150000002638
kK 0000146
LKA RAES . " . €0207100150000002638
— 4] W _ _ _
i) NSCW00022043 R 5 & ¥ 20 B 50 Bk (QR-0507-25P-20T 0000046
AN b K
A T Nsewo0022044 | sk bR B 8 B B QR-0507-255-205 | 207100 S I002638

% 44 71, 518 T




HEANERE] oo
__ /iﬁ }Fi 00022045 kM ] B A Bl 4 K 2 i 2 QR=-0511-25P-20T €0207100150000002638
A NIEIT 0000050
i NSCWO00022046 | — vkt il B s 4 Be 2 kB €02071001500000026
i QR-0607-25P-20T " 38
T E 00067
__ /f iy jFA NSCW00022047 S Y K 2 i 2 OR—-0607-255-20S €0207100150000002638
A NIEIT 0000051
__ /iﬁ }Fi NSCW00022048 S Y Tl K 2 i 2 QR-0611-25P-20T €0207100150000002638
A NIEIT 0000141
N NSCW00022049 — R =a = B B
Jﬁl%ﬁiﬁd; _ K OMEE R S A B 4 B 5 B2 QR-0707-25P-20T C0207100150000002638
S 0000207
N NSCW00022050 — R =a = B ¥
_ 4: if ; _ kb B A B e 2 i B OR_0707-255205 €0207100150000002638
S 0000092
N NSCW00022051 — R =a = B ¥
_ Kif ; _ kb B A B e 2 i B OR-0711-25P_20T €0207100150000002638
S 0000057
N NSCW00022052 — R =a = B B
Jﬁl%ﬁiﬁd; _ K OMEE R S A B 4 B 5 BB QR-0807-25P—20T C0207100150000002638
S 0000085
N NSCW00022053 — R =a = B B
Jﬁl%ﬁiﬁd; _ K OMEE R B A B 4 B 5 B2 QR—0807-255-20S C0207100150000002638
R E 0000047
jﬂﬁgﬁj%ﬂ; NSCW00022054 S Y K 2 i 2 QR—-0811-25P-20T €0207100150000002638
A NIEIT 0000208
__ /iﬁ " NSCW00022055 kM B B A Bl 4 i 5 i QF-0411-355-188 €0207100150000002638
A NIEIT 0000041
__ /iﬁ " NSCW00022056 S Y i 5 i QF-0504-385-18S €0207100150000002638
R IANERAES 0000075
__ /iﬁ " NSCW00022057 Y Y W 5 i QF-0511-355-188 €0207100150000002638
R IANERAES 0000176
N NSCW00022058 — R % Bk =h Fi Y
_ /fﬁ t _ Ve () B4 B2 g OF—0511-38518 €0207100150000002638
BN R 0000117
N NSCW00022059 — R % ik =h B Y
ok WM e Ea % 3 Bk QF-0604-385-18S C0207100150000002638
0000112
5% 45 T, 3L 518 W




m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022060 | — o b fi i 54 4 21 e kB QF-0611-355-185 | 207100 H0ON002638
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA B 4 S -M6 x 230 M6 x 230 COTTAOLIBT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 B S -M6 x 160 M6 x 160 (ORI OD09648
BAAH | NSCWO0022061 | RASME A LA B A -M6 x 170 M6 x 170 COTTAOLIRT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 S -M6 x 250 M6 x 250 COTTAOLIBTOD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 S -M6 x 215 M6 x 215 COTTAOLIT 0409648
FAA R NSCWO00022061 | FRASEE LA 4 S -M6 x 260 M6 x 260 COTTAOLIBT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B SUF-M6 x 100 M6 x 100 (ORI OD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA B 4 S -M6 x 280 M6 x 280 COTTAOLIBTOD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 S -M6 x 195 M6 x 195 (OO AN09648
BAAH | NSCWO0022061 | RASME A LA L HHAT-M6 x 70 M6 x 70 (ORI D0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 S -M6 x 120 M6 x 120 (ORI OD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 S -M6 x 155 M6 x 155 (ORI OD409648
BAAH | NSCWO0022061 | RASME A LA M EAT-M6 x 75 M6 x 75 (ORI 0009648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 S -M6 x 135 M6 x 135 (ORI O09643

% 46 71, J 518 T




C0314040870100409648

BRI R NSCW00022061 AR E R LR H IV LT -M6 x 355 M6 x 355 0000018

FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA B 8 S -M6 x 325 M6 x 325 (ORI OD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 B 4 LU -M6 x 345 M6 x 345 (ORI L AN409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 S -M6 x 295 M6 x 295 (ORI D009643
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 SUF-M6 x 140 M6 x 140 (ORI D09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 4 S -M6 x 400 M6 x 400 (ORI D0409648
FAA R NSCWO00022061 | FRASEE LA 4 LU -M6 x 360 M6 x 360 (ORI [OD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 4 LU -M6 x 285 M6 x 285 (ORI 409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA ) H S -M6 x 275 M6 x 275 (ORI 09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 AT -M6 x 60 M6 x 60 (ORI AN09643
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE %2 B SUF-M6 x 310 M6 x 310 (ORI IO0409648
BAAH | NSCWO0022061 | RASME A LA E A -M6 x 115 M6 x 115 (ORI OD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 T EAT-M6 x 45 M6 x 45 (ORI OD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 S -M6 x 370 M6 x 370 (ORI OD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 AT -M6 x 80 M6 x 80 (ORI 00409648

AT T,

1t

7N

518 Wi




C0314040870100409648

BRI R NSCW00022061 AR E R LR H IV LT -M6 x 245 M6 x 245 0000036

BAAH | NSCWO0022061 | FRASME A LA BB -M6 x 175 M6 x 175 (ORI ID409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 S -M6 x 210 M6 x 210 (ORI I009648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 4 LU -M6 x 235 M6 x 235 (ORI AN09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 1 AT -M6 x 85 M6 x 85 (ORI ID0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 SUF-M6 x 390 M6 x 390 (OO IDD409648
FAA R NSCWO00022061 | FRASEE LA AT -M6 x 50 M6 x 50 (ORI IDD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 AT -M6 x 40 M6 x 40 (ORI D0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA 4 S -M6 x 180 M6 x 180 (OO A409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 S -M6 x 105 M6 x 105 (ORI 09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE %2 B 8 LU -M6 x 145 M6 x 145 (ORI 0409643
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 8 S -M6 x 205 M6 x 205 (ORI OD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 8 S -M6 x 335 M6 x 335 COTTAOLITOD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 SUF-M6 x 330 M6 x 330 COTTAOL BT OD409648
BAAH | NSCWO0022061 | RASME A LA E B A -M6 x 110 M6 x 110 COTTAOLIT 0409648

48 T,

1t

7N

518 Wi




C0314040870100409648

BRI R NSCW00022061 AR E R LR H IV LUF-M6 x 190 M6 x 190 0000056

FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA AT -M6 x 35 M6 x 35 (ORI OD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 4 SUF-M6 x 200 M6 x 200 COTTAOL BT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 1 AT -M6 x 65 M6 x 65 (ORI IED09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 4 LU -M6 x 185 M6 x 185 COTTAOLIBT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 8 S -M6 x 125 M6 x 125 COTTAOLITIOD409648
FAA R NSCWO00022061 | FRASEE LA B 8 S -M6 x 395 M6 x 395 (ORI IOD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 AT -M6 x 55 M6 x 55 COTTAOLIBT 0409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE LA B LU -M6 x 305 M6 x 305 (ORI OD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASNEE L2 4 S -M6 x 270 M6 x 270 (ORI IOD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE %2 8 S -M6 x 320 M6 x 320 (ORI HOD09648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 B 4 LU -M6 x 385 M6 x 385 COTTAOLITL09643
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 8 S -M6 x 375 M6 x 375 (ORI LD0409643
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 4 S -M6 x 380 M6 x 380 (ORI LOD409648
FRA R NSCWO00022061 | FRASEE L2 ) H S -M6 x 315 M6 x 315 (ORI LI009643

049 T,

1t

7N

518 Wi




C0314040870100409648

R R NSCW00022061 TR E R SR B B -M6 x 365 M6 x 365 0000077
N T
15 )},f” TR NSCW00022062 | — sk efd B gla B 2h B 8 OF-0611-38S-18S €0207100150000002638

OB 0000101

K AN N VLT 2K
15 )},f” TR NSCW00022063 | — sk efd Bl q B 2h B 8 OF-0704-38S-18S €0207100150000002638
OB 0000143
K AN N VLT 2K
BETABITR Nsewo0022064 | — et % B e kB QF-0711-355-183  |C020710015000000263%
OB 0000182
LKA RAES . " . €0207100150000002638
— ) us N4 _ _ _

i) NSCW00022065 KGR T % #H A JB Bl fik B QF-0711-385-18S 0000031
BAHHE | NSCWO0022067 | FRRSMEE %% LA # % f-77L x 96 74 x 96 COSTA0TY 0709648
FAA R NSCWO00022067 | FRASEE LA LA 4 F-124L x 156 124, x 156 (ORI DT09648
BAHE | NSCWO0022067 | FRRSMEE %% LA # % f-17L x 24 14 x 24 COSTA0TY 9709648
FRA R NSCWO00022067 | FRASNE & LA LA 3 4 F-97. x 120 93l x 120 (ORI IO0T09648
FRA R NSCWO00022067 | FRASEE LA LA 4 F o117 x 144 117, x 144 (ORI LO0T09648
BAAH | NSCWO00022067 | SRR SE R % LA 57, x 72 57, x 72 COTTAOLIT D0T09648
FRA R NSCWO00022067 | FRASEE LA LA 3 4 £ -87L x 108 8L x 108 COTTAOLIRTDIONTO64S
BAAH | NSCWO00022067 | SRR SEE %% LA # # /-2, x 36 23, x 36 COTTALIRTDIINTOI64S
BAAH | NSCWO00022067 | SRR SE R % LA # # /-6, x 84 67 x 84 COTTAOLIBTOINTO964S
FRA R NSCWO00022067 | FRASEE LA LA 4 F-104L x 132 107, x 132 (ORI IITO964S

% 50 71, Jt 518 T




m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022068 | — o b fi i 54 4 21 e kB QF-0804-3gs-185 | 20710V H000002638
m%ﬁﬁfﬁj‘ NSCWO00022060 | — o b fi i 54 4 21 e kB QF-0811-355-185 | 207100 H000002638

BRI R NSCW00022070 AR E R LR REE-03 b3 mmegﬁym%m

BRI R NSCW00022070 AR E R LR REE-06 b6 mﬂmﬁg%gm%“

BRI R NSCW00022070 AR E R LR RiEE-b4 b4 mmm$g$$m%m

BRI R NSCW00022070 AR E R LR REE-b5 b5 mmegﬁﬁm%m
RS BTR] Nsewoon2071 | — kb i 2 3 Qr-0811-3ss-1ss | 0207100150000002638
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UM025080045F UM025080045F mmm?ﬁﬁ$m%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UMO055060150F UMO055060150F mmm?ﬁﬁgm%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UM045040130F UM045040130F mmm?ﬁﬁﬁm%w
m%ﬁgfﬁ%1%mmmnmz %%%Eggﬁgﬁ% UMO70060090F UMO70060090F (mmm?ﬁﬁ$m%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UM045100090F UM045100090F mmm?ﬁﬁ?m%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UMO050150130F UMO050150130F mmm?ﬁﬁgm%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UMO060080150F UMO060080150F mmm?ﬁﬁym%w
mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%Eggﬁgﬁ% UM045080130F UM045080130F mmm?ﬁﬁgm%w

% 51 71, Jt 518 T




R o=
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
AR NSCW00022072 L B 2 055020150F
T % RS UMO550
# ngf?;é [ o 20150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT > 100090F 00000 "’
SN TRET & UMOS51 >
A m/x: 57k Bk Unon 00090F C02061800215003046
SN TRET & UM0201 J
# ngf?;é [ o 00130F €02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 21201308 00000 "’
LE LA NBEE E%;;ikﬁiirﬁﬁ UMO055120130F C0206180021511
2 —— B UM 0030
y A NSCWoo02072 | 20 iR BN B sk By 055020130F 00000 1697
SN TRET & UMOS50 2
# ngf?;é [ o 20130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 0060150F 00000 "’
SN TRET & UM0500 D
! 2 7% % UM04 60150F €02061800215003046
BT TRET & UM0401 s
# ngf?;é [ o 20150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R P080045K 00000 5
SN TRET & UMOS50 D
A m/x: 57k Bk Unon 80045F C02061800215003046
_ ikl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e >150090F 00000 7!
LN eSS/ UM0251 0
# SIS T E UMO03 o (02001800215003046
SN TRET & UMO351 l
A m/x: 57k Bk UM03 00090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT PO80150F 00000 "’
SN TRET & UM0350 18
) ngf?;é e s 80150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 00201508 00000 "’
LN E: eSS/ UMO0300 >
# SIS T UMO03 bt (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0020045K 00000 5
SN TRET & UM0300 2
# ngf?éé T UMO3 2T (02061800215003046
ot N ET EY-Y N EX T 0080150F UMO0300 0000021 7
801 C
FE UMO035040150F > 02061§g§$1500304697
0022
U
M035040150F C0206180021500304697
0000023

% 52 U0, 3t 518 W




e 5
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : N & T >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 025100090F
R BT & AR K UM0251
# ngf?;é [ o 00090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0080050F 00000 "’
SN TRET & UM0500 .
# ngf?;é [ o 80090F €02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 TR BN AR Y 21001508 00000 .
SN TRET & UMO351 >
# SIS % UMO4 oo C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0080045K 00000 5
BT TRET & UM0400 20
# ngf?;é [ o 80045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 0100090F 00000 "’
SN TRET & UM0301 =L
# ngf?;é [ o 00090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 0020090F 00000 "’
SN TRET & UM0500 S
A m/x: 57k Bk Unod 20090F C02061800215003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN Ak R >120095K 00000 5
E BT E AR ET K UM0451 =
A m/x: 57k Bk MO 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R 0040090K 00000 5
SN TRET & UM0700 >
# SIS % UMO3 oo C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R 2020045K 00000 5
SN TRET & UM0350 >
A m/x: 57k Bk UMOS 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 2020045K 00000 5
SN TRET & UMOS50 2
A m/x: 57k Bk UMOS 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 0060050F 00000 "’
SN TRET & UM0500 >
# anf?é@ [ s 60090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R > 150045K 00000 5
E BT E i EX T UM0451 S
# SIS T UM04 e (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R P040090K 00000 5
TE BT E i EX T UM0450 2
A m/x: 57k Bk UMOS 40090F C02061800215003046
R NSCW00022072 |77 Y NEEE £ 5040130F UM05504 0000036 i
01 C
T UM055080130F - 02061§g§$1500304697
0037
U
MO55080130F C0206180021500304697
0000038

% 53 U0, 3 518 U




R o=
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
AR NSCW00022072 L B 2 055080150
NI E: EEE 2 UMO0550
A m/x: 57k Bk Unod 80150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R 0020045K 00000 5
BT TRET & UM0400 >
4 SIS G UMO02 2ot (020618002 15003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 0080150F 00000 "’
SN TRET & UM0200 md
A m/x: 57k Bk UM03 80150F C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e > 15010F 00000 5
LE LA NBEE E%;;ikﬁiirﬁﬁ UMO035150150F C0206180021541
2 —— B UM 0030
y P NSCWoo02072 | 20 iR BN B sk By 070040150F 00000 1097
SN TRET & UM0700 2
A m/x: 57k Bk Unon 40150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R 2040045K 00000 5
SN TRET & UM0250 s
A m/x: 57k Bk U0 40045F C02061800215003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN Ak R 0060045K 00000 5
SN TRET & UM0600 a
# SIS G UMO04 i (020618002 15003046
TN S %;%iﬁ% UMO040020130F CM%mmmf
2 —— B UM 0030
A NSCWO00022072 | 2V IR R AN EI IR 030080045F o000
SN TRET & UM0300 0
# ngf?;é [ o 80045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 0060045K 00000 5
SN TRET & UM0500 all
# SIS G UMO3 i (0206180021 5003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT > 10130 00000 "’
SN TRET & UMO351 0
# SIS + UMO7 i CO206180021 5093046
SN TRET & UM0700 s
A m/x: 57k Bk Mo 40130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 0060130F 00000 "’
A AT TRET R UMo700 i
N T UMO i (02001800304
R NSCWO00022072 | 20 ik B S Bk B H 45150050K 00 v
2 Y& S UMO045 00051
o 150090F 020618002
B UM020150045F 00()()1()500304697
U 52
M020150045F €0206180021500304697
0000053

% 54 U0, 3% 518 W




R o=
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 020080130F
& BT R ARk K UM0200
A m/x: 57k Bk U0 80130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 01501308 00000 "’
TE G E THET & UMO601 h
# SIS + UMO6 i CO20618002 15003046
TE G E THET & UM0600 >
A m/x: 57k Bk UMOS 20130F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 01201508 00000 "’
LB ANBT X %;%%#% UMO050120150F CM%mmmf
2 —— B UM 0030
A NSCW00022072 | 20 R R A SRS 030080045F 05T
TE G E THET & UM0500 !
# SIS T E UMO03 i CO2001800215003046
TE G E THET & UM0300 i
! 2 7% % UMO3 60150F €02061800215003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN Ak R 0100045K 00000 5
TE G E THET & UMO301 >
# ngf?éé T UMO06 . (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R 0120130 00000 5
LE LA NBEE %;%%#% UMO060120130F CM%mmmg)
2 —— B UM 0030
A NSCWO0022072 | 20 iR B AP JB SR e 045060130F 00000 o
LN eSS/ UM0450 ol
A m/x: 57k Bk Unon 60130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 0120045K 00000 5
TE G E THET & UM0201 o
A m/x: 57k Bk Unoa 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 21200908 00000 "’
TE G E THET & UMO251 i
# SIS +E UMO04 200 (02001800215003046
AT E ARET & UM0451 ol
# SIS + UMOS i CO20618002 15003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0040045K 00000 5
LN eSS/ UMO0500 0
A m/x: 57k Bk Unoa 40045F C02061800215003046
iR NSCW00022072 g BN EY K 0060090F UMO 0000066 7
o 20060090F €020618002
5 UMO30080090F 000010 500304697
U 67
M030080090F C0206180021500304697
0000068

% 55 U0, 3 518 U




e =
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
TSNS %2@ RET % -
i WU F: T3-S FF 2 040040090F
T SN A EY K UMO0400
# anf?é@ [ e 40090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0080050F 00000 "’
o & AN T K AR K UM0600 o
# SIS T E UMO02 i CO2001800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT PO80130F 00000 "’
SN TRET & UM0250 i
A W\/mﬁ;’é Bk UMOS 80130F C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0150045K 00000 5
SN TRET & UMOS01 &
# ngf?;é [ 0 50045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R >120095K 00000 5
SN TRET & UM0251 2
# ngf?;é [ s 20045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R P040045K 00000 5
TE BT E i EX T UM0450 L&
A m/x: 57k Bk Unod 40045F C02061800215003046
__HH NSCWOo022072 | PR B A IR AT posoTsor wooors
BT TRET & UM0400 h
# ngf?;é [ o 80150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT 0020130F 00000 "’
[ N %;f*%# % UMO50020130F oIS
_ s oM 0030
y A NSCWoo02072 | 20 iR B B sk By 030120130F 00000 1697
SN TRET & UM0301 i
# ngf?;é [ o 20130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 0060130F 00000 "’
SN TRET & UM0500 7
A W\/mﬁ;’é Bk UM03 60130F C02061800215003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 2040045K 00000 5
SN TRET & UM0350 i
A m/x: 57k Bk UMOS 40045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT O100150F 00000 "’
SN TRET & UMOS01 ik
A W\/mﬁ;’é Bk Unod 00150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 2020045K 00000 5
TE BT E i EX T UM0450 0
# ngf?éé T UMO5 2T (02061800215003046
- SCWOo0za0Ts | B R B BRET & 0150090F o 0000081 o7
iy 050150090F €020618002
’ OMOA0060090F 000010500304697
U 82
M040060090F €0206180021500304697
0000083

% 56 U0, 3t 518 U




Fed T =
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 050120130F
T % RS UMO0501
A m/x: 57k Bk Unod 20130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R P080045K 00000 5
E BT E i EX T UM0450 o
A m/x: 57k Bk UMOS 80045F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT P060090F 00000 "’
SN TRET & UMOS50 i
A m/x: 57k Bk UMOS 60090F C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e P060045K 00000 5
SN TRET & UMOS50 i
# SIS G UMO02 i (020618002 15003046
_ ikl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S060090F 00000 7!
SN TRET & UM0250 il
A m/x: 57k Bk Unon 60090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT > 10130F 00000 "’
SN TRET & UM0251 8
A m/x: 57k Bk Mo 50130F C02061800215003046
SN TRET & UM0700 i
A m/x: 57k Bk UM03 20090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT 01201508 00000 "’
BT E E%;;ikﬁiirgﬁ UMO030120150F C0206180021;0
2 —— B UM 0030
A NSCWO00022072 | 2V IR R AN EI IR 060040130F oot
SN TRET & UM0600 0
# ngf?;é [ 0 40130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 0150090F 00000 "’
SN TRET & UM0201 2
# SIS +E UMO5 o CO2001800215003046
SN TRET & UMOS51 >
A m/x: 57k Bk UMOS 50045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT > 10130 00000 "’
LN E: eSS/ UMO551 a
A m/x: 57k Bk Mo 50130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0060045K 00000 5
SN TRET & UM0700 >
# ngf?éé FE UMO o0 (02061800215003046
ok NSCW00022072 R RN AR ET R 25100045F UM 0000096 7
iy 025100045F €020618002
’ MOSSOS00901 (Xxxifoo3o4697
U 97
M055080090F C0206180021500304697
0000098

% 57 U0, 3t 518 W




Fed T =
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 040100130F
NI E: EEE 2 UM0401
# ngf?;é [ 0 00130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0040090F 00000 "’
o & AN T K AR K UM0200 >
# ngf?;é [ s 40090F €02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k e 0100045¥ 00001 5
i AN TE T 2R GES SIS UM0401 o
! wiiks TE UMO02 00045K €02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0100090K 00001 5
SN TRET & UM0201 0
# ngf?;é [ 0 00090F €02061800215003046
_ ikl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S080150F 00001 7!
SN TRET & UM0250 2
# ngf?;é [ 0 80150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT O100150F 00001 "’
SN TRET & UM0201 0
# ngf?;é [ s 00150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 0040150F 00001 "’
BT TRET & UM0400 o
# ngf?;é [ 0 40150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT P080090F 00001 "’
SN TRET & UM0250 s
# SIS T UM02 it (02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R 2020045K 00001 5
SN TRET & UM0250 00
# ngf?;é [ o 20045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 0040045K 00001 5
SN TRET & UM0300 u
A m/x: 57k Bk Unos 40045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT P080090F 00001 "’
i AN TE T 2R GES SIS UM0450 o
# SIS +E UMO02 i C02001800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 0060130F 00001 "’
SN TRET & UM0200 >
# SIS T UM02 oo (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 2060045K 00001 5
SN TRET & UM0250 J
BT E 54 UMo aooase |0
R NSCWO00022072 | 20 H1 ik B Sh Rl R ey 5K 25150045F UM 0000111 7!
iy 025150045F €020618002
2 UMO020120090F 00001500304697
U 112
M020120090F C0206180021500304697
0000113

% 58 Ui, 3t 518 U




Fed T =
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
o) v |EHEEAARET 030040150F
T SN A EY K UMO0300
# anf?é@ [ o 40150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT > 150090F 00001 "’
SN TRET & UMOS51 u
# SIS T E UMO04 o CO2001800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 0120090F 00001 "’
BT TRET & UM0401 D
# ngf?;é [ o 20090F €02061800215003046
SN TRET & UM0350 u
A m/x: 57k Bk Unon 80090F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e 0060150F 00001 7!
SN TRET & UM0200 l
A W\/mﬁ;’é Bk UMOS 60150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 01200908 00001 "’
SN TRET & UMOS51 18
A m/x: 57k Bk Unon 20090F C02061800215003046
SN TRET & UM0200 T
# ngf?;é [ e 20090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT 0060050F 00001 "’
SN TRET & UM0600 Sl
A m/x: 57k Bk UM03 60090F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S080130F 00001 7!
SN TRET & UM0350 =
# ngf?;é [ e 80130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT O08O130F 00001 "’
SN TRET & UM0600 ==
A W\/mﬁ;’é Bk Unos 80130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT OOSO130F 00001 "’
BT TRET & UM0400 =
# SIS + UMO3 i CO206180021 5903046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT PO40130F 00001 "’
LN E: eSS/ UM0350 c
A W\/mﬁ;’é Bk Unod 40130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 0040130F 00001 "’
BT TRET & UM0400 >
i % T UMO o (020018002 900304
R NSCWO00022072 | 20 ik B S Bk B H 20201308 00 v
2 CRINEEE a0 UM04502013 ) o1z
% UM025060130F " 2061?2231500304697
0127
U
M025060130F €0206180021500304697
0000128

% 59 U0, 3t 518 W




R o=
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 060040045F
& BT R ARk K UM0600
A m/x: 57k Bk UMOS 40045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R >120095K 00001 5
SN TRET & UMOS51 >
# ngf?;é [ 0 20045F €02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 01201308 00001 "’
SN TRET & UM0201 .
# ngf?;é [ 0 20130F €02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 21001508 00001 "’
TN E%;;ikﬁiirﬁﬁ UMO025100150F C0206180021:1
3 _ . oM 0030
A NSCW00022072 | 20 R R A SRS 020040045F ooz
SN TRET & UM0200 2
# ngf?;é [ - 40045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 0020130F 00001 "’
SN TRET & UM0700 >
A W\/mﬁ;’é Bk Unod 20130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 20201508 00001 "’
E BT E AR ET K UM0450 S
# ngf?;é [ s 20150F €02061800215003046
TN s %;%iﬁ% UM040150045F CM%mmmf
2 —— B UM 0030
A NSCWO00022072 | 2V IR R AN EI IR 070020045F o
SN TRET & UM0700 2
A m/x: 57k Bk Mo 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 0060150F 00001 "’
SN TRET & UM0700 7
A W\/mﬁ;’é Bk U0 60150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT O100130F 00001 "’
SN TRET & UMO601 8
# SIS + UMO04 oe CO206180921 5093046
mmxﬁt. NSCWO00022072 | 21 H1 ik B Sh Rl 3R 4y 5K 5020090F UMO 0000139 97
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R O150130F 00001 5
SN TRET & UM0201 d
BT & ¢4 UMO i (0200125 D03046
Mo NSCW00022072 A B R R T K 60020045F UM 0000141 7
iy 060020045F €020618002
s V0351200007 (xxx:500304697
U 142
M035120090F C0206180021500304697
0000143

% 60 BT, 3t 518 U




Fed T =
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 035060130F
R BT & AR K UM0350
# ngf?;é [ 0 60130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0040130F 00001 "’
SN TRET & UM0200 a
A m/x: 57k Bk UM03 40130F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT P060090F 00001 "’
SN TRET & UM0350 o
A m/x: 57k Bk Unoa 60090F C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e P060130F 00001 5
SN TRET & UM0250 o
A m/x: 57k Bk Unod 60150F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S150130F 00001 7!
LN GE: eSS/ UM0451 adl
A m/x: 57k Bk Unod 50130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT >100130F 00001 "’
TE BT E i EX T UM0451 i
# SIS + UMO04 oe CO206180921 5093046
E BT E AR ET K UM0451 i
A m/x: 57k Bk UMOS 20090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R 0120045K 00001 5
TE G E THET & UMOS01 sk
A m/x: 57k Bk U0 20045F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e 0040090F 00001 7!
LN eSS/ UMO0600 L
# ngf?;é [ s 40090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 01501508 00001 "’
TR TRET & UM0401 2
) ngf?;é o oS 50150F €02061800215003046
TE G E THET & UMOS01 >
# SIS +E UMO5 200 C02001800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 21201508 00001 "’
LN E: eSS/ UMO551 A
A m/x: 57k Bk Unod 20150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT O100150F 00001 "’
Py TRET & UM0401 >
A m/x: 57k Bk Unos 00150F C02061800215003046
ok NSCW00022072 |77 L EE £ 0100090F UMO04010 0000156 i
00 C
FE UMO060120150F - 02061§g§$1500304697
0157
U
M060120150F C0206180021500304697
0000158

% 61 U0, 3t 518 U




Fed o=
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
MR NSCWoo02072 | 20 iR BN B sk By 0350601508
R BT & AR K UM0350
A m/x: 57k Bk UM03 60150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R > 120045K 00001 5
TE G E THET & UMO351 >
A m/x: 57k Bk UM03 50045F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT > 150090F 00001 "’
LN E: eSS/ UM0351 ul
A m/x: 57k Bk U0 50090F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 0120090F 00001 "’
RPN AR K UM0601 i
) BT ED G UMO04 200908 (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R 0060045K 00001 5
LN GE: eSS/ UMO0400 02
# SIS + UMOS et CO206180921 5093046
TE G E THET & UMOS50 o
# SIS + UMO3 i CO206180021 5003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN Ak R 0060045K 00001 5
TE G E THET & UM0300 o
# ngf?éé T UM04 . (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R > 15010F 00001 5
[ N %;f*%m UMO45150150F CoRTRIS
2 —— B UM 0030
y P NSCWoo02072 | 20 iR B B sk By 020040150F 00001 1097
TE G E THET & UM0200 0
A m/x: 57k Bk Unod 40150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 0040045K 00001 5
TR TRET & UM0400 o
A m/x: 57k Bk UM03 40045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 0020090F 00001 "’
TE G E THET & UM0300 8
# SIS +E UMO02 200 (02001800215003046
TE G E THET & UM0250 o
A m/x: 57k Bk U0 40130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0120045K 00001 5
LN eSS/ UMO0601 i
BT E B4 UMO I R T
R NSCWo0022072 | 20 iR B AP B ER e K 40120045F UMO040 000171 i
1200 C
e UMO050040130F > 02061§g§$1500304697
0172
U
M050040130F €0206180021500304697
0000173

% 62 U0, 3t 518




e =
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
okt NSCWoo02072 | 20 iR BN B sk By 030120045F
& BT R ARk K UM0301
A m/x: 57k Bk Unon 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R 0100045K 00001 5
SN TRET & UM0201 h
A W\/mﬁ;’é Bk UM03 00045F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT P040090F 00001 "’
SN TRET & UM0350 ik
# SIS T UMO02 oo (02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0060045K 00001 5
SN TRET & UM0200 i
A m/x: 57k Bk Unon 60045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 R 0020045K 00001 5
SN TRET & UM0200 7
A m/x: 57k Bk UMOS 20045F C02061800215003046
__HH SCWOo0za0Ts | B A B AT 002008 00001 i
SN TRET & UM0500 s
# ngf?;é [ o 20045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 0120090F 00001 "’
SN TRET & UM0301 ik
# ngf?;é [ o 20090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT 00201508 00001 "’
SN TRET & UM0700 i
# SIS % UMO02 2R C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S150150F 00001 7!
SN TRET & UM0251 i
# ngf?;é [ 0 50150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 20201308 00001 "’
o & AN T K AR K UM0250 02
# SIS + UMO6 i CO206T80021 5903046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0080045K 00001 5
SN TRET & UM0600 i
A W\/mﬁ;’é Bk Unod 80045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 21001508 00001 "’
E BT E i EX T UM0451 o
! wiiks TE UMO3 00150K €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 2020130 00001 5
LN eSS/ UM0350 i
A W\/mﬁ;’é Bk Unoa 20130F C02061800215003046
1 ~cvooman | RE BRI & 0120150F — 000156
iy 20120150F C020618002
2 UMO30150090F 00001500304697
U 187
M030150090F €0206180021500304697
0000188

% 63 U0, 3t 518 U




R o=
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
okt NSCWoo02072 | 20 iR BN B sk By 035120045F
R BT & AR K UMO0351
A m/x: 57k Bk UMOS 20045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0100090F 00001 "’
SN TRET & UMOS01 i
A m/x: 57k Bk UMOS 00090F C02061800215003046
SN TRET & UMOS51 l
# ngf?;é [ o 50150F €02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 20201508 00001 "’
LI GE: eSS/ UM0350 L
A m/x: 57k Bk Unon 20150F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e >120150F 00001 7!
LN GE: eSS/ UM0251 -
# ngf?;é [ s 20150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 21201508 00001 "’
TE BT E i EX T UM0451 >
A m/x: 57k Bk Unod 20150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 01201308 00001 "’
[ N %;f*%m UMO40120130F ST
2 —— B UM 0030
A NSCW00022072 | 20 iR R A SRS 040150090F oS
BT TRET & UM0401 >
! wiiks TE UMO5 S0090K €02061800215003046
A NSCW00022072 | 2 MR RSN A R O080130K 00001 5
SN TRET & UM0500 0
# ngf?;é [ o 80150F €02061800215003046
SN TRET & UM0300 7
# anf?é@ o o 40130F €02061800215003046
__ith ~cwooman | REEA AR & 0040045F — woonros
mﬁxﬁt~ N E T Ty Y N EX 2 0060090F UMO 0000199 7
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0020150 00002 5
SN TRET & UM0600 o
# VBT % +% UMO i CO206TENR 15003046
j’?H— NSCW00022072 4 #@%E ﬁl\)—?;ﬂ i&k%%}" 5& 60060130F UMO600 0000201 o7
601 C
FE UMO050080130F - 02061§g§$1500304697
0202
U
M050080130F 0206180021500304697
0000203

% 64 U0, 3 518 U




R o=
F]
Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : AN & T >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 035120150F
NI E: EEE 2 UMO0351
A m/x: 57k Bk Unod 20150F C02061800215003046
A NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S060090K 00002 7
E BT E i EX T UM0450 o
A m/x: 57k Bk UMOS 60090F C02061800215003046
SN TRET & UMOS51 o
# ngf?;é [ e 00130F €02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0040130F 00002 5
SN TRET & UM0600 00
A m/x: 57k Bk UMOS 40150F C02061800215003046
A NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e S040045K 00002 7
SN TRET & UMOS50 7
# ngf?;é [ o 40045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 0040050F 00002 "’
SN TRET & UM0500 o
A m/x: 57k Bk UMOS 40090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 21001508 00002 "’
SN TRET & UMOS51 >
# ngf?;é [ 0 00150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A BT PO40150F 00002 "’
LN GE: eSS/ UM0250 o
A m/x: 57k Bk U0 40150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT 0100090F 00002 "’
RPN T AR K UM0601 -
# SIS T E UMO03 i C02001800215003046
SN TRET & UM0301 2
A m/x: 57k Bk UM03 50150F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 01501308 00002 "’
SN TRET & UM0301 D
# SIS + UMO02 i CO206180921 5003046
SN TRET & UM0250 u
# SIS T UM04 bt (02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k R 0060T30K 00002 5
BT TRET & UM0400 D
# VBT % +% UMO oo CO206TE0R 15003046
R NSCW00022072 F A ENARET & 30060130F UM 0000216 7
iy 030060130F €020618002
B UMO050100045F 00()()12500304697
U 17
M050100045F €0206180021500304697
0000218

% 65 U0, 3t 518 U




Fed T
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 040080090F
NI E: EEE 2 UM0400
# ngf?;é [ o 80090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT P040150F 00002 "’
SN TRET & UMOS50 T
A m/x: 57k Bk UM03 40150F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 MR RSN 3k e P080045K 00002 5
SN TRET & UM0350 2
# ngf?éé T+ UMO02 . (02061800215003046
SN TRET & UM0200 =
# ngf?éé T UMO04 i (02061800215003046
_ ikl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e 0060130F 00002 7!
LN GE: eSS/ UMO0400 =
A m/x: 57k Bk UM03 60130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT O100150F 00002 "’
SN TRET & UM0301 ==
A m/x: 57k Bk Unon 00150F C02061800215003046
SN TRET & UM0250 .
# SIS +E UMO04 200 (02001800215003046
E BT E i EX T UM0450 >
# SIS G UMO04 i CO206TE0R 15003046
_ ikl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e 0020090F 00002 7!
LN eSS/ UMO0400 20
# ngf?;é [ o 20090F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL A BT 0020130F 00002 "’
SN TRET & UM0300 =l
A m/x: 57k Bk Unos 20130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 00201508 00002 "’
BT TRET & UM0400 8
) ngf?;é e voe 20150F €02061800215003046
SN TRET & UMO601 >
A m/x: 57k Bk Unod 00045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT O150130F 00002 "’
BT TRET & UM0401 S
A m/x: 57k Bk - 50130F C02061800215003046
ok NSCWO00022072 | 20 H1 ik B Sh Rl R ey 5K 30080130F UMO0300 0000231 i
801 C
FE UMO030100130F - 02061§g§$1500304697
0232
U
M030100130F C0206180021500304697
0000233

% 66 U(, 3t 518 U




e =
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : N & T >
AR NSCW00022072 i BN E R EY 050040150F
T % RS UMO0500
# ngf?;é [ 0 40150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT >100130F 00002 "’
SN TRET & UM0251 a
A W\/mﬁ;’é Bk U0 00130F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT 0150090F 00002 "’
SN TRET & UMO601 >
A W\/mﬁ;’é Bk UM03 50090F C02061800215003046
AR NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT 0040050F 00002 "’
SN TRET & UM0300 %
A m/x: 57k Bk Unon 40090F C02061800215003046
_M Gl NSCWO00207s | 20 iR &SP JR B e 0080090F 00002 7!
SN TRET & UM0200 7
A m/x: 57k Bk UMOS 80090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT 00201508 00002 "’
SN TRET & UM0500 8
A W\/mﬁ;’é Bk U0 20150F C02061800215003046
SN TRET & UM0600 >
# ngf?;é [ o 60150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN A R 0150045K 00002 5
TN s %;%iﬁ% UMO030150045F CM%mmmf)
2 —— B UM 0030
A NSCW00022072 | 20 R R A SRS 045060150F oot
E BT E i EX T UM0450 ol
+ 2 7% % UMO5 60150F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e >100045K 00002 5
SN TRET & UMOS51 2
# SIS G UMO04 et (00618002 15003046
A NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e >100045K 00002 5
LB E %;ﬁ‘%?ﬁ?& UMO045100045F C020618()()21543
2 —— B UM 0030
A NSCW00022072 | 20 R R A SRS 035100045F oot
SN TRET & UMO351 a
A m/x: 57k Bk U0 00045F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL A AT O100150F 00002 "’
RPN T AHEY K UM0601 -
) quf?éé G UMO04 po10F (02061800215003046
R NSCWO0022072 |2 IR BN B R B K 5080150F UM04508 0000246 97
01 C
T UM050150150F > 02061§g§$1500304697
0247
U
MO050150150F C0206180021500304697
0000248

% 67 U0, 3t 518 U




Fed T =
F]
; Wo002072 | 20 MR e A JRL 3
- : aN & i\ >
ik NSCW00022072 ik BN R EY 035120130F
R BT & AR K UMO0351
# ngf?;é [ 0 20130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL A AT P040090F 00002 "’
SN TRET & UM0250 s
# ngf?;é [ 0 40090F €02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 TR BN AR Y 0150130F 00002 .
TE G E THET & UM0201 >
# SIS % UMO06 o C02061800215003046
AR NSCWO00022072 | 20 MR RSN 3 e 0150045K 00002 5
TE G E THET & UMO601 L
# ngf?;é [ 0 50045F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR /R AL 3 BT 0020130F 00002 "’
TE G E THET & UM0200 =
# ngf?;é [ o 20130F €02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 PR SR AL 3 AT O100130F 00002 "’
TE G E THET & UMOS01 >
A m/x: 57k Bk UM03 00130F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 P1IR /R AL 3 AT 21001308 00002 "’
BT E E%;;ikﬁiirgﬁ UM035100130F C0206180021;4
2 —— B UM 0030
A NSCW00022072 | 20 iR R A SRS 060150150F o055
LE LA NBEE E%;;ikﬁiirﬁﬁ UM060150150F C0206180021;5
2 —— B UM 0030
y A NSCWoo02072 | 20 iR B B sk By 055020090F 00002 1697
TE G E THET & UMOS50 0
A m/x: 57k Bk UM03 20090F C02061800215003046
A NSCW00022072 | 20 MR RSN 3 e 2060045K 00002 5
TE G E THET & UM0350 !
# SIS G UMO04 i (020618002 150D3046
A NSCW00022072 | 20 1 IR SR AL A BT P040150F 00002 "’
SN GE eSS/ UMO0450 o8
A m/x: 57k Bk UMOS 40150F C02061800215003046
mﬁxﬁt‘ NSCW00022072 ik EANRREY K 5040090F UMO 0000259 &
TE G E THET & UM0350 0
A m/x: 57k Bk - 20090F C02061800215003046
ok NSCWO00022072 | 20 H1 ik B Sh Rl R ey 5K 60020090F UMO0600 0000261 i
200 C
FE UMO025120130F - 02061§g§$1500304697
0262
U
M025120130F €0206180021500304697
0000263

% 68 Ui, 3t 518 U




mgﬁﬁfﬁ% NSCW00022072 %%%EQ@%%#% UM020020150F UM020020150F (0200 LOD304677
BERNBTR] Nsewo0022073 | — kel B B4 B B OR-0416-25p—20r | C0207100150000002638
OB 0000172
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA # 4 D10x40 ® 10 x 40 (ORI D0T09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA B4 D11x30 ® 1130 (ORI 09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA W& D11 x45 ® 11 x 45 (ORI ODT09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA #E_D10x25 ® 10 x 25 (ORI IDT09648
FAA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA W48 x 25 ®8x 25 (ORI T09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA # % 9 x 30 ®9 x 30 (ORI OT09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #1030 ®10 x 30 (ORI 0709648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #&_D10x35 ®10 x 35 (ORI ET09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA BHE_D8x 15 D8 x 15 (ORI IODTO9648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA B4 D10x20 ®10 x 20 (ORI LT09643
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA # % D9 x 20 ®9 x 20 (ORI LOVT09643
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA B4 D11 x40 ® 11 x 40 (ORI LODT09643
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #E_D11x35 ® 1135 (ORI OV T09648

%69 U1, 518 T




C0314040870100709648

R R NSCW00022074 TR E R SR - D9 x40 D9 x 40 0000083

FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #E_D9x 15 ®9x 15 (ORI T02648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA W& _D10x45 ® 10 x 45 (OO 0709648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #BE-9x35 9 x 35 (ORI DT09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA #4 D10 50 ®10 x 50 (ORI OT09648
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA W% _D8x 10 D8 x 10 (ORI O T09648
FAA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA # % D9 x 50 ®9 x 50 COTTAOLIT 0709648
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA %% _ D8 x 20 ®8 x 20 COTTAOL RTINS
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA % % -8 x 30 ®8 x 30 COTTAOLITDINOTO964S
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA %% - D8 x 50 ®8 x 50 COTTAOLIRTDIONTOI64S
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA % % — D8 x 40 ®8 x 40 (O IRTDIONTOI64S
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA 4% D9x25 ®9x 25 COTTAOLIRTDIONTOI64S
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA & D11x10 ®11x 10 COTTALBTDID0TO964S
FRA R NSCWO00022074 | FRASEE LA B4 D9 x 45 ®9 x 45 (ORI TATO964S
FRA R NSCWO00022074 | FRASNEE LA B4 D11 x50 ®11 x50 COTTALIRTDIDOTO964S

2 70 71, 518 T




C0314040870100709648

R AOR NSCW00022074 A S E R LR B _D11x20 D11 x20 0000126
B A A NSCW00022074 | 3R AME & %4 W4 DY x 35 ®8x 35 €03 140%%%700112070709648
Bl gy \ T /‘{ o E //: - X X
R B NSCW00022074 | 3R st 4hE 5 % % -0 10 x 10 ®10 % 10 GO IT09648
B A A NSCW00022074 | 3R AME & 4 #4 D11 x25 ®11x25 €03 140%%%7001220709648
B A A NSCW00022074 | 3R AME & 4 W4 DY x45 ®8 x 45 €03 140%%%700115950709648
B A A NSCW00022074 |  FRsAME & %4 B4 D11x15 ®11x15 C03140i2§;3i2?709648
B A A NSCW00022074 | 3R AME & 4 #4_D10x 15 ®10x 15 €03 140%%%700117%0709648
B A A NSCW00022074 | 3R AME & 4 #4_DIx 10 ®9x 10 €03 140%%%700117030709648
LIRS RAES . " . €0207100150000002638
o ) N4 _ _ _
i) NSCW00022075 KM R 5 E 84 e 3 Fik B QR-0516-25P-20T 0000048
PN N
BETABITR NsewWo0022076 | — ket 5 i B B QR-0616-25p—20r | C0207100150000002638
OB 0000098
T AN b1
BERNTEITRN NSCW00022077 | — ok b i 5 1 2 He 3t Bk B QR-0716-25p—207 | 0207100150000002638
OB 0000171
PN N
BETNBITR Nsewo0022078 | — ket % i B B OR-0816-25p—20r | C0207100150000002638
OB 0000167
LIRS RAES . " . €0207100150000002638
— ) us N4 _ _ _
i) NSCW00022079 KM R 5 E 84 Ji 3 ik QF-0411-35P-18T 0000053
LN TE T B s o €0207100150000002638
o v 4 n 2l — —35P-
B NSCW00022030 REFEF FEHA J& o i B QF-0511-35P-18T 0000129
T AN b1
o TOTTR L Nsewoo022081 | — bR B e kB QF-0611-3sp-1g7 | 207100 SAIN002638

%71 71, 518 T




LIRS RAES . " . €0207100150000002638
— % by i b - —35p—
i) NSCW00022082 KMER FE#HA e 5 Fik B QF-0711-35P-18T 0000002
LKA RAES . " . €0207100150000002638
— % by i y - —35p—
i) NSCW00022083 KMER FEH#HA e 5 Fik B QF-0811-35P-18T 0000144
A AN NNNE
FRENNEIT] NSCW00022084 | kb 15 T AU I | VDK-MBS—10-290—15-N4—B| VDK-MBS—10-200—15-N4p| “0102170190200408041
R AR 0000398
A AN NNNE
FIREPNEIT] NSCWO0022085 | kb 15 T AU I | VDK-MBS—10-290-15-N4—D| VDK-MBS—10-200—1 5-N4—p| “0102170190200408041
R AR 0000393
Al T A AR | NHCYJ0000195043 # 0 PRk 9601 9601 m“”ﬁﬁ%@“”“
A A& Ak | NHCYJ0000228078 = A e L g A 1A QM%§$$$M%“
Al T A MR | NHCYJ0000228082 = A e L HE e QM%§$$$M%“
S8 T A H A | NHCYJ0000228082 B R M BEE QM%Eﬁﬁ?M%“
Al T A MR | NHCYJ0000228082 = A e S BE B QM%Eﬁm?M%“
S8 T A H A | NHCYJ0000228082 B R XL, BEE R QM%§$$$M%“
. N ‘ ‘ N €0316092340000212545
R NHCYJ0000228083 = A A e Sk A K5 2 R AN RAE E XA 0000214
. N ‘ ‘ N €0316092340000212545
CREZZR s NHCYJ0000228083 B JH AN E e SR A E A H R ANREIE A 0000218
. N ‘ ‘ N €0316092340000212545
R NHCYJ0000228083 = A A e kB N MR RAE B X B 0000221
. N ‘ ‘ N €0316092340000212545
R NHCYJ0000228083 = A A e K A K G H RN RAE E X B 0000261
. N ‘ ‘ N €0316092340000212545
R NHCYJ0000228083 = A A e K NG BN RAE B X B 0000262

%72 71, 518 T




B A

NHCYJ0000228083

B Jfl A B e S B

R ANRFUE 2 B

C0316092340000212545

0000263
FAAAE | NHCYJ0000228086 JR A B BT H ' AT R E R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAOR | NHCYJ0000228086 | I I 41 [ & 2 A AN T 7 ' AT R R R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAOR | NHCYJ0000228086 | I I 41 [ & 2 A WA KT 7= w0 R R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAAE | NHCYJ0000228086 | [ 41 B & % A VNG ' AT R R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAR | NHCYJ0000228086 | I I 41 [ & 2 A KA T A w AT R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAOR | NHCYJ0000228086 | I I 41 [ & 5 A ARG A& w AT R R R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAR | NHCYJ0000228088 | I I 41 [ & 2 A AN T 7 B AT R T B R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAAE | NHCYJ0000228088 | [l 41 B & % A BT H B AT R T B R R Cwm@ﬁﬁ%?uMS
FAAOR | NHCYJ0000228088 | I I 41 [ & 2 A KA T A B AT R T B R R mﬂmﬁﬁ%?M%“
FAAAE | NHCYJ0000228088 | [l 41 & % A VNG B AT R T B R R mﬂmﬁﬁﬂ$M%“
FAAAE | NHCYJ0000228088 | [l 41 & % A BAKTH B AT R T B R R mﬂmﬁﬁ$$M%“
FAAR | NHCYJ0000228088 | I I 41 [ & 2 A WA KT 7= B AT R T B R A mﬂmﬁﬁ@$M%“
FHRAE | NHCYJ0000228092 | [ Al 4N & X & AN T TEE W mﬂmﬁﬁ$$M%“
BRI | NHCYJ0000228092 | B2 I 41 [ € 2 A VNG BB R 2 A mﬂmﬁﬁ$$M%“

273 71, 518 T




C0316092340000212545

R NHCYJ0000228092 = A A E T R NG BB W B 0000130
R NHCYJ0000228092 = A A E E R AK G H BB I E B mﬂmﬁﬁ$$M%“
B AR NHCYJ0000228092 = A A e K N B f B w8 mmmﬁﬁm$m%%
R NHCYJ0000228092 = A A E E X A K5 2 BB e 8 mﬂmﬁﬁ$$M%“
b T A MR | NHCYJ0000228093 =l A L bR E A QM%E$$$M%“
B BB NHCYJ0000228095 e il 4h e B ik A 2 FrEEZANA mﬂmﬁﬁ$$M%“
B AR NHCYJ0000228095 = A A e K A FHEELANTA mmmﬁ$$$mx%
o T A A EF | NHCYJ0000228096 =l A L Tk A QM%E$$$M%“
A T A M | NHCYJ0000228097 = Fl [ € XXL i) el [ A€ A QM%E$$$M%“
b T A MK | NHCYJ0000228097 =l M i 1 [ QM%E$$$M%“
b T A MK | NHCYJ0000228097 =l A L i 1 [ QM%E$$?M%“
b T A MR | NHCYJ0000228097 =l A S i 1 [ QM%E$$$M%“
b T A AR | NHCYJ0000228097 = Fl [ € XL Ji) el [ A€ A QM%E$$$M%“
o B A NHCYJ0000228187 ) L ﬁ%ﬂ%ﬁiﬁf&%%ﬁ B mmmﬁﬁ$$QNﬂ
o B A NHCYJ0000228191 ) L ﬁ%ﬂ%ﬁiﬁf&%%ﬁ B mmmﬁﬁ$$mnﬂ

%74 71, 518 T




(€1425090000000309006

Eab T AME | NHCYJ0000229460 B % O il 17 100000
Foah A AR | NHCYJ0000229462 g4 o A A C 1425090(3)(3)%%%020309006
ST AR | NHCYJ0000229464 g4 g iz ¢ 1425090%%%%%030309006
b T A ME | NHCYJ0000229466 R ol VA VA C1425090(3)%%%%(10309006
b T A MK | NHCYJ0000229467 R ol V & V A C 142509()%%%%%950309006
b T A MK | NHCYJ0000229468 R ol VI VI # C142509()%%%%%060309006
Fah T A A | NHCYJ0000229471 gkt / / C1402020(3)(3)(3)(3)(3)010009006
Al T A AEF | NHCYJ0000229472 745 A 24 1A 1% C1402020(3)(3)(3)(3)(3)020009006
et T A ME | NHCYJ0000229474 4 A 25 A el C1402020(3)(3)(3)(3)(3)030009006
ok T A A | NHCYJ0000229476 E A O A AZ C1402020(3)%%%%950009006
Hah T A MR | NHCYJ0000229477 E Ao BA B C1402020(3)%%%%(10009006

gEHE | NHCYJ0000229556 s 4999602 0.40% 04}%?@@ f{Z@m 36/ X | CO71 1050 10‘;%% 1;)10105313

DEEAE | NHCYJ0000229556 IE w4 4999-607 040 0'4%%5;@ f{Z@m 371 K| COT1 1051480100105813

DEEAE | NHCYJ0000229556 IE w4 4999-608 043 x 0'4%%5;@ f{Z@m 38J2 | COT1 1051480100105813

BB | NHCYJ0000229556 IF B 42 4999-609 043 x 04}??@@ f{Z@m 39K COTL 1051480100105813

275 W, Ft 518 T




HEAR | NHCYJ0000229556 IEBf 2 4999-611 046 06%%;;2@% 4R coTt 1050101)%%220105 813
ORAEE | NHCYJ0000229556 Ew# 4999-612 0.8 x 06}%%%22@% AR COTHOS 1480100105813
#®IE A | NHCYJ0000229603 BB 243 /£ ¢J 702130781305023150
ERAH | NHCYJ0000229740 b BB 4 1015-N KZSYX03 COTTO0 I 0203659
ERAE | NHCYJ0000229741 b BB 4 1540-N KZSYX04 COTTO0 IR 0203659
BRAE | NHCYJ0000229742 b BB 4 2506-N KZSCFO1 COTTE0 IR 00203659
ERAE | NHCYJ0000229743 b BB 4 5015-N KZSCFO1 COTTE0 IR 00203659
BRAHE | NHCYJ0000229744 b BB 4 1540-N KZSYX03 COTTE0 IR 203659
BRAHE | NHCYJ0000229745 b BB 4 5020-N KZSCFO1 COTTE0 I 0203659
BRAE | NHCYJ0000229746 b BB 4 2540-N KZSYX03 COTTO0 IR 203659
BRAHE | NHCYJ0000229747 b BB 4 4012-N KZSCFO1 COTTO0 I 00203659
BRAHE | NHCYJ0000229748 b BB 4 1530-N KZSYX04 COTTO0 I 0203659
ERAHE | NHCYJ0000229750 b BB 4 2006-N KZSBX02 COTTE0 I O0203659
ERAE | NHCYJ0000229751 b BB 4 2040-N KZSYX04 COTTO0 I 0203659
BRAE | NHCYJ0000229752 b BB 4 2530-N KZSYX04 COTTO0 I 00203659
076 U1, 3L 518 W




€0316010890100203659

#FHEAE | NHCYJ0000229753 & BB H 2508-N KZSCF01 0000100

ERAHE | NHCYJ0000229754 & BB 4 4008-N KZSCFO1 COTTO0 IR 00203659
ERAHE | NHCYJ0000229755 b BB 4 2030-N KZSYX04 COITE0 I ION203659
BRAE | NHCYJ0000229756 4 BB 4 6015-N KZSCFO1 COTTE0 I IO0203659
BRAHE | NHCYJ0000229757 & BB 4 5018-N KZSCFO1 COTTE0 I ION03659
BRAHE | NHCYJ0000229758 b BB 4 0815-N KZSYX03 COTTO0 I 0203659
BRAE | NHCYJ0000229759 & BB 4 3010-N KZSCFO1 COTTE0 I8 10203659
ERAHE | NHCYJ0000229760 & BB 4 1830-N KZSYX04 B
BRAE | NHCYJ0000229762 b BB 4 5012-N KZSCFO1 COTTE0 I IO203659
ERAE | NHCYJ0000229763 & BB 4 4010-N KZSCFO1 COITE0 I II203659
ERAHE | NHCYJ0000229764 4 BB 4 6020-N KZSCFO1 COITE0 I INZ03659
BRAHE | NHCYJ0000229765 b BB 4 2004-N KZSBX02 COITE0 I8 00203659
BRAE | NHCYJ0000229766 b BB 4 1840-N KZSYX03 COITE0 I8 IO203659
BRAHE | NHCYJ0000229767 b BB 4 3006-N KZSCFO1 COTTE0 I 00203659
BRAHE | NHCYJ0000229768 b BB 4 2040-N KZSYX03 COITE0 I8 00203659

577 71, 518 T




€0316010890100203659

B B4R NHCYJ0000229769 4 B H A 0815-N KZSYX04 0000115
HRE AR NHCYJ0000229770 | & #| X E & X4 SR 7 LR A mmmﬁﬁ%?n%m
B R AR NHCYJ0000229770 FE ] X E X 15 [ 4 b\ 5 mmmﬁﬁ%?”“m
A £, 2<
X 34 &F| %+ B 4T Rk N . €0701050810601523532
oA AR NHCYJ0000229772 S O 4 Iml/%, 4%/& MaiLiExtreme 0000001
s % R B GAR IR CJ105012345001004640
& IR 7 NHCYJ0000229775 | ~. - 50T/ &
B A ] A (B ) ol
. RIZEE ACAR MR | #EHKEACIRER (& CJ702022345001004640
W AW | N
BABBUH | NHCYJ0000229777 | e Cwrst bt ) | ) (54F) : 5x0.5mL ol
NN
MBI NG R | NHEYI0000229781 |53 24 i 4 44 3 2 45 PCIA3060 PCIA3060 (0202120040000008562
R 0000001
\ EHAREEAEEFE (1701082160500010538
&b A
B | NHCYJ0000229783 i) 10g / 0000082
\ EHAREEAEEFE (1701082160500010538
&b A
i EECE | NHCYJ0000229784 i) 15¢ / 0000084
\ EHAREEAEEFE (1701082160500010538
&b A
B | NHCYJ0000229785 hoa) 20g / 0000085
\ EHAREEOEEFE (1701082160500010538
&b A
B | NHCYJ0000229786 hon) 25g / 0000086
\ EHAREEAEEFE (1701082160500010538
&b A
B | NHCYJ0000229787 i) 30g / 0000087
\ EHAREEAEEFE (1701082160500010538
&b A
B | NHCYJ0000229788 i) 40g / 0000089

78 T, 518 T




N ALALES & AL/ ALER
WEEE TR/ ALLE A

BBEA | NHCYJ0000229789 | (cTnl / CK-MB / 25 At CJ102042382903001420
Myo ) Wl & & & (K
IR EATE)
i e Bk memmnm%‘iﬁﬁﬁggi%%% 45 mmmﬁﬁggmmw
Wil dcr | NHCYJ0000229791 Eﬁ&ﬁigi%%% 50¢ mmmﬁﬁ%ﬁ“““
iAo | NHCYJ0000229793 iﬁ&ﬁggi%%% 60g mmmﬁﬁggmmw
i e Bk memmnm%.iﬁﬁﬁggi%%% 80g mmmﬁﬁggmmw
Wi dcr | NHCYJ0000229795 iﬁ&ﬁggi%%% 100g mmmﬁﬁ%ﬁ“““
BBRF | NHCYJ0000229799 BAREHA 0631 i/ CI702130707305023130
kA | NHCYJ0000229800 #%zk%%ﬁkﬁ%;ii%%$$25 96l /% CITO2S0TO009023130
BEEA | NHCYJ0000229801 B A 243/ A CJ70213098;609023150
BEFA | NHCYJ0000229802 G EN S 963 /4 (370213098}609023150
133 7 NHCYJ0000229803 #i%éﬁ%;ﬁﬁw YL ETyPN Cnmmm%mwmwo
BEERA | NHCYJ0000229804 | 5 447 A 7k VA, 5L, CMM%m%“WM&O
BEFRA | NHCYJ0000229805 | &5k 447 A VA, 10 G%NM%?M%%%

2079 71, 518 T




CJ401064000311004620

Xl NHCYJ0000229808 | J& i 447 Jil # ik VA, 15L 9
BIKA | NHCYJ0000229800 | R 4 #r A 84k VA, 201 mmmmw?nm%m
jkﬁﬂjii;;;jé%? NHCYJO000229811 | — v H /5 2 #4137 71 | ATE-ESD-2-24-2300-TAG | ATE-ESD-2-24-2300-TA-G C01023?233222?305600
B | NHCYJ0000229812 *¥2t¥§é§?2;%;ﬁ¢%i%m 963l /£ CJ70213073§009023150
®ia | NHCYJ0000229814 AR EEH A 243 R/ £ CJ70213073§009023150
#ia | NHCYJ0000229815 AR EEH A 963l /£ CJ70213073f009023150
®ia | NHCYJ0000229816 AR EE A 963l /£ CJ70213093;303023150
B EXME | NHCYJ0000229818 R T (Wﬂmgiifmm,* W7J-02 ‘ﬂmmﬁ§$$ﬂﬁw
B 28R A NHCYJ0000229821 %% B 4 R 7 250 %A/ CJ403030032001022040
a7 A M | NHCYJ0000220822 | T o ik e b AL 4 25 PDO 4-0 DT104 mmmﬁﬁ%?m“%
a4 M | NHCYJ0000220822 | T o ik e b AL 4 2 PDO 4-0 DT105 mmmﬁﬁxgmmm
a4 M | NHCYJ0000220822 | T o ik e b AL 4 25 PDO 4-0 DT106 mmmﬁgxymmm
SR T A AR | NHCYJ0000229823 | 77 Ik ik A 4 4 PDO 3-0 DTI101 C14080?i§3222?204803
SR T A MR | NHCYJ0000229823 | 77 Ik ik 42 4 4 PDO 3-0 DT102 Cl4080?i§igggfzo4803
SR T A MR | NHCYJ0000229823 | 77 Ik ik oA 4 4 PDO 3-0 DT103 C14080?i§32223204803

% 80 Ui, L 518 T




C1408031850004204803

St T A MK | NHCYJ0000229823 | F kM 4 AL 45 4 PDO 0 DT95 0000059
Jtap T A MR | NHCYJ0000229823 | F kM 4 AL 45 4 PDO 0 DT96 mmmﬁﬁxgmmm
b T A MK | NHCYJ0000229823 | F kM 4 A 45 4 PDO 0 DT97 mmmﬁﬁxﬁmmm
st T A MK | NHCYJ0000229823 | F kM 4 AL 45 4 PDO 2-0 DT98 mmmﬁﬁxgmmm
b T A MK | NHCYJ0000229823 | F kM 4 AL 45 4 PDO 2-0 DT99 mmmﬁﬁxgmmm
Jtap T A MR | NHCYJ0000229823 | F kM 4 AL 45 4 PDO 2-0 DT100 mmmﬁﬁxﬁm%m
L5 & B UALLT & AL
s TR L= A — CJ102042358903011590
5 15K 7 HCYJ0000229824 | 7" o ‘ 25 &
A6 563 NHCY]J 9 Tk A& (%A B N 03
Hx)
500mL. 1000mlL. 1500mL.
. | 2000mL. 2200mL. 2350mlL (1412020350000013203
Iy S bR SR ) S AN > N 5% F|
b WA MK | NHCYJ0000229825 KRR B Bl AR T 2500mL. 3000mL. fE 0000010
3100mL
s /MR E G AN o CJ106033503401005600
W EY | N I N ‘r\“ ﬁ
361K, 7 NHCYJ0000229827 Vi 1] 38 ] 20 =/ 04
AF ofn % ks AR [ NHCYJ0000229828 E & ABW1003 ABW1003 mmu%ﬁ$$mm%
AF ofn % kR 3 A RF [ NHCYJ0000229829 B R ABW1503 ABW1503 mmu%ﬁxgmm%
s /MR E G AN o CJ106033503401005600
W EY | N Y, ‘r\“ ﬁ
#3038 7 NHCYJ0000229830 Vo 58 1 2 34 ] 409 %/ 05
AF o 57 %5 3 AR | NHCYJ0000229831 B R ABW2003 ABW2003 mmu%ﬁxﬁmm%

% 81 Ui, L 518 T




i NIRRT

CJ106033503401005600

\\/»T\\‘ N . 3ﬂ|“é\
Ao 163 7 NHCYJ0000229832 Vi 1] 3 ] 801X/ & 06
0 JE AR ERZE AR | NHCYJ0000229834 | 1 %148 8 % & 4 4 VH-12 VH-12 mmmﬁﬁ%?mmm
500mL. 1000mlL. 1500mL.
\ .| 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412011910000013203
I Yy X : > Pl
Ha T EAF | NHCYJ0000229835 IR RRR . 2500mL. 3000mlL. 1% 0000002
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
. .| 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412011910000013203
oy ke A% > > 7|
i LA ATR | NHCYJ0000229836 KRR RS . 2500mL. 3000mL. = 0000003
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
| 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
) ke 33 AR > > 7|
R TEAF | NHCYJ0000229837 IR G R . 2500mL. 3000mL. 1% 0000001
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
| 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
o Yk N ] N N 7
i AR | NHCYJ0000229837 KGR IR R . 2500mL. 3000mL. = 0000002
3100mL
o= T A AR (A
T A AR | NHCYJ0000229838 ﬁﬁ‘E*Tzﬁfffiz‘(a E 15ml, 25ml, 50ml, 100ml il (:1402020000000013203
EIR) 0000072
o= TH A AR (A
T A AR | NHCYJ0000229839 ﬁﬁ‘E*Tzﬁfffiz‘(a E 200ml, 400ml, 500ml il (:1402020000000013203
ER) 0000073
o= T A AR (A
T A AR | NHCYJ0000229840 ﬁﬁ‘E*Tzﬁfffiz‘(a £ 700ml, 1000ml, 2000ml il (:1402020000000013203
ER) 0000074
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
s = & N N _
@ T EAA | NHCYJ0000229841 RS . 2500mL. 3000mlL. SIP-V 0000003

3100mL

% 82 Ui, Jt 518 T




500mlL. 1000mL. 1500ml..

o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
NN < 2 /{& N N _
e L EAA | NHCYJ0000229841 RS . 2500ml.. 3000mL. SIP-F 0000004
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
o 3N 48 N N _
i T2 AR | NHCYJ0000229841 B R . 2500mL. 3000mL . SIP-S 0000005
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
s = & N N _
Ha T EAA | NHCYJ0000229841 RS . 2500ml.. 3000mL. SIP-VF 0000006
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
o 3N 18 N N _
ey T2 AR | NHCYJ0000229841 PR . 2500mL. 3000mlL . SIP-VS 0000007
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
s = & N N _
@ L EAF | NHCYJ0000229841 RS . 2500ml.. 3000mL. SIP-FS 0000008
3100mL
500mL. 1000mlL. 1500mL.
o 2000mL. 2200mL. 2350mlL C1412020350000013203
o 3N 48 N N _
i T2 AR | NHCYJ0000229841 B R . 2500mL. 3000mL. SIP-VES 0000009
3100mL
WH. WF. WB. WN. VH. [C1402020000000013203
NN _ SN EIE 1 Pares N N N N N
stab T A AR | NHCYJ0000229843 WOMEAE | B A L. M. S. VF. VB. VN; 0000039
s /MR R £ 6k — B8 B e CJ106033503401005600
W W N N NIl A
Ao 16 3% 7 NHCYJ0000229844 W2 5k ] A 20 R/ & 01
s /MR R £ 8k — 88 B e CJ106033503401005600
W W N 5 NIl A
Ao 16 3% 7 NHCYJ0000229845 W2 5 3k ] A A0 R/ 2 0

% 83 Ui, L 518 T




d NARCR B 3 B — BB

CJ106033503401005600

\\,\T\\‘ A ' 3]‘\““@
#3038 7 NHCYJ0000229846 W2 2 i ] 80| i/ 03
. /Z : NS ,‘\ /\‘T\“ . .
otk A1 wammmmm7m¢ﬁ%%%iﬁﬁu 209 /L CJ106033503401005600
AR & 07
R /Z : NS ,‘\ /\‘T\“ . .
otk A1 wammmmM8m¢ﬁ%%%iﬁﬁu A0 /& CJ106033503401005600
AR & 08
. /Z : NS ,‘\ /\‘T\“ . .
otk A1 wammmmm9m¢ﬁ%%%iﬁﬁu 803l /& CJ106033503401005600
AR & 09
X A b 11X
bk Al wammm”%0m¢ﬁ%%%¢iiﬁ 209t/ CJ106033503401005600
£ E XA & 10
X A b 11X
Wbk Al wammm”%1m¢ﬁ%%%¢iiﬁ 03t/ & CJ106033503401005600
£ E XA & 11
X A b 11X
otk Al NHCYJ0000229852 ﬁmd\ﬁi§x€§§§abpa_tﬂﬁ SO/ & CJ106033503401005600
£ R & 12
7S TR R 4 R R R R
#IA | NHCYJ0000229853 | il 37 & ( PCR-7% KA, 2N (J301010310406000990
01
FAR 4 E)
7S TR R 14 R R R R
#IA | NHCYJ0000229854 | il 37 & ( PCR-7% Pk LY (J301010310406000990
02
R4 E)
#wI A | NHCYJ0000229855 | # Bt 4R Bl 4h ik ) | B2 . 32 Ji/ £ (DA090O) mmmmﬂ$mmm%
N il 3 Nei:
0 — ROMEAE A 5| C1417030350300111155
st T A MBS | NHCYJ0000229856 T XFCX-Z~15Fr—-600-C1 XFCX-Z-15Fr—600-C1 0000005
N N N
0 — ROMEAE | C1417030350300111155
st T A A | NHCYJ0000229857 T XFCX-Z~12Fr—-600-C1 XFCX-Z-12Fr—-600-C1 0000025
A N Negp
0 — R OMEAE 5 C1417030350300111155
Hoah T A MR | NHCYJ0000229858 P XFCX-S-19Fr-600-C1 XFCX-S-19Fr-600-C1 0000019
Yk s S No-g.si
Hah T A A | NHCYJ0000229859 ‘Atiﬁigigif%glwbﬁ XFCX-S-24Fr-600-C1 XFCX-S-24Fr-600-C1 C14170?233222P111155

% 84 U1, 518 T




C1702032160000012420

hee O | NHCYJ0000229861 | [E Fl & R 15 & W Fik 150/ % 150/ % T
e o | NHCYJ0000229863 | [ Bl 16 4 4 Jie 1, $:20g/ % % 200/ % mmmﬁ§$$MM%
V4% 7 4 | NHCYJ0000229864 '”Zk¢iﬁ£ﬂ1fﬁﬁﬁﬂigg%§ 266 SP125-26-19-WT C16050fi33322?007810
e o | NHCYJ0000229865 | [ Bl 16 4 4 Jix 1, 250/ % % 250 % mmmﬁ§$$MM%
e o | NHCYJ0000229866 | [ Bl 6 8 16 4 4 fix 1, % $1:30g/ % 4% #1300/ % mmmﬁ§$$MM%
ok T A AR | NHCYJ0000229867 H AT % e & 15ml/# 15ml/4L mmmﬁ%ﬁgmmm
kT A A | NHCYJ0000229868 H AT % e & 20mL/H, 20mL/H mmmﬁ$$$mmm
ok T A A | NHCYJ0000229869 H A7 % e & 30mL/H, 30mL/H mmmﬁ%ﬁgmmm
ok T A AR | NHCYJ0000229871 H AT % e & SOmL/H, 50mL/H mmmﬁ%ﬁgmmm
it ds | NHCYJ0000229873 | # 41 B & 1 5 47 o4 #1:20mL/ i o4 #:20m LI CL701022 0040012420
353K A1 NHCYJ0000229875 | #% B 48 B sk 45 ft. K 7 ﬂ%@iihgéﬁﬁf mmmmg?mmw%
S T A AR | NHCYJ0000220876 |k 7 o b 4 4 2 2 FX—FD-D mmma§$$mm%
S T A AR | NHCYJ0000220878 |k 7 o b 4 4 2 2 FX-FD-S mmmﬁﬁ%@“MM
ST A AR | NHCYJ0000220879 | 3k 7 o e 4 4 2 1 FX—FD-D mmmﬁﬁ%@“MM
ST A AR | NHCYJ0000220880 |k 7 o b 4 4 2 1 FX-FD-S mmmﬁﬁ%ﬁ“MM

85 T, Jt 518 T




C1408011840000318194

FEah T A AR | NHCYJ0000229881 | 3 ok 1 b R4 4 0 FX-FD-S 0000005

Sah T A MR | NHCYJ0000220883 | ok o ik i bl 45 45 2-0 FX—FD-S mmmﬁﬁxgmmw

ST A AR | NHCYJ0000220884 | 4 % i b b 4 25 0 FX—FD-D mmmﬁﬁxymmw
- —

#®IE A | NHCYJ0000229885 ?&i;ﬂﬁégé?giéigﬁgég 25 A/ £ CJ102042332301011590
SE TR AR | NHCYJ0000229887 | 2k 7 Mk 4 4 2-0 FX-FD-D CLAOS0T SIS 194
SEA TR AR | NHCYJ0000229888 | 2k 73 Mk 414 4 3-0 FX-FD-D CLAOS0T IS INI3IS 194
#miggﬁﬁ NHCYJ0000229889 ~&ﬁ§£§§i%% / BF220-422R (010123212358

wiva | NHCYJ0000229890 fﬁ%%éaﬁhiggﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ# /% (PH6.0) (370306003?011022000
SEE TR AR | NHCYJ0000229891 | 2k 7% Mk 4 4 3-0 FX-FD-S CLAO0T SIS 194
ShiEbEBOE | NHCYJ0000220892 | & 41/ JE 2 4 5 4k A 30mLIA o H30mLAL CL70T0R oniON012420

wisi sl | NHCYJ0000229893 ﬁi%%éﬂﬁh%§£%ﬂ5§%%%3# /% (PH9.0) CJ703060032011022000
SRl TR AR | NHCYJ0000220895 | 3 7 b Ak 7-0 FX-FT-B (LAO0R B 8194

i dE | NHCYJ0000229896 | 41 B % 1 5 37 o4 41 S0mL/ A o #1:50mLI CL701022 00400012420
ST A AR | NHCYJ0000229897 | 4 % i b b4 25 2-0 FX-FT-D mmmﬁ$$$mmw

% 86 Ui, Jt 518 T




C1408021840000318194

LAl T A AR | NHCYJ0000229899 | ok 14 A R4 4 3-0 FX-FT-D 0000002
i cE | NHCYJ0000229900 | % 41 1 B & & 45 4k {3 H0:80m LI {3 H0:80m LI ¢ 1701020201060%“2%0012420
ST A AR | NHCYJ0000229901 | 4k 7% o bk b 4 2 1 FX-FT-S mmmﬁﬁxgmmw
ﬁkﬁuﬁii;;;ié%? NHCYJ0000229902 —~zk¢iﬁ%£i;%§%ﬂﬂﬁ§ﬁi PCH100 PCH100 C01021£223222?212358
ST A AR | NHCYJ0000229903 | 4k 7% o b b4 2 0 FX-FT-S mmmﬁﬁ%ﬁ“MM
ST A AR | NHCYJ0000229004 | 4k 7% o b 44 2 2-0 FX-FT-S mmmﬁﬁxgmmw
it AE | NHCYI0000229906 | & 21 fic B B & 15 4 5 {4 5 #1150 L/AR {4 78 1 50mL/AE ¢ 1701020201060%4320012420
SEah T4 AR | NHCYJ0000229907 | o 7 i b 4 7 4 4 3-0 FX-FT-S C14080201(§)‘t)%%060318194
ST A AR | NHCYJ0000229908 | 4k 7% o bk b 4 2 2 FX-FT-D mmmﬁﬁxymmw
Dt | NHCYI0000229900 | & 21 fic B B & 15 4 5 {14 78 41 180m /AR (i 78 61 80mL/AE ¢ 1701020201060%43950012420
gEHAE | NHCYI0000229910 Ew# 4999-614 Oﬁxoigzzéjfmmix(mﬂu%ﬁg$?u5m3
ST A AR | NHCYJ0000229011 | 4k 7% o bk b 4 2 1 FX-FT-D mmmﬁﬁxgmmw
V% R AR | NHCYJ0000229912 ”ig%gggzgﬁ 2011 HTAEP-B mmmxﬁxgmmm
ST A AR | NHCYJ0000229913 | 4 7% b b 4 2 2 FX-FT-S mmmﬁﬁxgmmw
ST A AR | NHCYJ0000229014 | 4 7% bk b4 2 0 FX-FT-D mmmﬁﬁ%@“MM

% 87 Ui, L 518 T




C1408011840000218194

Sab T AR | NHCYJ0000229915 | 3F % ik A A4k 4 4-0 FX-FD-D 0000001
Shah T AR | NHCYJ0000229916 | 3F % M ik 4 A 45 2 4-0 FX-FD-S (14080 1010%1)%%060218194
Sabh WA K | NHCYJ0000229917 | dF % ik 4 A4k 2 4-0 FX-FT-B ¢ 140802010%%%%0105 18194
N - L C1604010260000210084
R . 72 ] K NN 44 —
AL R AR | NHCYJ0000229918 | oy e 4 1200 HTAEV-B 0000004
L& NIE T K - €0205130540000201653
L NHCYJ0000229919 o5 B AL WX-DC-01 WX-DC-01 0000001
Sab WA R | NHCYJ0000229920 | 3F % M ik 4 A4k 2 5-0 FX-FT-B ¢ 140802010%%%%0205 18194
LRl T A AR | NHCYJ0000229921 | HE ok 4 A FH4 4 6-0 FX-FT-B (:1408021840000518194
0000003
4 et o C1704010000000012420
T RO | NHCYJ0000229923 | [ Jf 470 5 f 3 108 i B 5S¢/ (B :5e/3) 0000078
LRl T A AR | NHCYJ0000229924 | HE ok 4 A FH4 4 0 FX-FT-B (:1408021840000618194
0000001
‘ FEH0.30Z kAR ER T4 |C0711051480100205813
I SR A by - A e
HREAME | NHCYJ0000229925 IE W 22 4820-112 = & 0000009
o TA10.31 % kAR - 44K [ C0711051480100205813
A x4y — L
oA R NHCYJ0000229925 IE w22 4820-012 = 0000026
; F 036 KAREL A4 [C0711051480100205813
X A 44 - ‘ .
oA R NHCYJ0000229925 IE Wy 22 4820-114 = 0000005
o T410.36% Kk A7 R 44K | C0711051480100205813
A x4y — L
HREAME | NHCYJ0000229925 IE W 22 4820-014 = & 0000042
; F0.40Z K ARETL A 547 [C0711051480100205813
g SR A by - A e
oA R NHCYJ0000229925 IE w22 4820-116 = 0000035
o TAR0.40%Z K A7 A 454K [C0711051480100205813
93 v f QQ —_ .
oA R NHCYJ0000229925 IE Wy 22 4820-016 = 0000019
% 88 mi, 3k 518 W




‘ FEH0.46Z K AR ER T4 |C0711051480100205813
73 v f QQ — A o
oA R NHCYJ0000229925 IE w22 4820-1138 = 0000033
o TAR0.46%Z K AT A 454K [C0711051480100205813
93 v f QQ —_ .
oA R NHCYJ0000229925 IE Wy 22 4820-0138 = 0000022
‘ FE0.50Z kAR ER T4 | C0711051480100205813
73 v f QQ — A o
HREAME | NHCYJ0000229925 IE W 22 4820-120 = & 0000028
o T410.50% Kk A7 R 44K | C0711051480100205813
A x4y — L
oA R NHCYJ0000229925 IE Wy 22 4820-020 = 0000010
Sab WA R | NHCYJ0000229926 | 3F % M ik 4 A4 4 2-0 FX-FT-B mmmﬁﬁxgmmw
Sab T A E | NHCYJ0000229927 | 4F % M ik 4 A4k 2 3-0 FX-FT-B mmmﬁﬁxgmmw
Sab WA R | NHCYJ0000229928 | 3F % M ik 4 A4k 4 2 FX-FT-B mmmﬁﬁ$$MMM
e tEdcrl | NHCYJ0000229929 | [ F 41 £ i it 805 ik A :15¢/ % (B :15¢/52 ) (1704010000000012420
0000077
Sab T AR | NHCYJ0000229931 | 3F % ik A A4k 4 1 FX-FT-B mmmﬁﬁxgmmw
FEal T AR | NHCYJ0000229932 | 3 % i i b AL 45 4 7-0 FX-FT-D mmmﬁﬁ$$HMM
FEal T AR | NHCYJ0000229933 | 3 % i i b AL 45 4 7-0 FX-FT-S mmmﬁﬁxgnmw
N — Gk MEEREERE RS (C1604010260000210084
e ) x _
5T F R 2 4R | NHCYJ0000229934 S 1200L HTAEV-B 0000005
Sab WA R | NHCYJ0000229935 | 4F % i A A4k 4 4-0 FX-FT-D mmmﬁﬁ$$MMM
FEal T AR | NHCYJ0000229937 | 3 % i i 4h AL 45 4 5-0 FX-FT-D mmmﬁﬁxgmmw
N > A B o 2
AN R | NHeYJ0000220038 | K ERLE RIED 5 T1C3 S TC-3000-60-1 €0207010040000001219
AR & 0000107

% 89 Ui, L 518 T




ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% ARI 25AR-1000-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? AL2 25A1-2001-60-1 C02070i221222?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JLA.0A 25]1.-40A0-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% MP1 25MP-1001-60-1 C02070i22igﬂﬂ9001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? AR2 25AR-2001-60-1 C02070i2212ﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JL4.0B 25J1.-40B1-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.0A 25JR-40A1-60-1 C02070i2233ﬂ29001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.5B 25JR-45B1-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% MP1 25MP-1000-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.5A 25JR-45A0-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR3.5A 25JR-35A0-60-1 C02070i22igﬂ2?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? AR2 25AR-2000-60-1 C02070i2212ﬂ2?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? M 25IM-0000-60-1 C02070i221223?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% ALl 25AL-1001-60-1 C02070i22i3239001219
AN R | NHeYJ0000220038 | K ERLE RIED 5 TIC4 STC_4001-60-1 €0207010040000001219
iR & 0000122

90 71, Jt 518 T




ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% MP3 25MP-3001-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.0B 25JR-40B1-60-1 C02070i22i322P001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% TIG3 25TG-3001-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? J14.5B 25]1.-45B1-60-1 C02070i22i32§?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR3.5A 25JR-35A1-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% AR3 25AR-3000-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§FHi%§éE? JR4.0A 25JR-40A0-60-1 C02070i221222?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.0B 25JR-40B0-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JL3.5A 25J1-35A1-60-1 C02070i22i3239001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR4.5B 25JR-45B0-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? J14.5B 25]1.-45B0-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JLA5A 25]1-45A0-60-1 C02070i22i323P001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JL3.5B 25J1.-35B0-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% AR3 25AR-3001-60-1 C02070i22i323?001219
AN R | NHeYJ0000220038 | K ERLE RIED 5 TIC1 ST 1001-60-1 €0207010040000001219
iR & 0000137

% 91 71, Jt 518 T




ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% PIG145° 25PG-1456-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% ARI 25AR-1001-60-1 C02070i22iggg?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% TIG2 25TG-2001-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% MP2 25MP-2000-60-1 C02070i22i3289001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% PIG180° 25PG-1806-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? M 25IM-0001-60-1 C02070i221222?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR3.5B 25JR-35B1-60-1 C02070i22i323P001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JL4.0B 25]J1.-40B0-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JLA.0A 25]1-40A1-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% MP3 25MP-3000-60-1 C02070i22i323?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% ALl 25A1-1000-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gj;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 §EZK%%E§ﬂ2§§Fﬁi%§éE? AL3 25A1-3000-60-1 C02070i221222?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ? JR3.5B 25JR-35B0-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%g{;i;ié%?;é NHCYJ0000229938 ﬁgﬂ‘%%ééﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% TIGA 25TG-4000-60-1 C02070i22i3239001219
AN R | NHeYJ0000220038 | K ERLE RIED 5 VP2 S SMP-2001-60-1 €0207010040000001219
iR & 0000152

92 71, 518 T




ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 QEZK%%EéﬂingﬁiﬁﬁéE? AL2 25AL-2000-60-1 C02070i221322?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% JLASA 25JL-45A1-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% JR4.5A 25JR-45A1-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% JL3.5A 25JL-35A0-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% TIG] 25TG-1000-60-1 C02070i22i32g?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% TIG2 25TG-2000-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gf;;;ié%?gﬁ NHCYJ0000229938 ﬁgj‘%%ﬁéﬁéggﬁﬂﬁgﬁéﬁ% JL3.5B 25JL-35B1-60-1 C02070i22i322?001219
ﬁﬂ%gﬁ;;;ié%?gé NHCYJ0000229938 QEZK%%EéﬂingﬁiﬁﬁéE? AL3 25AL-3001-60-1 C02070i221322?001219
LA T A AR | NHCYJ0000229940 | ok 1 4 RH48 4 6-0 FX-FT-D mmmﬁﬁ$$MMM
otk A1 NHCYJ0000229941 %kﬁ;f;figi;;jif% (% 25 K B/ CJ10204233;201011590
BHHEA | NHCYJ0000229945 %giﬁgg?i% 25 A mmmmﬁfmmw%
LAl T A AR | NHCYJ0000229946 | 3 ¥k 1 4 RH48 4 4-0 FX-FT-S mmmﬁﬁ$$mmw
LA T A AR | NHCYJ0000229947 | d8 ¥k 1 4 RH48 4 5-0 FX-FT-S mmmﬁﬁxgmmw
E &1 £ 4K | NHCYJ0000229948 ”ig%gggzgﬁ 2010 HTAEV-B mmmxﬁxgmmm
LAl T A AR | NHCYJ0000229949 | ok 1 4 RH48 4 6-0 FX-FT-S mmmﬁﬁxgmmw

93 71, Jt 518 T




T it M OB

NHCYJ0000229950

B JF 470 8 J S BB AR

4% #1209/

(A% 4#1:209/ % )

C1704010000000012420
0000071

kT MR

NHCYJ0000229951

—REE AR EE

— R T A KA
REFEROE), AL,
B, WA R —
KGR B R
feh & . BEFEBRK
CREEREA . —RE
BERRT. £, —RHER
R FARBE N — K A
A — RS
M. —REERERDE,
— R B B AR
. BER AR

FKK-3

C1402020000000008562
0010053

SRR ES

NHCYJ0000229952

— KRR AR5
Sk E R B

2010L

HTAEV-B

(€1604010260000210084
0000007

Sk T4 AR

NHCYJ0000229953

— R A AR EE

— R T K B
LA —RHERAER R
BBREFERLE). Bk
L OBRARIR . ARMEER. E
AbledcERr . REFE
BK)., —REEREA . —
REERET. £, — XK
BERFARRN ., —REE
FTRE sk E . —REFEA
BRW. —KEERER D
B -RMERE, ERAE
AR 2k

FKK-2

C1402020000000008562
0010079

7R R

NHCYJ0000229954

Wt

4821-114

E#10.36% K E T 1 454K
5 [ ¢4

C0711051480100205813
0000008

% 94 71, 518 T




o T470.36% X E R B A 447 [C0711051480100205813
73 M f QQ — .
o AR NHCYJ0000229954 e 4821-014 = & 0000020
: F810.40Z X E B B A 454K | C0711051480100205813
b 40 - " -
o AR NHCYJ0000229954 iy ¢ 4821-116 = & 0000018
L T470.40% % E [+ A 454K | C0711051480100205813
73 A f QQ — .
oA AR NHCYJ0000229954 IE Wy 2 4821-016 =E 0000030
: FE10.46Z X E Fr B A 454K | C0711051480100205813
b 44 - " -
o AR NHCYJ0000229954 i wr ¢ 4821-118 = & 0000029
L T40.46 % % E [+ A 454K | C0711051480100205813
73 A f QQ — .
o AR NHCYJ0000229954 ¢ 4821-018 = & 0000011
B N — REAE W A5 C1604010260000210084
JE B 22 R 2K AF R A -
A5 RIS R | NHCYJ0000229955 |7 3 o o e 2020 HTAEV-B 0000008
R AR
BEBEA | NHCYJ0000229956 | (HbAle ) #31#  & 25 At/ 4 (11020423077 HOTIS0
(KKK ENE)
BEFEMBRR)., —KEEH
NV X NES
BN, BREFERLE).
Al T A AR | NHCYJ0000229957 | — sk MefE F 2 A3 | — R MEHER SRR, —K HYK-4 mmmﬁﬁggmwa
MEGE H OB . A BR
WE . BA
‘ B B A A
o 2 3% 7 NHCYJ0000220958 | % 7 % i B Al i 20 A i/ & (1103012802505003390
(4% ) 01
R o — R MEE A A RS C1604010260000210084
S B 2R ) K kol A _
55 R 2k AR | NHCYJ0000229959 Sk A 2020, HTAEV-B 0000009
~ —KHEERBIYT. —KHE (1402020000000008562
) \,:/7 J/\ =] N S _
Hoah T A MR | NHCYJ0000229961 | & A Wi F A gk 4, & P 2 A S SZK-1 0010088

95 U1, L 518 T




kT A MR

NHCYJ0000229963

B T R F AR B

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BARFE, B —KE
BERHEMDE, —KMEER

&

SZK-1

C1402020000000008562
0010307

kT A MR

NHCYJ0000229964

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BARFE, B —KE
EHERBE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
PE. —REEALZEFA
& B R R SO

SZK-1

(€1402020000000008562
0010300

Sk T A AR

NHCYJ0000229965

R T BCF AR BORE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FAK, —REERKER
BAMFE, B, —RHE
ERHERABE, —KEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
PE. —REEALZEFA
JE. EREwEBEM. HiEYD
WM BT — K%
FEREAL A . R R AR E
FE.EADAHR

SZK-1

C1402020000000008562
0010328

Rl

NHCYJ0000229966

D= RARN KB
(FRIELIREA
%)

25 N &

(€J102042301301011590
01

% 96 Ti, 518

=
=




e EEIES e

NHCYJ0000229967

— R B P A
SR R B

2011

HTAEV-B

C1604010260000210084
0000010

S He AR

NHCYJ0000229968

T 2

6cm*4m

AU406

C1703012160500006237
0000059

Foah T4 AR

NHCYJ0000229969

R B AR B

—REERBIT N, —KE
fE R F AR N . — KA
FAK., —RWEFERKE#%,
BRAEFE, B, —%kE
FEHERBDE, —kMEEHA
. —k MR FARE, P
A KM L E R
PE., —KMEERLEFA
B, ERLERE. BHiEY
T, M. —%k K
AL i AR R A
FE.BEAYOHR, —KkME
fE A8 B H A4
ER SR EL . & ET]
. REEFFART

SZK-1

C1402020000000008562
0010109

T ik M OB

NHCYJ0000229970

B P4 e R A

4% H:25g/ %

(A3 #:25¢/ %)

C1704010000000012420
0000073

97 71, 518 T




—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BAMFE, B, —RK
ERHERBE, —KHEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA

" a0 JE. ER TE B BiAEY (C1402020000000008562
T A MR | NHCYJ0000229971 | [E A 9 A F A Bk B SZK-1 0010276
R AL | AR
FE. EAYOAHR. —KKE
fE AR B F A4
R MR EEL . T
REEWFRT . —kE
ERFARTA . —KREMEH
BORME . Ab M4, ARak, mE
RABER . 93k
. — R R N R C1604010260000210084
5% R 2 4R | NHCYJ0000229972 Sk A 1200 HTAEP-C 0000011
hEE AR | NHCOYJ0000220973 | [ B 4 st e 0% H300 % (idogz)  |CTO0TIION01420
. — R R N R C1604010260000210084
&% R 2 4E | NHCYJ0000229975 Sk A 2010 HTAEP-C 0000012

98 71, L 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000229977

B B AR BORE

—RMEE T .
5 F AR OR wiﬁﬁ
FARAK, —kEFERAKE#
RABFE, BF., —KkkE
EHEROE, —RMEMEHA
. —RMEEHFARE, 4
EHE kMR LE R
FE, —RKMEFEHALEFA
B, ERLESRE., HiEY
oA M. — kM
fE ARl i | RS
FE, BEAYAR, —%k
R R A A4
#ﬂ%ﬁ%ﬂ%ﬁ\%ﬁﬂ

. REBEWmFART . —KHE
ﬁﬁ%ﬁﬂﬁ wiﬁﬁ
WORHE . b A, ABAR
ﬁﬁﬁ\ﬁﬁ\ﬁﬁﬁ%ﬁ
., ERAEAER, —kE
FREA TSR, ZAR
W.OERE, ERREEE

SZK-1

C1402020000000008562
0010336




—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BAMFE, B, —RK
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
FE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME. KD
WA BEMT . — R
FEREAL A R R AR E

" . 8t i FE. BEAYHHE, —kK (1402020000000008562
b T AME | NHCYJ0000229978 | [E B 4 fk F A HUE . G E [E A SZK-1 0010099
ERUHEA RS L &R T
. REERFART . —Rk M
ERFARTA . —KREMEH
BORME . B4, AR, mk
RABER . M3k, B R IEHAR
k., EAAEMRR, —KHKE
R R ESE. ZAK
W, ERE. ERAREES
CEBEFN RS L
B, &, BRE. AR —
IROPEE A R S
e b s _F470.30%Z %k Elastinol™ B 48 [C0711051480200205813
o AR NHCYJ0000229980 1F W22 4828-112 Bk 0000014
ST T #710.30Z * Elastinol™ # & | C0711051480200205813
B AR NHCYJ0000229980 1F W22 4828-012 Bk 0000005
ST F4710.36 Z X Elastinol™ & #& | C0711051480200205813
o AR NHCYJ0000229980 Fwré 4828-114 W 2 0000041

#0100 7T, 3 518 T




|
;g
b+ R
|
A
b+ R —
| Y
D JO
A :
b+ R — -
: Y 99
D JO -
A :
b+ R — -
: Y 99
D JO - EE
A : Bﬁ
b+ R — - |
: Y 99 /
U ; 80 -
A : Bﬁ
b+ R — - |
: Y 99 /
D JO - EE
A : Bﬁ
b+ R — - | 48
: . 9938 / |
00 : E _01
- 002 z 4 4
- 299 é 82
; 80 8_
: . 4 116 T~ 4
9980 E / = 10.36%Z
s 4 4 16 T ; ¥
W 42 4 18 T ﬁ?*E%OFMEﬁ
4 18 T ﬁ?*E%OFMEﬁ 7110
8281 *0.46fﬁlisﬁn P :
A 20 5 ﬁ?%E o oy 71100000 -
828_0 )\046§%4k1agt1n “\l CO 5148(;)21 05813
20 X iy %E 4 o E & — s -
)\O-Sogjﬁfij{listin 2 | CO 5148(;)42 05813
T ﬁﬂéE % ol F 7% _ i -
)\O.SOQ’%‘%{liStin i 5148(;)34 =
ﬁ;ﬁ(]zl S8 B . 105000002300205
o asti i 148 1 81
gémlm - 071 1050 000%2300205 3
14 . 8
: i 13
' - 20
’ 8 02
b 2 05
B " 81
00 o 3
00 5
03 »
: 581
3

Ed
10
1T, 3k
3 51
8
U




kT MR

NHCYJ0000229981

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BARFE, B —KE
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS, HE
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
R, B, Wk, EF

S0 E

SZK-1

C1402020000000008562
0010131

%0102 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000229984

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
FARK, —REERKER
BARFE, B —KE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
SO E, — kMR E A

SZK-1

C1402020000000008562
0010112

kT MR

NHCYJ0000229985

B T R F AR B

—RMEERBIYN., —KH
& FARK

SZK-2

(€1402020000000008562
0010240

ot il

NHCYJ0000229987

ZEWAMRA & (KK

R E)

25 AN/ &

(€J102042504101011590
01

% 103 71, 518 T




CJ702130903303023150

A 554K 7 NHCYJ0000229988 AR A 24 R/ & o1

—REERBT T, —KE

" o | R FARA mﬁﬁm% _ C1402020000000008562

Al T A MR | NHCYJ0000229990 | B2 19 i F A Bkt Rt kBB R SZK-2 0010346
AN FE, A

—REERET T, —kME
BRAFAK, —REERF
AR — R KER
BAMFE, g, —KHK

Hah T AR | NHCYJ0000229992 | 2 A WA F Adpa | #EAER R E, —kiEWEA SZK_2 mmmﬁﬁggm%@
. —REERFARE,
R —REFEATER
PE. —AEEALTEFA

i3
Sl T A AR | NHCYJ0000229993 | — ok P f F FE 45 5] 3 4 BD-11-7 BD-11-7 mﬂﬂﬁxxgmmm
—KWERBT .

ERFAK, %&ﬁm%
A méﬁﬁﬁ%ﬁ
BAHFE, @, —RE
ﬁm@mm%\/&@ﬁm
W, —KEEAFARE, ¥

S T AR | NHCYJ0000229995 | [ 10 F R Bopha, | B4se | — kM A L% S7K-2 mmmﬁﬁ&gm%&

P&, —KEEALEFA
JE. ERTEBE, RHAEYD
WM, BEMT ., KK
R AL . R R
FE.EAYAR, — KK

AR 1

% 104 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000229998

B T R F AR B

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR —REERKER
BARFE, B —KE
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
PR . bmid, ARE

SZK-2

C1402020000000008562
0010259

% 105 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230001

B T R F R B

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR —REER KER
BAMFE, B, —RK
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME., KD
WA BEMRT . — R
FEREAL A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
FBOR BRI R L AR
. RWEBWmFEAT . —RHE
ERFRT R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
W RBER, ERREES
VEFN HRRE

SZK-2

C1402020000000008562
0010398

6 B3 A

NHCYJ0000230002

AR A

243K/ &

CJ702130400606023150
01

% 106 01, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230004

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR —REERKER
BARFE, B —KE
ERHERBE, —KHEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM., KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBmFAT . —KHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . s, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS, HE
B, & BRE. G, —
KM FAH ., BTk,
—REERIRTE

SZK-2

C1402020000000008562
0010156

6 3K A

NHCYJ0000230006

AR A

96| 1K/ &

CJ702130400606023150
02

%107 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230007

B T R F AR BORHR

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR —REERKER
BARFE, B —KE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
R, B, Wk, EA
SR EE, kMR EA

SZK-2

C1402020000000008562
0010106

kT MR

NHCYJ0000230010

B T R F AR BORHR

—KEEBR T, — K
EREARD, —K M
Rt 5

SZK-3

(€1402020000000008562
0010179

% 108 71, 518 T




v B e K s — KPR P R C1604010260000210084
FE A A | NHCYJ0000230011 |73 b e 0 2020 HTAEP-C 0000013
25F F 2 & Z DA
BEXA | NHCYJ0000230012 | 4 (%8 %07 B A7 25 A/ £ CJ102043182201011590
%)
—KEER BT, —AH
BERFARFN, —KEEHA
ST AR | NHCYJ0000230014 | B8 R F A SR | KEHERABFE, —ki S7K-3 mmmﬁﬁﬁgm%@
BERFAK, €4, —KHE
HEHEMDE
KRR B, — AR
BERFARFN, —KEEHA
N 75 S Yk
S TR AR | NHCYJ0000230018 | 2 8 10 F A k- §§§§§ﬂ2§‘#%§ SZK-3 e 0
BERHERDE, —kMEEA
. —RBEERFARE
#®IE A | NHCYJ0000230019 BB 243 /£ CJ70213233;601023150
—REBERBT W, —RKE
ERFARBEN, —REEH
KEHEAFE, — kM
ERFAR, A, —KkiE
Ea T A | NHCYI0000230021 | B A F AR | BAHER B8, — kA SZK-3 (A V08562
W, —KEEAFARE, ¥
B — KW TH R
FE. —REEALZEFAR
& R R S
I A | NHCYJ0000230022 BB 963 /4 CJ70213233}601023150

%0109 71, 518 T




- " —RMAE A R (1604010260000210084
JE B F R 2K AR A —
9 B ) K A | NHCYJ0000230026 S sk R 2011 HTAEP-C 0000014
ABRCRNEH
. (hsCRP+ % #l CRP ) CJ102042305311011590
5 Ih R 7 HCYJ000023002 e o ~ 25 &
S R Yl s (s A 02
Bk )
R N — RHEAE R B A AR C1604010260000210084
3 + Z= ] K NN 7 B
AT F R 2 AR | NHCYJ0000230031 S g R 1200 HTAEV-C 0000015
R N — RHEAE R A AR C1604010260000210084
3 + Z= ] K NN 7 B
AT F ) 2 AR | NHCYJ0000230033 S g o R 2010 HTAEV-C 0000016
R N — RMEAE A B A R C1604010260000210084
3 + Z= ] K NN 7 3
AT F ) 2 AR | NHCYJ0000230034 S g R 1200 HTAEP-B 0000017
R N — RMEAE R B A R C1604010260000210084
3 + Z= ] K NN 7 B
AT F R 2 AR | NHCYJ0000230037 S g R 2020 HTAEV-C 0000018
ER R R B R . C1417150350000023756
\I: — %U
Hoah T A MR | NHCYJ0000230038 e 200%150 [ -3# 0000003
gk T A MR | NHCYJ0000230039 | — ok M AE 20 A7 44 25%30 25%30 Cl4020%g§2§23?004601
gk T A MR | NHCYJ0000230040 | — ok M AE 20 A7 4 10%20 10%20 mmm§$$$m%m
AR R R FF IgM Ak
BIEA | NHCYJ0000230041 |#3l #l & (1% % % 10071 /4 CHOTOSTIDATI000230
RN E)
gl T A MR | NHCYJ0000230042 | — vk Hefd A 20 A7 4k 20%20 20%20 mmmﬁxggm%m
gl T A MR | NHCYJ0000230044 | — vk Hfd A 20 A7 4k 30%30 30%30 C14020%g222233004601
gl T A AR | NHCYJ0000230045 | — vk fd A 20 A7 4k 30%35 30%35 c14020%g22228?004601

% 110 71, 518 T




(C1402020000000004601

o T A MR | NHCYJ0000230046 | — Jk M A 20 A7 4 20%25 20%25 0000047
‘ |+ 4710.40Z ¥ Value Brand of [C0711051480200205813
I3 gy 44 _ S , .
o AR NHCYJ0000230047 iy ¢ 4830-116 NITI™ B 44 7 57 o 48 6k [ £ 0000027
L T 450.402 ¥ Value Brand of [C0711051480200205813
I SR x 9% — y R
o AR NHCYJ0000230047 i ¢ 4830-016 NITI™ B 44 7 57 o 48 6k [ £ 0000044
‘ |+ 4710.46Z #* Value Brand of [C0711051480200205813
73 NN 2 4y _ S , .
1R AR NHCYJ0000230047 w2 4830-118 NITI™ B 4 T 7 22 2K ] 2 0000039
L T 450.46 2 ¥ Value Brand of [C0711051480200205813
3 At x 9% — y R
oA R NHCYJ0000230047 w4 4830-018 NITI™ & 4 10 51 1 48 24 ] 2 0000043
LA KRR FAZLTUE e .
S N NI S \), \r\“ _ﬁl\ ” v ZIN
T NHCYI0000230048 | 18 13 51 & ( % 4 ft 2 10031 3%/ 3£?u%hcaIN[% CJ101011132011600270
A ¥ ) (HBeT2)
o T A MR | NHCYJ0000230049 | — sk M A 20 A7 4 40*40 40*40 mmmﬁxxﬁm%m
LA KRR FAZLTE e
S N N S WY, \r\“ _ﬁl\ -
T NHCYI0000230050 | 18 13 51 & ( % 4 ft 2 10031 3%/ %(;IJD)VIA Centaur CJ1010111(1)(3)011600270
A% ) (HBeT2) -
o T A MR | NHCYJ0000230051 | — sk M A 20 A7 4 45%5() 45%50) Cl4020%§2§222?004601
PAME i 2x7.0
s AR FEZOTAE| mlA,; EERE&: 2x7.0 CJ702011110011600270
W 5w | N N
BB A NHCYJ0000230052 i % (HBeT2QC) | mL/# ( ADVIA Centaur % 04
7 )
R o — R ME A A R C1604010260000210084
N + Z= ] K NN 7 3
AT F ) 2 AR | NHCYJ0000230053 S 5k ] 2 1200L HTAEP-B 0000019
W , N Fﬂ‘ﬁ)ﬁ%rﬁ:: 2x 7.0 mL/3#,;
s % Rk 2 AN N - CJ702011110011600270
S L) | N I 73 . A
A6 563 wammmm%4/ﬁﬁ&<H&ch) FHME B4R B 2 x 7.0 mL/HR 03

(AtellicaIM% 7| )

%111 71, 518 T




— R R AR5

oy S C1604010260000210084
VE 41 % ) 2 AR | NHCYJ0000230057 Sk k] 2011 HTAEV-C 0000020
SR T AR | NHCYJ0000230058 | £REHIAEH | Sy (EREHEEA) 5o/ % mmmﬁxxymmm
—REERET T, —RHK
BERFARBE G . — kM
KEHRBIFFE, —%kE
FEHFAK. B4, —KKE
FERERDE, —RMEEH
" - ., —RMEAFAE, ¥ C1402020000000008562
ZA T M | NHCYJ0000230059 | B HBCFABMEG | s s iaie m 5o SZK-3 0010295

PE. —REEALZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WM BT K%
FEREAL A . R R AR E
FE.EADMR

o112 71, 3 518 T




kT MR

NHCYJ0000230060

B T R F AR B

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAFFE, —k M
BERAFAK, €4, —KHE
BERHERODE, —RMEEH
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
FE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME. HiEYD
WA BEMT . — K
FEREAL A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
FFOR BRI R L AR
. REERFART . —KE
ERFART R

SZK-3

C1402020000000008562
0010304

%113 71, 518 T




—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAFFE, —k M
BERAFAK, 4. —KHE
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD

Sah T4 A | NHCYJ0000230061 | 5 A MW F R BoRHa | A4 . #Ega . — ki S7ZK-3 mmmﬁ$$$m%&
AR A R E
FE.EADMR, —Rk M
FRAMRDR . B A4,
FRR BRI L HHT
. TWEAFART . —RME
ERFART . —KEFEA
BOoRHR . b, AR, B
RABER . IR, EA B
24
e _F #10.36 % >k Authentic Nitinol| C0711051480200205813
g AR péé - i >
AR NHCYJ0000230062 1wy 2 4831-114 T ) 0000012
. T #710.36 Z >k Authentic Nitinol[ C0711051480200205813
g AR péé - i >
AR NHCYJ0000230062 IE w2 4831-014 T ) 0000013
. _F #710.40Z >k Authentic Nitinol| C0711051480200205813
g AR péé - i >
AR NHCYJ0000230062 w2 4831-116 T ) 0000030
. T #710.40% >k Authentic Nitinol[ C0711051480200205813
g AR péé - i >
AR NHCYJ0000230062 1wy 2 4831-016 T ) 0000017
e _F #710.46 Z >k Authentic Nitinol| CO711051480200205813
g AR péé - i >
R AR NHCYJ0000230062 Ewm# 4831-118 My 85 T4 K I 0000003

% 114 71, 518 T




AR

NHCYJ0000230062

w2

4831-018

T 410.46 Z ) Authentic Nitinol
& SR TV TR 44K [E 22

C0711051480200205813
0000026

kT MR

NHCYJ0000230063

B T R F AR BORHE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAAFFE, —k M
BERAFAK, 4. —KHE
ERHERABE, —KEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEALZEFA
JE. EREwEBEME. KD
WA BEMRT . — R
FREA A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B L&A,
E LTS -3 I
. RWBmFAT . —RHE
ERFART R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
RARER . AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERARGAERH . AR
W, RER, ERREES
VEFNL HRRE

SZK-3

C1402020000000008562
0010356

115 71, 3t

518 Wi




kT MR

NHCYJ0000230064

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAFFE, —k M
BERAFAK, €4, —KHE
BERHEMODE, —RMEMEH
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM., KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REERFART . —RKE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . s, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CBEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BEk,
—REEAIEEE. R

SZK-3

C1402020000000008562
0010340

e EEES

NHCYJ0000230065

— KR R B
XFERFRNBER

2010

HTAEP-B

(€1604010260000210084
0000021

% 116 71, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230066

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAFFE, —k M
BERAFAK, 4. —KHE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
BRI E A R A
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
AR OE, kMR EA

SZK-3

C1402020000000008562
0010272

%0117 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230067

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
KEHRBAFFE, —k M
BERAFAK, 4. —KHE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
BRI E A R A
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
SO E, — kMR E A

SZK-3

C1402020000000008562
0010249

kT MR

NHCYJ0000230068

B T R F AR B

—RMEERBIYN., —KH
5 F K % IR ANEF £

SZK-4

(€1402020000000008562
0010209

e EEES

NHCYJ0000230069

— KRR B A A B
Sk E B

2010L

HTAEP-B

(€1604010260000210084
0000022

% 118 71, 518 1T




(C1402020000000004601

o T A MR | NHCYJ0000230070 | — sk M A 20 A7 4 50%50 50%50 0000099
—RKHEERBIT T, —KME
i N R KA FE, — C1402020000000008562
ZhN . L4 . —
ZA T MR | NHCYJ0000230071 | BE I HACFABORA | o im 2 kg SZK-4 0010226
FHFRAR., B4
gl T A MR | NHCYJ0000230072 | — vk Hefd A 20 A7 4k 5060 5060 mmmﬁxﬁgm%m
b ] K A — RS R A P XA ~ C1604010260000210084
AT F ) 2 AR | NHCYJ0000230073 S sk ] 2 2020 HTAEP-B 0000023
gl T A AR | NHCYJ0000230074 | — vk Hefd A 20 A7 41 20%30 20%30 mmm§$$$m%m
b K — RS R A P KA ~ C1604010260000210084
B F ) 2K AR | NHCYJ0000230075 S g R 2020L HTAEP-B 0000024
o T A MR | NHCYJ0000230076 | — sk M A 20 A7 4 20%40 20%40 mmmﬁxﬁgm%m
—RKHEERBI T, —KHE
FHRKERRAIBFE, —
" o KR FARRT ., —K (1402020000000008562
i & fa | i -
Zah LA A | NHCYJ0000230077 | BRI WACFABME | o 2% 2 g n _pp SZK-4 0010146
FHERBDE, —kMEEH
e, — kM F R
I B AN A8 R A E Ok ik . €0106110000000010084
gy NHCYJ0000230078 PRy e HE 2 FT100A 0000001

%0119 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230079

B T R F AR B

—REERET T, — kM
ERKERBEAARFE, —
REERFARFN, —kE
BERFAK, €4, —KHE
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
FE. —REEALZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
f F 48 4Lk o

SZK-4

C1402020000000008562
0010316

kT MR

NHCYJ0000230080

—REFER DA &

60*70

60*70

(€1402020000000004601
0000104

kT MR

NHCYJ0000230081

B T R F AR B

—REERBT N, —KE
R KERBRAIBFE, —
WG F AR M., —k
ERFRAK, BF . —%kH
ERERBE, —RMEEA
W, —REERFRE, ¥
A KM L E R
FE, —KMEERLEFA
B, ERLERE. BHiEY
T, M. —%kH
AL i AR R A
FE.BEAYOAHR, —KkME
fE AR B H 4 A4
ER SR EL . & ET]

SZK-4

(€1402020000000008562
0010318

%120 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230082

B T R F AR B

—REERET T, — kM
ERXKERBEAAFE, —
REERFARFN, —kME
BERFAK, €4, —KHE
ERHERBE, —KHEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMT . — K
FEREA A . R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E LTS -3 I
. REAEMmFAT . —KHE
ERFRT R —RBEEA
BORHR . s, ARA, Bt
RAR K

SZK-4

C1402020000000008562
0010397

kT MR

NHCYJ0000230084

—REFER DA &

60%80

60%80

(€1402020000000004601
0000105

%121 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230085

B T R F R B

—REERET T, — kM
ERKERBAAFE, —
REERFARFN, —kE
BERAFAK, €4, —KHE
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME., KD
WA BEMRT . — R
FEREAL A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
FBOR BRI R L AR
REAMmFAT . —KE
ERFRT R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
W RER, ERREES
L EFW

SZK-4

C1402020000000008562
0010201

kT A MR

NHCYJ0000230086

—REFE R DA &

25%25

25%25

(€1402020000000004601
0000106

%0122 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230087

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERKERBEAAFE, —
REERFARFN, —kHE
BERAFAK, €4, —KHE
BERHEMODE, —RMEMEH
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM., KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
 REAEMmFAT . —KE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . s, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CBEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM FAH ., BTk,
—REERIRTE

SZK-4

C1402020000000008562
0010339

kT MR

NHCYJ0000230088

—REFER DA &

25%40

25%40

(€1402020000000004601
0000107

%123 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230089

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERXKERBEAARFE, —
REERFARFN, —kE
BERAFAK, 4. —KHE
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REAEMmFAT . —KHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS, HE
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
R, B, Wk, EA

AR OE, kMR EA

SZK-4

C1402020000000008562
0010161

%124 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230090

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
ERXKERBEAARFE, —
REERFARFN, —kE
BERAFAK, 4. —KHE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REAEMmFAT . —KHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
SR O E, — kMR E A

SZK-4

C1402020000000008562
0010083

kT MR

NHCYJ0000230091

B T R F AR B

—REER BT T, A,
—KERAF AR T

SZK-5

(€1402020000000008562
0010125

%125 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230092

B T R F AR B

—REERBET T, A,
—REEHFARD . —K
HERXER R FE,
—REFERFAR, —kME
HERAEARE

SZK-5

C1402020000000008562
0010159

kT A MR

NHCYJ0000230093

B T R F AR B

—REER BT T, A,
—KREERFARRET, —%K
HERXEHRBAAFE,
—REERFAR, —kiE
ERERADE, —XREEH
W, —KEEAFARE, ¥
HRE —REFEAEER
5

SZK-5

(€1402020000000008562
0010330

Sk T A AR

NHCYJ0000230094

R T BCF AR BORE

—REERBET T, A,
—REFERFARRT ., —%
HERXER R FE,
—REFERFAR, —kME
ERHERBE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
FE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME., KD
WM BT — K
FEREA A . R R E
FE

SZK-5

C1402020000000008562
0010177

Sk T A AR

NHCYJ0000230095

— R 2

18*22

18*22

(C1402020000000004601
0000108

%126 71, Jt 518 T




—REERBT T, A,
—REFERF ARG, —%
HERXERBRAAFE,
—REFERFAR, —kME
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA

C1402020000000008562

Hal T A AR | NHCYJ0000230096 | [ WA F A Sopba, | 8. EA LEIE. WY SZK-5 0010187

gy g — ki

F R L R

FE.BEAYH, —%kKE

AR R4 64

ERIWESNE L. &R T

 REEWMFEARTT . K

FEHFART . —kEEHA

BOoRHE

SR T AR | NHCYJ0000230097 | — ok 1 /8 45 7 4 35%40 35+40 ¢ 1402020%%%01%090004601
SR T AR | NHCYJ0000230098 | — ok 1t 8 45 7 4 60+60 60%60 ¢ 1402020%%%01%020004601

0127 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230099

B T R F AR B

—REERBET T, A,
—REFERFARRT ., —%
HERXERBRAAFE,
—REFERFAR, —kME
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREL A . R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
ARk ARIR. EAEHEAR
H. B AR

SZK-5

C1402020000000008562
0010416

%128 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230101

B T R F R B

—REERBET T, A,
—KREFERFARRT ., —%
HERXER R FE,
—REFERFAR, —kME
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERAFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME., KD
WA BEMRT . — R
FEREAL A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
FBOR BRI R L AR
. RWEBWmFEAT . —RHE
ERFRT R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
W RBER, ERREES
VEFN HRRE

SZK-5

C1402020000000008562
0010178

kT A MR

NHCYJ0000230102

—REFE R DA

20cm*30cm*4 &

XA &MHEM, KEH

(€1402020000000004601
0000088

%0129 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230103

B T R F AR BORHR

—REERBET T, A,
—KREFERFARRT ., —%
HERXER R FE,
—REFERFAR, —kME
ERHERABE, —KHEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
FE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEME. KD
WA BEMT . — R
FEREAL A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
FBOR BRI R L AR
. RWEBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHEAR
R, ERBEARR, —KKE
FERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS,
B, & BRE, G, —
KM F A

SZK-5

C1402020000000008562
0010138

kT A MR

NHCYJ0000230104

—REFE R DA

30cm*40cm*4 =

XA & MHEM, KEH

(€1402020000000004601
0000089

130 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230105

B T R F AR BORHR

—REERBET T, A,
—REEHFARD . —K
HERXER R FE,
—REFERFAR, —kME
ERHERABE, —KEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEALZEFA
JE. EREwEBEM. HiEYD
WA BEMRT . — K
FREA A R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E LTS -3 I
. RWEBWmFEAT . —KHE
ERFART R —RBEEA
BORHR . b, ARA, Bt
RARER . AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS,
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERESE. R, &

WEE . TR

SZK-5

C1402020000000008562
0010415

% 131 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230106

B T R F AR BORHR

—REER BT T, A,
—REEHFARD . —K
HERXERBRAAFE,
—REFERFAR, —kME
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEF WL RS, HE
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
R, B, Wk, EA
AR OE, kMR EA

SZK-5

C1402020000000008562
0010123

kT MR

NHCYJ0000230107

—REFE R DA

20x40x2 ( KEE% )

20x40x2 ( KE R )

(€1402020000000004601
0000141

kT A MR

NHCYJ0000230109

—REFE R DA

10em*40cm*4 =

XA &MHEM, KEH

(€1402020000000004601
0000091

132 71, 518 T




(C1402020000000004601

oAb AR | NHCYJ0000230110 | — 0k M4 A £ A7 20cm*40cm*4 2 X5 & THM, KA 0000093
—REERBTT . —KKE
Al AR | NHCYJ0000230111 | A M AECFARBORE | A FAR, —RMEEAF SZK-6 (1402020009999008562
R 0010274
—REERBIT T, —RM
ERFAKR., —KEFEAF
" N AREW, BA . —KEEA (€1402020000000008562
ol T A AE | NHCYJ0000230112 | E A M &k F R dE KA E A ot SZK-6 0010160
FREROE, —RKMEEHA
. —REEHAFARE
A T A AR | NHCYJ0000230113 | — sk M A 2 A7 40cm*40cm*2 B XET & T4, K#E A mmmﬁxxﬁm%m
Fah T A AR | NHCYJ0000230114 | — kM A 2 A7 45cm*45cm*4 XET & T4, K#E A mmmﬁxxgm%m
—RHEERBIT T, —RM
ERFAKR., —KEFEAF
R m . A, —RMEEA
RKEBRBABFE, —KE
" N FREROE, —REFEA (€1402020000000008562
kT A MR | NHCYJ0000230115 | [ A IH B 3F A Bk B kA 4 SZK-6 0010392
R — kMR L R
PE. —KEEALEFA
B, ERLTHEBE. HED
GiE ki
Shi MBH | NHCYJ0000230116 | 450 & 2% F 46 4 B/ g/ CL70T0R o 017531
FEah T A AR | NHCYJ0000230117 | — ok MEfE A 2D A7 10cm*35cm*4 2 XET& M, KEA mmmﬁxxgm%m

%133 71, 518 T




A %£SLCO1B1#2ApoE

CJ301010333302005710

553K 7 NHCYJ0000230118 | 3 [ 2 A4 Il i 7] & AHB: 12AH/& 05
( PCR-7K R4 %)

—REERET T, —RHE

FERAFAK, —REFEAF

AET, @A, —REEH

KERBAFFE, —KHKE

FERERABTE, —KMEEH

. —KMEEHFARE, ¥
AT AR | NHCYJ0000230119 | R W MF RSO | B —R MR R H (R SZK-6 O

PE., —RBEEALEFA

JE. ERRW . BAEY

G AN Y N ¢ -

R AL E A . R

FE.EADAHR, —RKE

HRAR D

Fah TAMR | NHCYJ0000230120 | — sk ME{E F 2> A i 40cm*40cm*4 2 XA &MHEM, KEH mmmﬁﬁﬁwm%m
tab T A MR | NHCYJ0000230121 | — 5k e F £ A 60cm*45cm*4 2 XELTHEM, KEA mmmﬁﬁﬁ?m%m
A T AR | NHCYJ0000230122 | — ok M4 F 20 A7 50cm*60cm*4 XH SR, KA A mmm§$$$m%m
A T AR | NHCYJ0000230123 | — ok M4 JF 20 A7 50cm*50cm*4 2 XA ST, KA mmmﬁﬁﬁ?m%m
e B | NHCYJ0000230124 | F 41/ JR & & R T 4F % 16mg/#, 16mg/# mmmﬁﬁ$$MWM
FAE T AR | NHCYJ0000230125 | — ok HE{E JF 20 A7 45cm*60cm*4 2 XH SR, KA A mmmﬁxﬁym%m
Fah TAMR | NHCYJ0000230126 | — K MEE F 2> A i 120cm*80cm*4 2 XA &MHEM, KEH mmmﬁﬁﬁ?m%m

% 134 71, 518 T




C1701082160500017931

e MO | NHCYJ0000230127 | & 4 i B & & 6 8 Bk ¥ : 5em x Sem ¥ : 5em x Sem 0000009
Sah T A AR | NHCYJ0000230128 | — K M A 20 A7 30cm*30cm*4 & XAt &THRM, Kua mmmﬁxm?m%m
Sah T A AR | NHCYJ0000230128 | — ok M A 20 A7 30cm*45cm*3 & Xat&THRM, Kua mmmﬁ$$$m%m
Shah T A AR | NHCYJ0000230128 | — K M A 20 A7 35cm*40cm*3 & XAt &THRM, Kua mmmﬁxﬁgm%m

1 A AR #2019-
BB | NHCYJ0000230129 ng;giﬁﬁg HUKB: 48R/ A (13010103 13713005710
( KEPCRE )

iR | NHCYJ0000230130 |E 4 R & | R w s #EH: 2lem x 23em W 2lem x 23em mmmﬁﬁ$$MWM

e B | NHCYJ0000230131 | 41 /0 J8 2 & 6 T # ik T#: 27em x 22¢m TH. 27em x 22em mmmﬁﬁ$$MWM

RO | NHCYJ0000230132 | 41 i J8 & 1 3 okt 3ml/AR 3ml/AR mmmﬁﬁﬁﬁmwm

RO | NHCYJ0000230133 | 41 i J7 & 1 0 okt SmlL/AR SmlL/AR mmmﬁﬁﬁﬁmwm

RO | NHCYJ0000230134 | 41 i 7 & 1 3 okt 10mL/AE 10mL/AR mmmﬁﬁﬁgmwm
Seah T A& AOE | NHCYJ0000230135 FH R M TNQ-A0A02 C14O9Oiiiiﬁﬁg?024185
Seah T A AOE | NHCYJ0000230135 ik S TNQ-A0A02 C14O9Oiiii§§2?024185
Seah T A AOE | NHCYJ0000230135 FH R XL TNQ-A0A03 C14O9Oiiiiﬁﬁg?024185
Seah T A AOE | NHCYJ0000230135 FH R M TNQ-A0A05 C14O9Oiiii§§£?024185

% 135 U1, 518 T




C1409011880000024185

FEab TAME | NHCYJ0000230135 FE R M TNQ-A0A03 0000007

SR T A BB | NHCYJ0000230135 FH A E L TNQ-A0A00 (LA090T BEIN02418>
SR T A BB | NHCYJ0000230135 FH A E S TNQ-A0A04 CLA090T BEN02418>
SR T A BB | NHCYJ0000230135 FH A M TNQ-A0A00 (1090 e 024185
SR T A BB | NHCYJ0000230135 FH A S TNQ-A0A03 (10901 BEO002418>
SR T A BB | NHCYJ0000230135 FH A E S TNQ-A0AO1 (LA090T BEON0241ES
B | NHCYJ0000230136 | % 41 i J8 & & s ort 15mL/H 15mL/H mmmﬁgggmmm
iSO | NHCYJ0000230137 | EA KA E AT F 30mL/# 30mL/# mmmﬁggymmm
O | NHCYJ0000230139 | EARAEE AT F 50mL/# 50mL/# mmmﬁgggmmm
iSO | NHCYJ0000230140 | EA KA E AT F 100mL/A 100mL/A mmmﬁgﬁ?mmm
iSO | NHCYJ0000230142 | EA KA E AT F 150mL/A 150mL/A mmmﬁgggmmm
SBR[ NHCYJ0000230143 | 8 41/ B &5 it Se/% Se/% CL70T0R o I0T7H31
S ECE | NHCYJ0000230144 | % 40 JiJf &5 e 10g/% 10g/% CL70T0R s a01 7531
M ECE | NHCYJ0000230145 | % 4 JiJf & &5 e 15¢/% 150/% CL70T0R asO001 7531
BT A wammmwM6”wﬁﬁifm%%@ 7 Sem*7 Sem*8 N QMMﬁxxgm%m

% 136 01, Sk 518 T




C1701082160500017931

e B | NHCYJ0000230147 | & 40 5 JB & & ik 20/ 20/ 0000014
— Y VTN
Hab T A A | NHCYJ0000230148 “ﬁﬁime%d Tem*Tem*8 2 X & FTHM, KA mmmﬁxxgm%m
— Y % o )
b T A MR | NHCYJ0000230148 “ﬁﬁime%d 6cm*8cm*8 2 X & FTHM, KA mmmﬁxxgm%m
— Y % e 4l
Hab T A MR | NHCYJ0000230148 “ﬁﬁime%d Tem*9em*21 2 X & FTHM, KA mmmﬁmem%m
— Y VTN
b T A MR | NHCYJ0000230148 “ﬁﬁime%d 10cm*20cm*8 2 X & FTHM, KA mmmﬁxm?m%m
— Y VTN
b T A MR | NHCYJ0000230148 “ﬁﬁime%d 5cm*10em*2 2 X & FTHM, KA mmmﬁxﬁgm%m
e MO | NHCYJ0000230149 | = 41K JR & &5 % K 509/ % 500/ % mmmﬁgxgmmm
AL W R #2019-
. | 7,7 7 B ‘ CJ301010313713005710
2 /»T\ | HCOVfDqgg_i _:l:/‘/lb/m il . N A
A 30 R 7 NHCYJ0000230150 = 5 T B HAEB: 8R fi/& 03
( % EPCRE )
a7 A A8 | NHCYJ0000230151 FRE T XL TNQ-A0A04 C14O9Otiii§ﬁ2?024185
T A MR | NHCYJ0000230151 FE F A L TNQ-A0A04 mmwﬁﬁxfmuw
T A MR | NHCYJ0000230151 FE F A L TNQ-A0A05 mmwﬁﬁx?mmw
a7 A AR | NHCYJ0000230151 FRE T XL TNQ-AO0A02 C14O9Otiii§ﬁ2?024185
T A MR | NHCYJ0000230151 FE F A M TNQ-A0AO1 mm%&ﬁ%?m“%
a7 A AR | NHCYJ0000230151 FRE T XL TNQ-AO0A00 C14O9Otiii§ﬁ2?024185

137 71, 518 T




C1409011880000024185

Fah T A A EF | NHCYJ0000230151 FE R L TNQ-AOAO1 0000010
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH L TNQ-A0A02 14090 10 10 %%%02%0024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH S TNQ-AOAOS 14090 10 10 %%%02010024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH L TNQ-A0A03 14090 10 10 %%%02020024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH S TNQ-AOA00 C14090 10 10 %%%02030024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH W XL TNQ-AOAOS 14090 10 10 %%%02(10024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH M TNQ-AOAO4 14090 10 10 %%%02950024185
ST A MK | NHCYJ0000230151 FH XL TNQ-A0AO1 14090 10 10 %%%02060024185
Hal A AR | NHCYJ0000230152 | K ﬁﬁmf RIS 10em*10em*16 & g TEn, xua  |© 1402020%%%%03070004601
Foah T A AR | NHCYJ0000230157 E A 60 x 80cm TNQ-DJ-A C1402020206030(3)(3)011024185
o T A A | NHCYJ0000230157 R 50 x 70cm TNQ-DJ-A C1402020206030(3)01(21024185
St X AR
WAl | NHCYJ0000230158 Eﬁg@( iﬂj}c H%{g;ﬂjﬁ 25 A% (1102042323001011590
%)
AT A MR | NHCYJ0000230159 & JH B 7] MT-B-280 MT-B-280 ¢ 1402020%%%01%950005670
ok T A AR | NHCYJ0000230160 R 45 x 45 TNQ-DJ-A C1402020206030(3)01031024185
% 138 Ui, 3L 518 W




— Y VTN

Falh T A AR | NHCYJ0000230161 “ﬁﬁifm%%d Tem*8em* 16 £ XEH & THEM, KEA mmmﬁxﬁ?m%m
— Y VTN

Falh T A MR | NHCYJ0000230162 “ﬁﬁifm%%d 20cm*40cm* 1 £ XEH & THEM, KEA mmmﬁxﬁﬁm%m

Fa T A MR | NHCYJ0000230163 HARF A AR =4k, HA22.5mm SJR-A3 mmmﬁgxgmmw

Fa T A MR | NHCYJ0000230163 HARF A AR =4t k. HA4.0mm SJR-A2 mmmﬁxxﬁmmw

Fah T A MR | NHCYJ0000230163 HARF A AR HAHEL, A/A4.0mm SJR-A mmmﬁgxﬁmmw

Al T A MR | NHCYJ0000230164 e Fl 50 x 60cm TNQ-DJ-A CM“mﬁﬁﬁﬂymMBS
— Y VTN

Falh T A AR | NHCYJ0000230165 “ﬁﬁifm%%d 40cm*60cm XEH & TN, KEA mmmﬁxﬁﬁm%m
— Y VTN

Falh T A AR | NHCYJ0000230165 “ﬁﬁifm%%d 30em*30cm XEH & THEM, KEA mmmﬁxﬁgm%m
— Y VTN

Falh T A AR | NHCYJ0000230165 “ﬁﬁifm%%d 20cm*30cm XEH & THEM, KEA mmmﬁxﬁgm%m

A T AMAE | NHCYJ0000230168 e Fl 80 x 80cm TNQ-DJ-A ¢ 1402020206030%%%1024185

A A M | NHCYJ0000230168 e Fl 90 x 90cm TNQ-DJ-A C““”%%ﬁ%ﬁm%”%
— Y VTN

e r / A em1lemTe = TECPR, KA 0000125

Ftab T A ME | NHCYJ0000230169 S e 3em*10em*8 & XAt & FT4EM, KEh (1402020000000004601

Al T A MR | NHCYJ0000230171 e Fl 80 x 100cm TNQ-DJ-A Cl4020%§;i§223024185

Al T AR | NHCYJ0000230171 e Fl 90 x 120cm TNQ-DJ-A Cl4020%§;i§22;024185

Al A MR | NHCYJ0000230171 e Fl 105 x 105¢m TNQ-DJ-A mmm&xx&ma%

%139 71, 518 T




(C1402022630001024185

Al T A A £ | NHCYJ0000230173 e 4 80 x 150cm TNQ-DJ-A 0000010
ol T A A £ | NHCYJ0000230173 e 4 90 x 150cm TNQ-DJ-A ¢ 1402020206030%%071024185
ol T A £ | NHCYJ0000230173 e 4 130 x 110cm TNQ-DJ-A C”“mﬁﬁﬁg?mMBS
Fah T A AR | NHCYJ0000230174 e 4 250 x 200cm TNQ-DJ-A cmmmﬁﬁﬁ%ymmms
a4 A EF | NHCYJ0000230175 e 4 320 x 200cm TNQ-DJ-A C“””%ﬁﬁgymMBS
o o 2 il B R Bl A 5
BEBEA | NHCYJ0000230176 |5 /F 5 2 2 & 431 i 25 Al 4 (1102042303801011590
& (KRAEREZEEME)
IR N & B K 7 A
WA | NHCYJ0000230178 |7l & (Btha i E|  25AMm/& (FA) CJ103012032901011590
Mk )
s MR A R ) & (R CJ102043101901011590
S Ih 3R A NHCYJ0000230179 ‘ . &
o il J G B ) 25 A/ 03
P N NNV
M ANEHT R | NHeYI0000230180 ER K3 TG5412535 TG5412535 (0205160650200303633
R 0000217
P N NNV P
MM ANEIT R | N HEYI0000230180 T I 4 TG5412045 TG5412045 (0205160650200303633
R 0000218
P N NNV P
MM ANEIT R | N HEYI0000230180 T I 4 TG5411530 TG5411530 (0205160650200303633
R 0000219
& A NIEIT £ - €0205160650200303633
) NHCYJ0000230180 i &
Yo J T il it 5 4 ] TG5413080 TG5413080 0000220
P N NNV P
MM ANEIT R | N HEYI0000230180 T I 4 TG5413060 TG5413060 (0205160650200303633
R 0000221
AN N L 2K
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000230180 4 4 TG5414080 TG5414080 mmﬂﬁgﬁgm%g

% 140 71, Jt 518 T




&M NG E
o) NHCYJ0000230180 ] il it 5 4 ]
o 5 TCS413580 TC5413580 C02051??650200303633
— 000223
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS414060 TC5414060 €0205160650200303633
— 0000224
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS413045 TC5413045 €0205160650200303633
— 0000225
iy NHCYJ0000230180 T %
o TC5412025 TC5412005 €0205160650200303633
— 0000226
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS414010 TC5414010 €0205160650200303633
— 0000227
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS412060 TC5412060 €0205160650200303633
: - — 0000228
o HCYJ0000230180 A TG5413510 €020516
in TCSA13510 0650200303633
— 0000229
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS412560 TC5412560 €0205160650200303633
— 0000230
iy NHCYJ0000230180 T %
o TCS412545 TC5412545 €0205160650200303633
— 0000231
iy NHCYJ0000230180 T %
i TC5412035 TC5412035 €0205160650200303633
. 0000232
iy NHCYJ0000230180 T %
e TCS413560 TC5413560 €0205160650200303633
. 0000233
) NHCYJ0000230180 N XS 3
i . TCS413010 TC5413010 €0205160650200303633
- 0000234
iy NHCYJ0000230180 T %
i TCS414510 TC5414510 €0205160650200303633
. 0000235
iy NHCYJ0000230180 4 4
44 TCS411520 TC5411520 €0205160650200303633
ST A HE | NHCYIO000230181 | X R AR e 01000
o 1321600 321600 C1418010040000208556
0000007

% 141 71, 518 T




JE 51 % R 2 4R | NHCYJ0000230182 "%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-22 SJ_TZDC-22 C16040tgi2232?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=9 SJ—TZDC—9 Cl6040i2§§2289619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=50 SJ—TZDC=50 C16O4Oi3§§2233619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ—TZDC—42 SJ_TZDC—42 C16040i2§§222?619590
FE 4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-39 SJ_TZDC-39 C16040tg§§222?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—54 SJ_TZDC—54 C16040tg§3322?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=32 SJ_TZDC=32 C160403§ggﬁ£?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-51 SJ_TZDC-51 C160403§§gfﬁp619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-31 SJ_TZDC=31 C16O4Oi3§3322?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—8 SJ—TZDC—8 Cl6040i2§§322?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-27 SJ_TZDC-27 C16040tg§3222?619590
FE 5T F R 2448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ—TZDC=30 SJ_TZDC=30 C16040i3§§ggg?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=59 SJ_TZDC—59 Cl6040i2§§322?619590
FE 4T F R £ 414 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-56 SJ_TZDC—-56 C160403§ggi£?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—41 SJ_TZDC—41 C16040i3§3322?619590

% 142 71, 518 T




JE 51 % R 2 4R | NHCYJ0000230182 "%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—24 SJ_TZDC-24 C16040tgi§ggg?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-3 SJ_TZDC-3 C16040i3§3222?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—62 SJ_TZDC—62 C16040tg§3322?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—34 SJ_TZDC—34 C160403§ggi£?619590
FE 5T F R 2448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ—TZDC—44 SJ_TZDC—44 C16040i2§3322?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—7 SJ—TZDC~7 C160403§ggﬁ;?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=17 SJ_TZDC—17 Cl6040i2§§222?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—49 SJ_TZDC—49 C16040tg§3222?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—45 SJ_TZDC—45 C16040tg§§g£2?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=10 SJ—TZDC=10 Cl6040i2§§232?619590
JE 51 % R 2 4R | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-11 SJ_TZDC-11 Cl6040i3§§232?619590
FE 5T F R 2448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC=35 SJ—TZDC=35 C16040tg§§232?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC=5 SJ_TZDC5 C16O4Otg§§232?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=2 SJ_TZDC-2 C16O4Oi3§§223?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=36 SJ_TZDC-36 C160403§gg§£?619590

% 143 71, 518 T




4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-1 SJ_TZDC-1 Cl6040i2§§2289619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-25 SJ_TZDC-25 C16040tg§§232?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ—TZDC—47 SJ_TZDC—47 C16040tg§§2329619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ—TZDC=19 SJ_TZDC~19 C16040i3§§222?619590
FE 4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-53 SJ_TZDC-53 C16O4Oi3§§222?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—61 SJ_TZDC—61 C16O4Oi3§§283?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=21 SJ_TZDC-21 Cl6040i2§§282?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—-20 SJ_TZDC-20 C16040tg§§222?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-33 SJ_TZDC-33 Cl60403§§§££?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=52 SJ_TZDC=52 Cl6040i2§§232?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—46 SJ_TZDC—46 C16040tg§§222?619590
FE 5T F R 2448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC=23 SJ_TZDC-23 C16040tg§§222?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—43 SJ_TZDC—43 C16040tg§§222?619590
JE 51 % R 2 AR | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-13 SJ_TZDC—13 C160403§gg;§?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—60 SJ—TZDC—60 C16040tg§3222?619590

% 144 71, 518 T




& R & A | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-15 SJ_TZDC-15 Cl6040i2§§282?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-37 SJ_TZDC-37 C160403§g§§§P619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-38 SJ_TZDC—38 C16O4Oi3§3223?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—12 SJ_TZDC=12 C16040i3§§ggg?619590
FE 4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—29 SJ_TZDC-29 C16040tg§3222?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—14 SJ_TZDC—14 C16O4Oi3§3232?619590
4T % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=58 SJ—TZDC—58 Cl6040i2§§222?619590
4T F R £ A4 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-26 SJ_TZDC-26 C16040tg§§2239619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—48 SJ_TZDC—48 C16040tg§§223?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-16 SJ_TZDC-16 C16040i2§§222?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—4 SJ_TZDC—4 C160403§gg££?619590
4 % R KA | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC—6 SJ_TZDC—6 C160403§gg£;?619590
FE 5T F R 448 | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ—TZDC—40 SJ_TZDC—40 C16040tg§§222?619590
JE 51 % R 2 AR | NHCYJ0000230182 ”'%O@%ﬁéfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC—18 SJ_TZDC—18 C16040tg§§222?619590
FE 5T F ORI 448 | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC=57 SJ_TZDC—57 C160403§g§£;?619590

% 145 71, 518 T




AT F R 2 48 | NHCYJ0000230182 "%O@%ﬁgfzfigigﬁfﬂg? SJ-TZDC-28 SJ_TZDC-28 C16040tg§2222?619590
FE 5% R AR | NHCYJ0000230182 "%O%Qi%ﬁ£%§§§%ﬁ1%§ SJ-TZDC-55 SJ_TZDC—55 Cl6040i3§;222?619590
S8 T A MR | NHCYJ0000230187 R B S B9 i % 4 B QM%§$$$M%“
S8 T A MR | NHCYJ0000230187 R B Mz B9 i % B QM%§$$$M%“
AT A A | NHCYJ0000230187 £ L# CEE PSS T N
Sah T4 #E | NHCYJ0000230187 E F B = SH $E B i % QM%§$$$M%“
Ha T4 A | NHCYJ0000230187 & R 2 A M CEE PSS T A
S T AR | NHCYJ0000230187 Filhdy LA CEE RS R A
Sl T A AR wammmmBS”Kﬁ%ﬁifgm% 17 Serm x 9 5em T mmmﬁ$$$%m%
HEME | NHCYJ0000230193 | &R Esh Xt | % 2 o o i AR A IR ] — mmmﬁﬁ%ﬁm“%
HEME | NHCYJ0000230195 | KB Xt | W W By & IR ] - mmmﬁﬁﬁgm“%
HEME | NHCYJ0000230196 | & #l SN Xt | W W By & IR ] - mmmﬁﬁﬁgm“%
HEME | NHCYJ0000230197 | & B Xt | W W By & IR ] - mmmﬁﬁgym“%
e EEOR | NHCYJ0000230198 | — ok 1 = F 7 o 3k ik 6em*7em T # A0607A-1 C17OIOZ§i§2i39015868

% 146 U1, Jt 518 T




L et £ S BV F
S EE B K AR memmmm%/éﬂﬁﬁTg/mﬂ% 238 2 (ST_]) S (ST C1604010260000816045
| 28 0000002
HA T A A | NHCYJ0000230200 | — %k B 3] 3 48 2000ml % h 4k A 3] 4 (AUB- 1) Cl4120%gii§gg?002046
HA T A AR | NHCYJ0000230201 | — %k B A 3] 3 48 1000ml %w%ﬁaﬁ%mmyﬂncmu%$ﬁ$WMM6
e - T 20 f T T E R A (J102022357707007640
AR ! ) S S ﬁ
Ao 16 3% 7 NHCYJ0000230203 G (BB ) 96 A 1/ 03
B R R NHCYJ0000230204 BAHKE S-TLSO-0 S-TLSO-0 C03160?i§;2229324724
e - T 20 f T F ] E R A (J102022357707007640
W I | \ . N ﬁ
A6 16 3% 7 NHCYJ0000230205 G (BB ) 100 A 14/ 0
gk 7oA MR | NHCYJ0000230208 | — ok M4 B 41 JE B % 2 100ml ANPDB-I-M-100 m“”?ﬁ$$mm%
e - T 20 f T ] E R A (J102022357707007640
W EY | \ . N ﬁ
Ao 16 3% 7 NHCYJ0000230209 G (BB ) 200 A 17/ 04
. ERET ALY 5
5 %A | NHCYJ0000230210 | B P AL SRR o 38 AL (ST-11) 38 A (ST-11) C1604010260000816045
| 28 0000001
== 0NN N
FwE17 (G17) &0
BIRA | NHCYJO000230211 |71 & (i ik 2 & SALR % (110105230321 1013810
Kk )
gk T A MR | NHCYJ0000230212 | — ok M4 A 6 JE B 7% 2 200ml ANPDB-I-M-200 m“”?ﬁxgmm%
e - T 20 f T F ) E R A (J102022357707007640
W I | \ . N ﬁ
A6 16 3% 7 NHCYJ0000230213 G (BB ) 50 A/ o1
HA T 4 A | NHCYJ0000230214 | —k P Al 1% 313 2 100m! ANPDB-1-S-100 m“”?ﬁxgmm“
E=IN 3
FwE17 (G17) &0
WA | NHCYJ0000230215 |71 & (# AUk L2 & 100 A G/ 4: (110105250321 1013810

* %)

147 71, 518 T




C1417150350000002046

Ftah T A MR | NHCYJ0000230216 | — ok P4 F 41 & 5] % 28 200ml ANPDB-1-S-200 0000004
RN &
BB | NHOYI0000230217 | %ﬁfi 1(7@‘; 15;(1%; Lﬁ‘/ﬁ% 200 A /4 (110105250321 1013810
HE)
¥ ﬁﬁf 5| NHCYI0000230219 L # NS-IS-1665 NS-IS-1665 C0206270%1050%010102215 >
HA T A MR | NHCYJ0000230220 | — sk b i 8 4 FI8 ANT-MD-6.0mm(F18) | 14240 10%301)%%010202046
ST A MK | NHCYJ0000230221 | —k P i i B 4 F6 ANT-MD—-2.0mm(Fe) | 1424 10 %301)%%020202046
Hah T A MR | NHCYJ0000230223 | — kb B & F8 ANT-MD-2.67mm(F8) | 14240 p %301)%%030202046
HA T A MR | NHCYJ0000230224 | — kb fiE i 8 4 F10 ANT-MD-3.33mm(F10) | 14?40 10%301)%%‘10202046
HA T A MR | NHCYJ0000230225 | — kb fi i 8 4 F12 ANT-MD—4.0mm(F12) | 14240 A %3(;)%%950202046
HA T A MR | NHCYJ0000230226 | — ok b fi i 8 4 F14 ANT-MD—4.67mm(F14) | 14240 10%301)%%060202046
Sal T AR | NHCYJ0000230227 | — ok 1 [E 16 % 3% 7 ik GT-01 GT-01 ¢ 1402020%%%%0202001 1873
Sal T AR | NHCYJ0000230227 | — ok 1 [E 16 % 3% 7 ik GT-02 GT-02 ¢ 1402020%%%%0203001 1873
Sal T AR | NHCYJ0000230227 | — ok 1 [E 16 % 3% 7 ik GT-03 GT-03 ¢ 1402020%%%%02‘1001 1873
Sa T AR | NHCYJ0000230227 | — ok 1 [E 16 % 3% 7 ik GT-04 GT-04 ¢ 1402020%%%%0295001 1873
Sal T AR | NHCYJ0000230227 | — ok 1 [ 16 3 3% 7 ik GT-05 GT-05 ¢ 1402020%%%%0206001 1873
% 148 U1, 3L 518




C1402020000000011873

Ftab T A MR | NHCYJ0000230227 | — ok Pk B F 8 3545 = i GT-06 GT-06
0000027

b T A AR | NHCYJ0000230228 — KRR EE F16 ANT-MD-5.33mm(F16) (14240 10%30%%%070202046
Al T A AR | NHCYJ0000230229 PR 25 25 2 9g AR AR cmmgxxxFM%7
ST A AR | NHCYJI0000230230 | — ok e i % 5] 3% 4 4% F28 AST-1-9.33mm(F28) C14171t2i2222?002046
ST A AR | NHCYJI0000230231 | — ok e f i % 5] 3% 4 4% F30 AST-1-10.0mm(F30) C””%$$$WMM6
Sl TR AR | NHCYJ0000230232 | — ok 1 8 B 9% B 2 35 4 F32 AST-1-10.67mm(F32) CM”%&%%FWN%
ST A AR | NHCYJI0000230233 | — ok e i % 5] 3% 2 46 F26 AST-TT-8.67mm(F26)  |C14171 10%10%%01020002046
ST A AR | NHCYJI0000230234 | — ok e i % 5] 3% 2 46 F28 AST= 11 -9.33mm(F28) C”I”g%§S?WQM6
ST A AR | NHCYJI0000230235 | — ok e i % 5] 3% 4 4% F30 AST= T =10.0mm(F30) m“”ﬁﬁ%?mm%
ST A AR | NHCYJI0000230236 | — ok e i % 5] 3% 2 46 F32 AST-T1-10.67mm(F32) C””%&%ﬂ?mm%
ST A AR | NHCYJI0000230237 | — ok e f i % 5] 3% 4 4% F26 AST-1-8.67mm(F26) Cl4171t§i§2§2?002046
HA T4 M | NHCYJ0000230238 | — ok B B 4 % F15 ANC—T A-5.0mm (F15) -S Cl4020%§;;222}302046

Ay Yy —FHE N RA & N CJ101052336801002680

A B4 A NHCYJ0000230239 (2 k) 100 A1/ £ 0

S T4 R | NHCYIO000230240 | — skt ff 7l £ 56 - AM}Hmagmnwm)-mmmﬁxxgmm%
Ak T AEAE | NHCYJ0000230243 K LR E F15 ANC— 11 B=5.0mm (F15) —S C14020%§§;222:302046

149 71, 518 T




C1402022660001302046

Halh T A AR | NHCYJ0000230245 | — K MEE 7 2 % F15 ANC-TI A-5.0mm (F15) 0000004
AT AR | NHCYJ0000230246 | — R {5 B4 4 FI8 ANC-1B-6. SOmm (F18) -|C 1402020206060(3)(3)95 1302046
Al TAME | NHCYJ0000230247 | — kMR B A% F18 ANC-T1A=6. Omm (F18) |© 1402020206060%%061302046
Fah TAEMR | NHCYJ0000230249 | — ok M F 2 4 % F15 ANC- 11 B=5.0mm (F15) |° 1402020206060%%071302046
= —
BEBEA | NHCYJ0000230252 f ;;L uﬂﬁﬂ@ gﬁ{;ﬁ%% ]]flf’%‘ 100 A 3/ (1101052342601002680
RN )
Fah T A AR | NHCYJ0000230253 REERREE F18 ANC-1IB-6. Omm (F18) C1402020206060%%%1302046
A TA AR | NHCYJ0000230254 | — ok bt B A4 F12 ANC- 1 B-4.0mm (F12) - | C1402022000001302046
Sah T4 #E | NHCYJ0000230255 REFHA &R F12 ANC- [ B-4.0mm (F12) |° 1402020206060%01%1302046
ST A AR | NHCYJ0000230256 | — ok b (5 B 44 F15 ANC- 1 B-5.0mm (F15) - | C1402022000001302046
ST A MR | NHCYJ0000230257 1% 7 ZT-01 ZT-01 ¢ 1402020%%%%%07001 1873
Fah TAEMR | NHCYJ0000230259 | — sk M F 2 A % F15 ANC- I B-5.0mm (F15) |° 1402020206060%01021302046
WA | NHCYJ0000230261 ngéiﬁﬁiﬁé 100 A fi/ 4 (1101052300401002680
(LRt )
F 41 Al 2
54K NHCYJ0000230263 -%rﬁ/\%?ﬁfg%i%f ii 100 A4/ & CJ 1010523(6)2001002680

& (F R )

150 T, Jt 518 T




e EEIES e

NHCYJ0000230264

— RO R 2 A

1.2/1.6(mm)

10ml

C1601011020000404507

0000001
VA B — a Q4 V5 B 3
WA | NHCYJ0000230265 4j%f%?i%£;ié§£1§§jéju 100 A fi/ 4 CH101050509301002680
(s KA )

4535 5% 7] wammmm%Smgﬁigiﬁﬂéﬂ 100 A4 & mmmﬂ%?mm%m
ﬁﬂ%§f;§;ié%?;ﬁ NHCYJ0000230272 L # NS-IS-1865 NS-IS-1865 C0206222i3332?221553
ﬁﬂ%§f;§;ié%?;ﬁ NHCYJ0000230273 L # NS-1S-2065 NS-15-2065 C0206222ii$22?221553
A T MK | NHCYJ0000230277 AR A DS-PTEP-S40 DS-PTEP-S40 mmmﬁﬁmgmmm
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230279 | — & 14 & 78 % ik 1k 7 % ES- 1 ES- 1 mmmgxxgm%m
ﬁﬂ%§f;§;ié%?;ﬁ NHCYJ0000230280 L # NS-1S-2265 NS-15-2265 C0206222ii$239221553
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230282 | — & 14 & 78 & ik th 7 % ES-1TI ES-1TI (mme$$$M%m
A T MK | NHCYJ0000230284 AR A DS-PTEP-S50 DS-PTEP-S50 C14O7Oii§iggg?007645
jkﬁ“jii;;;jé%? NHCYJ0000230285 W5 A& BNS-QN-S BNS-QN-S C01023?22i2229003030
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230286 ”Kﬁ@ifﬁﬁmﬁ VDC- | VDC- | mmm§$$$m%m
ﬁﬂ%§f;§;ié%?;ﬁ NHCYJ0000230288 L # NS-1S-2465 NS-15-2465 C0206222ii$22?221553

% 151 71, 518 71




kT MR

NHCYJ0000230289

B T R F AR B

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFE, —k M
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFART R —RBEEA

PR

SZK-6

C1402020000000008562
0010347

% 152 71, 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000230291

B B AR BORE

—REERBT N, —KE
R FARK ., —KMMEAF
RiEw ., A4, —KkMEA
KEBBIIFE, —KME
FEHERBDE, —kMEEHA
. —k MR FARE, P
A kM L E R
PE., —KMEERLEFA
B, ERLERE., BiEY
T, M. —%kH
AL i AR R A
FE.BEAYDHHR, —KkME
fE AR B H A4
ERE SR EL . & ET]
REEWFRT. kK
ERFART . — KA
BORME . b, tRAk, mE
RABER . tEEk. BB
kR, EABERR, —KK
EREGRERE. BAK
A7

SZK-6

C1402020000000008562
0010144

LIk FIV RS

#OR

NHCYJ0000230292

1 % 8

NS-1S5-2665

NS-1S5-2665

€0206270150000221553
0000007

LIk -FIV SRS

OB

NHCYJ0000230294

1 % B

NS-IS-1635

NS-IS-1635

€0206270150000221553
0000014

% 153 71, 518 T




—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFFE, —k M
EHERBE, —KEFEA
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R AR E

Fomh T A A | NHCYJ0000230295 | B A M F ARG | F£. EADHAHR, —KkE SZK-6 mmmﬁﬁggm%&
R R R4S 4.
ERR AR AL & ET]
 REEMFEART . KK
ERFATR . —REFEH
WO . b, MRA, At
RAGEK . Mk, ERIEES
., ERAEAEER. —KE
R RESE. ZAK
W.ERR, ERREES
CEBEFN OERE .
B, @&
N _F40.40 x 0.56 % >k Authentic|C0711051480200105813
oA R NHCYJ0000230296 Iy 22 4831-561 Nitinol™ & 4k J 7 & 42 4k 77 4 0000057
T T #710.40 x 0.56 % >k Authentic | C0711051480200105813
oA R NHCYJ0000230296 Iy 22 4831-560 Nitinol™ & 4k J 7 & 42 4k 77 4 0000031
N F40.43 x 0.63% >k Authentic | C0711051480200105813
o AR NHCYJ0000230296 1F W22 4831-571 Nitinol™ & 44 % T & 42 4k o7 % 0000059

0154 7T, 3t

518 7T




- NHCY]0000230296 s 4831-570 Wféﬁofksx(163§§ﬂ<Aluhenﬁc C0711051480200105813
— - Nitinol™ B & 7% F1 Bk 44 4K 7 4 0000005

N HCYI0000230296 s 4831585 J;éﬁofusx(146§§ﬂ<Aluhenﬁc C0711051480200105813
— - Nitinol™ H & 7% F1 Bk 44 4K 7 4 0000034

N HCYI0000230296 s 4831586 Wféﬁofusx(146§§ﬂ<Aluhenﬁc C0711051480200105813
— - Nitinol™ B & 7% F1 Bk 44 4K 7 £ 0000052

N HCYI0000230296 s 4831581 J;éﬁofusx(163§§ﬂ<Aluhenﬁc C0711051480200105813
— - Nitinol™ B & 7% F Bk 4 4K 7 4 0000043

N HCYI0000230296 s 4831-580 T 470.46 x 0.63 % % Authentic | C0O711051480200105813
Nitinol™ B & 7% F1 Bk 44 4K 7 42 0000010

% 155 Ui, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230297

B T R F AR BORHR

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFFE, —k M
BERHEMODE, —RMEMEH
. —KEERFARE, &
B —REEREER
PE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM., KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R AR E
FE.EAYWR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REERFART . —RKE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . s, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE . AR
w.RER, ERREES
CBEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM FAH ., BTk,
—REERIRTE

SZK-6

C1402020000000008562
0010191

Rl

NHCYJ0000230298

B AR RO E R

W R 3 A R R AL R K

AR A & (K
PCR% )

48 Nt/ &

CJ301010310313001390
05

% 156 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230299

B T R F AR BORHR

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFFE, —k M
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
FEREA A . R R E
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. RWBWmFEAT . KK
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
R, B, Wk, EF

S0 E

SZK-6

C1402020000000008562
0010329

% 157 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230300

B T R F AR BORHR

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFFE, —k M
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
BRI E A R A
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
AR OE, kMR EA

SZK-6

C1402020000000008562
0010410

i AN TE ST 2

#OR

NHCYJ0000230302

1 % ¥

NS-1S-1835

NS-1S-1835

€0206270150000221553
0000016

% 158 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230303

B T R F AR BORHR

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
KEHRBAFFE, —k M
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA BEMRT . — R
BRI E A R A
FE.EAYAR, —RME
RS R B &S,
E X CLTNEE -3 NP
. REEMRFART . —RKHE
ERFRT R —RBEEA
BORHE . b, ARA, Bt
AR AR, EAEHAR
R, ERBEARR, —KKE
BERBGAERSE. AR
w.RER, ERREES
CEFNLORRE. AR
B, & BRE. G, —
KM F A, BTk,
—REERIESE. R, &
WEE., R, Wk, EA
AR OE, kMR EA

SZK-6

C1402020000000008562
0010101

i AN TE ST 2

#OR

NHCYJ0000230304

1 % ¥

NS-1S-2035

NS-1S-2035

€0206270150000221553
0000012

P

NHCYJ0000230305

IF w22

4835-112

| #710.30 % *k Elastinol™E Fr
AR E 22

C0711051480200205813
0000018

%159 71, 518 T




o T #710.30% K Elastinol™ E Fr | C0711051480200205813
o0 db k44 - .
| AR NHCYJ0000230305 =272 4835-012 B bk A 0000023
‘ _F #710.36%Z K Elastinol™ & F& | C0711051480200205813
x4 NIN 2 QQ _ N -
| AR NHCYJ0000230305 F w2 4835-114 Bk 0000006
o T #10.36%Z K Elastinol™ E F& | C0711051480200205813
o0 Ak k44 - .,
| AR NHCYJ0000230305 =272 4835-014 B ek 0000020
‘ _F #710.40Z K Elastinol™ & F& | C0711051480200205813
4 NIN 2 QQ _ N -
| AR NHCYJ0000230305 F w2 4835-116 Bk 0000010
o T #710.40% K Elastinol™ E F& | C0711051480200205813
o0 Ak k44 - .,
| AR NHCYJ0000230305 F w2 4835-016 B bk A 0000016
‘ _F #710.46Z K Elastinol™ E F& | C0711051480200205813
AR 44 - R
| AR NHCYJ0000230305 =272 4835-118 B ek 0000001
o T #110.46Z K Elastinol™ E F& | C0711051480200205813
o0 Ak k44 - .,
| AR NHCYJ0000230305 =272 4835-018 B ek 0000028
Ji 3 T VE VR A AR K B
s AD (SP-D ) &l 7| CJ101052335711013810
A I 3% A HCYJ0000230306 e 1 100 &
BERA | NHCY) e A o1
#*)
Ji 3 T VE A AR K B
s AD (SP-D ) & 7 CJ101052335711013810
W EY | \ W, N ﬁ
363, 7 NHCYJ0000230307 & (B 2 % oF 500 A/ 0
#*)
VE 5% R 26 AR | NHCYJ0000230308 | — ok {8 ) 7 18 3 26 28 1.2/1.6(mm) 50ml C160101010(3)20%%020404507
LAl T A AR | NHCYJ0000230309 | — ok M Fl A% 4 4 & YQ-7.0# 8 A C142503222222?108562
VE 5T F R AR | NHCYJ0000230310 | — 0k 1 i T 1 v 25 2% 1.2/1.6 (mm) 20ml C160101010(3)20%%030404507
FAl T A AR | NHCYJ0000230311 | — R G S &4 % & YQ-7.0# 5 A m@mﬁxgym%m

% 160 71, Jt 518 T




K AN N VLT 2K
Jﬁ'g’;;égﬂf?" NHCYJ0000230312 1 B NS-15-2235 NS-15-2235 C0206222i32223221553
a7 A MR | NHCYJ0000230313 | — vk b4 i 5 4545 45 41 YQ-7.54 3 A m@mﬁxﬁgm%m
VE 5% R 2E AR | NHCYJ0000230314 | — ok BE{E ) 70 1 3 2 28 1.2/1.6 (mm ) 30ml C1601010 10(3)20(3)%(;0404507
K AN N VLT 2K
Jﬁ'g’;;égﬂf?" NHCYJ0000230315 1 4 B NS-15-2435 NS-1S-2435 C0206222i3332?221553
, EAE R - BB
453534 41 NHCYJ0000230316 ##ﬁi%%ﬁkié}%m 5% 906 k1 4 CJ702130032004002280
PN S 5 €0206270150000221553
e NHCYJ0000230317 1 A % NS-1S-2635 NS-1S-2635 0000015
JE B %R £ M| NHCYJ0000230318 | — sk beE R 26| 1.6%32 (& AR IA ) 10ml mmmﬁﬁﬁgmmm
BB®A | NHCYJ0000230319 HEARFEBUR 963l /4 Set B CJ702110432305004520
JE B R £ A | NHCYJ0000230320 | — sk beE R 26| 1.6%32 (& A RIA ) 20ml mmmﬁﬁxgmmm
A AN N VLT 2K
Jﬁ'g’;;égﬂf?" NHCYJ0000230321 1 B NS-15-1650 NS-1S-1650 C0206222i3332?221553
JE B R £ M| NHCYJ0000230322 | — sk beE R 26| 1.6%32 (& AR IR ) 30ml mmmﬁﬁﬁg@%m
JE B R £ M| NHCYJ0000230323 | — sk beE R 26| 1.6%32 (& AR IR ) 50ml mmmﬁﬁxgmmm
K AN N VLT 2K
Jﬁ'g’;;égﬂf?" NHCYJ0000230324 1 B NS-1S-1850 NS-IS-1850 C0206222i3332?221553
\ \ . . C1402022650001216368
Sah T A& AR | NHCYJ0000230326 | — ok M 47 3 WA EA WA EA 0000008
K AN N VLT 2K
TN ETE | NHEYI0000230327 45 8 NS-1S-2050 NS-1S-2050 (0206270150000221553
OB 0000005

%161 71, Jt 518 T




i 0.25% K Kobayashi™ i % B [ C0711051480100205813
b3 At 44 —
B R NHCYJ0000230328 P 4910-010 R 0000034
Sah T AR | NHCYJ0000230329 | — ok b /Al 37 58 41 EHE A RS mmmﬁgxgﬂ@“
i N BT % i €0206270150000221553
e NHCYJ0000230330 A % B NS-1S-2250 NS-1S-2250 0000004
HEARE | NHCYJ0000230331 IF W 22 4910-120 0252 K T WAL £ (307110?ii§$i3?205813
Al T AME | NHCYJ0000230332 | — k@A 24 THL3 A, T LA mmmﬁgxgm@@
MBHEHZF
WI A | NHCYJ0000230333 | (AMH) il i 7] & 100 A fi/ 4 (110105230 711009640
(HAR R AE)
i N BT i €0206270150000221553
e NHCYJ0000230334 A % B NS-1S-2450 NS-1S-2450 0000003
SRl T A MR | NHCYJ0000230335 | — ok M A #7241 BEPHEA BB mmmﬁngm@@
i N BT % i €0206270150000221553
e NHCYJ0000230336 A % B NS-1S-2650 NS-1S-2650 0000009
PN S F— €0201010520000421553
i) NHCYJ0000230337 TRT REH NS0302-01 NS0302-01 0000001
PN S F— €0201010520000421553
i NHCYJ0000230338 ERE RS 4 NS0302-02 NS0302-02 0000002
PN S F— €0201010520000421553
i NHCYJ0000230339 ERE RS 4 NS0302-03 NS0302-03 0000003
b T AME | NHCYJ0000230341 | & & 45 A\ F 2 ARI1 ARI1 mmmﬁﬁﬁgm&@
b T A MR | NHCYJ0000230342 | & & 45 A\ F b 2 AR13 AR13 mmmﬁﬁﬁgm&@

%162 71, 518 T




C1402011820000016368

FEah A AR | NHCYJ0000230343 | E R E 4R FE L& AR-DCO05 AR-DC05 0000174
LRl T A AR | NHCYJ0000230344 | E A E 4R FE L& AR-DC06 AR-DC06 mmmﬁﬁﬁ?MQQ
At BN NTETY , e 10 - €0102030021502403030
£ L NHCYJ0000230345 | ANHELEY KT 2 BNS-NJ1-Fr40 BNS-NJ1 0000001
FEmENNEST o B €0102030021502403030
s o _ _ _ —
gy NHCYJ0000230346 | M4z ES K T4 BNS-NJ1-Fr40-A BNS-NJ1 0000006
, . ‘ A 2. BT— HAE %
o B 3K A NHCYJ0000230347 | 142 o ik 4k 4|~ 7 BT‘l4f;g%L$§‘ 100% CJ20103103?219014850
MEHEHE
BIRA | NHCYJ0000230348 | (AMH) #3l  7] & SOA /4 (110105230 1711009640
(BER e R k%)
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000230349 THEFEH NS0302-04 NS0302-04 mmm£ﬁ$$@wﬁ
. N J N H N A
o B NHCYJ0000230350 az%ﬁﬁ%ﬁﬁiﬂﬁiEQ%Wﬁzrj 3.0ml/% M €0701050810603311602
B 0000010
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000230351 THEFEH NS0302-05 NS0302-05 mmmﬁﬁxgmwﬁ
ST AR | NHCYJ0000230352 | — ok M A 445 4 4, YQ-7.54 2 A C142503222232?103562
PN S F— €0201010520000421553
i NHCYJ0000230353 MEEREH NS0302-06 NS0302-06 0000006
FEah T A AR | NHCYJ0000230354 | — sk Ml S8 4 ¢ & YQ-6.5# 5 A C142503222223?108562
Ba T A M | NHCYJ0000230355 | — vk b4 i 5 48 45 44 YQ-6.54 3 A m@mﬁxggm%m
\ EFJUHPV & 4 & & o | (E A nHPV A 4 & & Zh 5k C1704012220000314989
&b A
i B | NHCYJ0000230356 b 3,50/ % / 0000107

% 163 01, Jt 518 T




3E o A NIE T —KMEFEA N RERA €0102170190200409895
% 5 NHCYJ0000230358 I UBS-2.2-70-1.5x2.5 UBS-2.2-70-1.5x2.5 0000017
3E o B A NTE T —KMEEA N RER A €0102170190200409895
% 5 NHCYJ0000230358 I UBS-2.2-120-1.5x2.5 UBS-2.2-120-1.5x2.5 0000018
3E o B A NIE T —KMEFEANTER A €0102170190200409895
% 5 NHCYJ0000230358 I UBS-1.9-70-1x2 UBS—-1.9-70-1x2 0000019
3E o B A NIE T —KMEFEA N RERA €0102170190200409895
% 55 NHCYJ0000230358 I UBS-1.9-120-1x2 UBS=1.9-120-1x2 0000020
3E o B A NIE T —KMEEA N TERA €0102170190200409895
% 55 NHCYJ0000230358 I UBS-2.2-70-1x2 UBS-2.2-70-1x2 0000021
3E o B A NIE T —KMEEA N RER A €0102170190200409895
% 5 NHCYJ0000230358 I UBS-2.2-120-1x2 UBS=2.2-120-1x2 0000022
75 TR R 5 R AL R
B EA | NHCYJ0000230362 | # 31l 7] & ( % KPCR SOA /4 (13010703 11406000730
%)
BERF | NHCYJ0000230363 R AR 96 A/ CJ70213043?409002280
75 TR R O R AL R
B EA | NHCYJ0000230364 | # 31l 7] & ( % PCR 25AB/ A (13010703 10406000730
%)
#®IE A | NHCYJ0000230367 B 96 A {4/ £ CJ70213073?706002280
3K FBERCE
FRME | NHCYJ0000230368 Eﬁﬁh‘gfﬁhﬁvi 120mm<L< 125mm GJ(2025-37) aB””%gﬁ%?WMQE
BERF | NHCYJ0000230369 R AR 96 A/ CJ70213043?407002280
#ERA | NHCYJ0000230370 AR HA 96 A /L CJ702130733004002280
#BRXA | NHCYJ0000230371 AR HA 96 A /L CJ70213093f109002280

% 164 71, 518 T




CJ702110904406002280

#3038 7 NHCYJ0000230373 VEF N § 96 A&
01
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230374 o 12 AFS12048A0B 0007057
01
3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230377 o 12 AFS12048B3A 0015839
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230378 o 12 AFS12048B3B 0008861
01
3E o B A NIE T o o R R e 2 C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230380 o 12 AFS12050A0B 0017009
stk T A AE | NHCYJ0000230382 E B BT MT-B-50 MT-B-50 C14020%223322?005670
01
st T AR | NHCYJ0000230384 E B BT MT-B-220 MT-B-220 mmmﬁ$$$m%m
3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230385 o 12 AFS12050B3A 0013362
01
st T A AR | NHCYJ0000230388 B JH BT MT-B-180 MT-B-180 (1402020000000005670
0000108
3E o B A NIE T RN & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230389 o 12 AFS12050B3B 0016575
01

% 165 U1, Jt 518 T




T EX EBIK(E
FAR | NHCYJ0000230301 | 01 FIE R ARAGE 125mm<L<130mm GJ(2025-37) (0316090000000020685
%) 0001608
#®IE A | NHCYJ0000230393 BB 96 A {4/ £ CJ70213093}609002280
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
% 5 NHCYJ0000230394 o 12 AFS12050C3B 0010046
I A | NHCYJ0000230396 BARFERA 96 A {4/ £ CJ70211073?706002280
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
% 55 NHCYJ0000230397 o 12 AFS12052A0A 0017894
" HEBA AL EITE C1407011830000016649
Feah T A MR NHCYJ0000230398 | (o " "0y 2 pp e S-1-D30 S-1-D30 0000001
Ftab T A ME | NHCYJ0000230399 = F B T MT-A-280 MT-A-280 mmmﬁ$$$m%m
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
% 55 NHCYJ0000230400 o 12 AFS12052A0B 0007732
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000312037
% 55 NHCYJ0000230401 o 12 AFS12052B3A 0013846
Ftab T A AE | NHCYJ0000230402 = F BT MT-B-40 MT-B-40 mmmﬁxm?m%m
3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000312037
% 55 NHCYJ0000230403 o 12 AFS12052B3B 0012076
®IE A | NHCYJ0000230404 BB 96 A {4/ £ CJ70213073}601002280
FEalh T A AR | NHCYJ0000230405 = F BT MT-B-42 MT-B-42 mmmﬁmem%m
3E o B A NIE T RN & ] C0103110150000312037
% 55 NHCYJ0000230406 o 12.5 AFS12540A0A 0015000
#®IEA | NHCYJ0000230407 BB 96 A/ £ CJ70213093?709002280

% 166 01, Jt 518 T




A L B A NIE Y By R R % 5 €0103110150000312037
e | NHCYI0000230408 o 125 AFS12540A0B VAT
\% AL fp2 =2
FAAR | NHCYJ0000230409 Eii%Jl‘;§;ﬂ1&¢$(ﬂi 130mm<L<135mm G1(2025-37) (01O 020085
A L B A NIE Y By R R % 5 €0103110150000312037
ST | NHCYI0000230410 o 125 AFS12540B3A o]

Wi O | NHCYJO000230411 | B2 41 58 fit fh Bkt 2.50/% V-MECRB Il & C1704010202020%01‘10311723
BERF | NHCYJ0000230412 R AR FEBOR 96 A/ CJ70211043?406002280
WA | NHCYJ0000230414 | CD284th ikl A, PE; 100 A /4 (1102022320601000700

A L B A NIE Y By U R % B €0103110150000312037
e | NHCYI0000230415 o 125 AFS12540B3B YAV
] \% L fp2 =2
BARE | NHCYI0000230416 | 71T HIEE R BIRACE 3.5 x 34mm ZSLD(2025-37) (0316090000000020685
) 0001610
@ T AME | NHCYJ0000230417 & i 5% ] MT-B-130 MT-B-130 C14020%223322?005670
BERF | NHCYJ0000230418 AR 96 A/ CJ702130931406002280
BHAl | NHCYJ0000230419 B HA 961l /4 (1208) CI702130702004022860
BERF | NHCYJ0000230420 R AR 96 A/ CJ70213043?403002280
] \% L fp2 =2
FEAE | NHCYJ0000230421 Eﬁ%hjaﬁﬁﬁﬁi 3.5 % 36mm ZSLD(2025-37) (OITE0TO00002008>
] \% L fp2 =2
B | NHCYJ0000230423 | TR R ARG 6.4 x 35mm KXD(2025-37) (0316090000000020685
) 0001612
WA | NHCYJ0000230424 B A A 063 /% (047) C1702130009001022860

% 167 U1, 518 T




C1402020000000005670

Fal T A AR | NHCYJ0000230425 = FI B E T MT-B-106 MT-B-106 0000113
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230426 ﬂg@ﬁifﬁg%ﬁ 125 AFS12550A0A mmmﬁﬁxgmmm
@ T A MR | NHCYJ0000230427 & i 5% ] MT-B-90 MT-B-90 mmmﬁxm?m%m
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230428 ﬂg@ﬁifﬁg%ﬁ 125 AFS12550A0B mmmﬁﬁmgmmm
@ T MR | NHCYI0000230429 & A B ] MT-A-220 MT-A-220 mmmﬁxm?m%m
®IE A | NHCYJ0000230431 A A 963l /4 CJ70213253;101022860
SEa T M | NHCYI0000230432 & i 5% ] MT-A-42 MT-A-42 mmmﬁxm?m%m
@ T A M | NHCYJI0000230433 & A 5% ] MT-A-50 MT-A-50 mmmﬁxm?m%m
jkﬁﬂgii;;;jé%? NHCYJ0000230434 7ﬂ4§éﬁﬁi£§§ﬁﬁiﬁfg?§' 125 AFS12550B3A C01031i2;i2223312037
@ T A MR | NHCYJ0000230435 & i 5% ] MT-A-90 MT-A-90 mmmﬁxm?m%m
B AL b wammmm%6:%ﬁ%ﬁ§ﬁﬁ%@i YR L>30(m) & 4 B 5 (2025-37) (mﬂm?%%?m%%
@ T AME | NHCYJ0000230437 & A B ] MT-A-130 MT-A-130 mmmﬁxm?m%m
FEAOE | NHCYJ0000230439 ﬁ?ﬁi%ﬂﬁ%é;j%1&¢$(ﬁz 145mm <1< 150mm G1(2025-37) COITE0TIO00N02008>
@ T MR | NHCYJ0000230440 | — K B8 8 o v i A HRKT-RN45 HRKT-RN45 mmmﬁﬁxgmm@
BR[| NHCYJ0000230441 %ﬁﬁﬁﬁgfﬁﬂmi‘ 3.5 % 30mm ZSLD(2025-37) COITE0TI00002008>

% 168 U1, Jt 518 T




C1402020000000005670

Hah T A AR | NHCYJ0000230442 B BT MT-A-180 MT-A-180 0000120
Sl T A | NHCYJ0000230443 B MT-A-40 MT-A-40 mmmﬁ$$$m%m
¥ m;;:ggié 7 | NHCYI0000230444 | T B i:ﬁ% LR 12.5 AFS12550B3B 01031 10%115602070603 12037
B AL b wammmmMS:%ﬁﬁﬁgﬁﬁ%@i K 20<1<25(cm) & 4 % H(2025-37) C%m%$$$?m@5
¥ m;;:ggié 7 | NHEYI0000230446 | T ¥ B i:ﬁ% LR 12.5 AFS12552B3A Co1031 10%1151(;%9503 12037
FEAE | NHCYJ0000230447 ﬁ?ﬁf%Jﬁ%é;j%1&¢$(ﬁz 175mm<L<180mm G1(2025-37) COITE0TNO00N02008>
¥ m;;:ggié 7 | NHEYI0000230448 | T B i:ﬁ% LR 12.5 AFS12552B3B Co1031 10%1155(;01%03 12037
#Em;ﬁ;ggiéﬁ NHCYJ0000230449 | 7 7 @ﬁffﬁ%%%%l 13 AFSI13038A0A c0103110(3)1152(;03950312037
HHEAE | NHCYJ0000230450 %%Wﬁjﬁﬁ%ﬁ— (F45) & 2.4mm AI0401S (m%mﬁgxﬁﬂwﬁ
#Em;ﬁ;ggiéﬁ NHCYJ0000230451 | 7 @ﬁffﬁ%%%%l 13 AFSI13038A0B c0103110(3)115301%010312037
#Em;ﬁ;ggiéﬁ NHCYJ0000230452 | 7+ 7 1 5t i:ﬁ%%% 7l 13 AFSI13038B3A c0103110(3)1152(2)07(10312037
g HE | NHCYJ0000230453 Ew s 4911-010 o.zs%%Qui;li—éziewj% 4| CoT1 1050 1(;)%%12(;0205813
ﬁkm;i gﬁ@ 7| NHCYI0000230454 | 7 7 5t Lé gﬁ%% + 5l 13 AFSI 30;313313 C01031 10(2)115802(3)(10312037
HHEAE | NHCYJ0000230455 %%Wﬁjﬁﬁ%ﬁ— (45) ¢ 3.0mm AI0401S (MM%&%%?M%%
FAAH | NHCYJ0000230456 | 7 %'Jﬁ;)% BEED k. 10<1<150m) #ihE e o253y |0 OTIIIAN020683

%169 71, 518 T




- KT NEEF R BM- C0348011050000310845
B B AR NHCYJ0000230457 i
A4 R J iy (F45) & 3.5mm AI0401S 0000002
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000312037
NHCYJ0000230458
£ 4 J o 13 AFS13040A0A 0013752
- PERER B C0348011050000310845
B B AR NHCYJ0000230459 i
A4 R J iy (F45) ¢ 3.8mm AI0401S 0000012
H R AR NHCYJ0000230460 E w4 4911-012 0.30% % Quick—TieM45 4, # mﬂmﬁﬁ%ﬁmﬁm
[T \%ﬁ TR ~_
R R NHCYJ0000230461 | = ﬁj%ﬁ}%ﬁiji%§ﬁ§ (B 4k) & 4.0mm AI0401S (0348011050000310845
S 0000015
B AT H
A AR NHCYJ0000230462 R gi) e 185mm<L<190mm GJ(2025-37) C031602223282?020685
3E o B A NIE T o o R R e 2 C0103110150000312037
s NHCYJ0000230463 N
K ¥R ! By 13 AFS13040A08 0012070
N *FTNHEEF AR BEM- X 0348011050000310845
B B AR NHCYJ0000230464 2200 i
B A AR J iy (5 4E) & 2.7mm AI0402S 0000021
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000312037
NHCYJ0000230465 N
£ 4 J 4 13 AFS13040B3A 0017545
N KT NEEF R BM- ‘ C0348011050000310845
B B AR NHCYJ0000230466 2200 i
A AR J iy (%210 4E) & 3.8mm AI0402S 0000018
i &K B RA(E ‘ |
R | NHCYJ0000230467 Eii%Jl‘;i;ﬂ1&¢$(ﬂi K+ 25<L<30(cm) #ihE R R Qo2s-ay) |0 OTIIIONI00683
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
NHCYJ0000230468 N
£ 4 J 4 13 AFS13040B3B 0010127
AFL kB mELE A
B EA | NHCYJ0000230469 | # 31l # 7] & ( % KPCR WA/ B (13010303321 15010420
VAR AR )
3E o B A NIE T R R e 2 C0103110150000312037
NHCYJ0000230470 N
£ 4 J 4 13 AFS13040C3B 0017729

%170 71, 518 T




3E o A NIE T RN & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230471 w 13 AFS13048A0A 0014989
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230472 o 13 AFS13048A0B 0014008
H R AR NHCYJ0000230473 E w4 4911-014 0.36% % Quick—TieM45 4, # C0711051480100205813
0000014
AR | NHCYJ0000230474 | B i 2 41 ) & & d 21%23cm a3-A% mmmﬁgxgmm@
i B | NHCYJ0000230475 R 250¢ 250g C17040i222222?006069
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230476 o 13 AFS13048B3A 0014990
AL T A AR | NHCYJ0000230477 Bl 20 A7 Bk 9*%12cm-12p, 5K/ KEA AR mmmﬁ$$$MMM
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230478 w 13 AFS13048B3B 0013188
N — TR N
B B4R NHCYJ0000230480 %Wmﬁjjﬁﬁw 7210 4E) & 4.5mm AI0402S m““ﬁ%ﬁ?“““
i B | NHCYJ0000230481 &R 300g 3008 mmm&xxgmm@
N — TE N
B B4R NHCYJ0000230482 %Wmﬁjjﬁﬁw (Z 0 4E) & 5.5mm AI0402S m%mﬁgxgmwm
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230483 w 13 AFS13050A0A 0008552
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230484 o 13 AFS13050A0B 0015208
[T — TE N
B B4R NHCYJ0000230485 %Wmﬁjfﬁﬁw (Z 10 4E) & 6.5mm AI0402S m%m&gx&mwﬁ
N — TE N
B B4R NHCYJ0000230486 %Wmﬁjfﬁﬁw (%10 4E) & 7.0mm AI0402S m%mag$$mwm

%171 71, 518 T




3E o A NIE T RN & ] C0103110150000312037
s NHCYJ0000230487 ST
K ¥R ! Bl 13 AFS13050B3A 0012196
- KT NEEF R BM- ‘ C0348011050000310845
B AL B NHCYJ0000230488 . 2200 .
A4 R J iy (%10 4E) & 8.0mm AI0402S 0000025
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
s NHCYJ0000230489 ST
2K ¥R ! By 13 AFSI13050B3B 0009225
FAl T A AR | NHCYJ0000230490 | — 5k PEAE o o, B A% HRKT-RN55 HRKT-RN55 mmmﬁﬁxymm@
- KT NEEF R BM- ‘ C0348011050000310845
B AL B NHCYJ00002304 2200 i
= B 4B J 01 i (1 éilu') $ 9.0mm AI0402S 0000005
A EHE | NHCYJ0000230492 | & 41 fig JR & & 43 B ik 3.5g a2-A% mmmﬁﬁxﬁﬂﬂ@
3E o B A NIE T o o R R e 2 C0103110150000312037
s NHCYJ0000230493 ST
K ¥R ! By 13 AFSI13050C3B 0013946
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
s NHCYJ0000230495 ST
2K ¥R ! Bl 13 AFS13052A0A 0015983
[T \%ﬁ TR N _
B R AR NHCYJ0000230496 %Wmﬁﬁﬁﬁﬁm (8147 45) & 7Tmm AT0408S (0348011050000310845
P 0000028
[T \%ﬁ TR N _
B R AR NHCYJ0000230497 %Wmﬁﬁﬁﬁﬁm (14T 45) & 7.5mm AT0408S (0348011050000310845
P 0000020
3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000312037
s NHCYJ0000230498 ST
2K ¥R ! Bl 13 AFS13052A08 0007027
- KT NEEF R BM- C0348011050000310845
B AL B NHCYJ0000230499 . 5
A RHAE R J 4 3 (BI4T#5) & 8mm Al0408S 0000007
#®IE A | NHCYJ0000230501 BARRER S0 A& CJ702090032001026660
[T \%ﬁ TE N _
B AL bR NHCYJ0000230502 %Wmﬁﬁﬁﬁﬁm (84T 45) & 9mm AT0408S (0348011050000310845
P 0000017
#IE A | NHCYJ0000230503 BARRER 100 A {4/ £ CJ702090032001026660

%172 71, 518 T




3E o A NIE T BE fkot 36 97 I —— K C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230507 B o 5 B NSP13 NSP13 0000001
SOR =
jkﬁﬂjf%};i’”f? NHCYJ0000230508 A Eéjﬁﬁi = 4l 13 AFS13052B3A C01031i2;i322?312037
3E o B A NIE T BE fkot 36 97 I —— K C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230509 G B o 5 B NSP25 NSP25 0000002
=l == o 2 N
s AN EZRAE (AE8,| 160mL (R1: 2 x60mL+ CJ201010600201005780
W5 |
361K 7 NHCYJ0000230511 R ) R2: 2% 20mL) 03
3E o B A NIE T BE fkot 36 97 I —— K C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230512 B o 5 B NSP18 NSP18 0000003
3E o B A NIE T BE fkot 36 97 I —— K C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230514 5 R B Aok NTP25 NTP25 0000005
3K FBERCE
FRAH | NHCYJ0000230515 Eii%Jl‘;§;ﬂ1&¢$(ﬂi 180mm<L<185mm GJ(2025-37) C0316022232239020685
3E o B A NIE T BE fk ot 38 97 L—— %k M C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230516 /ﬁmﬁwﬁzﬁﬁ NTP18 NTP18 0000006
e EEOoR | NHCYJ0000230517 | 5 i 3 4 4 T 15 4 5 B F21%23em a 3% C1701020201060%31(;0015249
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230518 o 13 AFS13052B3B 0011191
3E o B A NIE T BE fk ot 38 97 L—— %k M C0105140000000011518
gy NHCYJ0000230519 ﬁ%fﬂ&%ﬁkﬂPaEﬁzﬁi NTP13 NTP13 0000007
3E o B A NIE T B nEmEE ST C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230520 o 13.5 AFS13540A0A 0010491
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230522 o 13.5 AFS13540A0B 0010806
B bt ) 1 K BB ‘ ‘
FAAA | NHCYJ0000230523 Eﬁﬁkgfﬁwmm KE: 4<1<10(cm) & & [ A (2025-37) anmﬁﬁgg?n%%
= ”le S 4 e
jhﬁlj 4{7'} w i 7 NHCYJ0000230524 A if% il 13.5 AFS13550A0A c0103110(2)1150(;02020312037

%0173 71, 518 T




BT = ER =1
jhﬂj %ﬁ’” 7| NHCYJ0000230526 A if% il 13.5 AFS13550A0B 0103 ”0%115307959503 12037
T ON: o R RS
3 i%ﬂm ¥ NHCYJ0000230528 T 6 i:ﬁ% =] 14 AFS14040A0A C010311()(3)1154(3)Q5()70312037
e dor | NHCYJ0000230529 | & A ¥ 55 4 41 7 152 Ik 5 B F21%23em a 1% C1701020201060(3)31950015249
C L a4t 4 H , ‘
CRAE R NHCYJ0000230530 | 111 I ;;) FrB (e K. 1L=30(cm) 5640 B % 2 (2005-37) C031602223222?020635
BT = ER =1
Eﬁjﬁ}iégiljnf? NHCYJ0000230531 ?I%'@/Aiéjﬁﬁi;aﬁ%ﬁl 14 AFS14040A0B C0103112;i223?312037
BT = ER =1
Ejm}i;};:/”f? NHCYJ0000230533 if%‘@/kiéjﬁﬁi;aﬁ%ﬁl 14 AFS14050A0A C0103lighi323?312037
3E o B A NIE T o o R R e 2 C0103110150000312037
gy NHCYJ0000230534 o 14 AFS14050A0B 0017690
e B ) % K B BR(E
FRAH | NHCYJ0000230535 Eﬁ%h‘gfﬁhﬁvi 4.0 x 30mm ZDD(2025-37) aBum%ﬁgggmmm%
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230536 o 10 CFS10038A0A 0003237
HREAE | NHCYJ0000230537 | | i 5 Akt 602 a 18 C071201i32223?015249
3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230538 o 10 CFS10038A0B 0013087
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230539 o 10 CFS10038B3A 0016916
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
% 5 NHCYJ0000230540 o 10 CFS10038B3B 0007615
Y NGNS i % B e
#mi%gm 7 NHCYJ0000230542 T W 7 i:ﬁ% =] 10 CES10040B3A C010311()(3)11§5()1(;(10412037
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
NHCYJ0000230545 R
ﬂﬂﬁi#+ J 4 10 CFS10040B3B 0000521

%174 71, 518 T




Eﬁjﬁ;i;%;:jé%? NHCYJ0000230547 ?Tégéﬁﬁiﬁégﬁﬁiéfg?gl 10 CFS10040E3B C01031i2ii§23?412037
#migﬁ%ﬁ NHCYJ0000230548 ﬂg@ﬁif%%%ﬁ 10 CFS10048A0A mmmxﬁggmmm
Eﬁjﬁ;i;%;:jé%? NHCYJ0000230549 7ﬂé§ﬁbﬁi£§§ﬁﬁiﬁfg?§' 10 CFS10048A0B C01031i2;i3229412037
Eﬁjﬁ;i;%;:jé%? NHCYJ0000230551 ?Tégéﬁﬁiﬁégﬁﬁiéfg?gl 10 CFS10048B3A C01031t2;§222?412037
#migﬁ%ﬁ NHCYJ0000230553 ﬂg@ﬁif%%%ﬁ 10 CFS10048B3B mmmxixgﬂmm
Ejm;i;%;:jé%? NHCYJ0000230554 7ﬂé§ﬁbﬁi£§§ﬁﬁiﬁfg?§' 10 CFS10050B3A C01031i2;i322?412037
jkﬁﬂf{i;;;jé%? NHCYJ0000230555 7@45&5ﬁ13;§@;§%§5%5| 10 CFS10050B3B C01031t2;i222?412037
jhﬂfgﬁf a7 thmmmmmﬁ6ﬂqg@ﬁ&§ﬁﬁgﬁﬁl 10 CFS10050E3B cmomgagg?MmB7
jhﬂfgﬁf a7 NHCYJ0000230558 ﬂgﬁhﬁ%ﬁ“?%%gl 10 CFS10052A0A cmomgéﬁg?ﬂmn7
ﬁkﬁujéigiif YA NHCYJ0000230560 EIé?ébﬁikégﬁﬁi%fﬁ%ﬁl 10 CES10052A0B C01031i2;i2329412037
ﬁhﬂfgér YA NHCYJ0000230561 ﬂ%ﬁhﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%%l 10 CES10052B3A Cmomgﬁﬁg?ﬂmn7
ﬁhﬂfgﬁrﬁ” Mﬂwmmmmawzﬂqg@ﬁﬁzﬁ%%%%' 10 CFS10052B3R Cmangxxg?MmB7
ﬁhﬂfgér YA NHCYJ0000230563 ﬂ%ﬁhﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%%l 10 CFS10052C3R Cmomgaﬁg?ﬂmn7
ﬁﬂﬁ&%;;;i s NHCYJ0000230564 E;?ifléggiEEAEQ* HEPA2401 HEPA2401 C02011%22§2231122425
ﬁﬂﬁ&%;;;i s NHCYJ0000230564 M;?ifléggiEEAEQ* HEPA2402 HEPA2402 C02011%22§2223122425

%175 U1, 518 T




ﬁﬂ%gf;;;ié%?;% NHCYJ0000230564 E;?ifléggifgﬁfgf HEPA2404 HEPA2404 C02011%22§3325122425
ﬁﬂ%gf;;;ié%?;% NHCYJ0000230564 E;?ifléggifgﬁfgf HEPA2403 HEPA2403 C02011%22§3325122425
#migﬁ%ﬁ NHCYJ0000230565 ﬂ%@ﬁif%%%ﬁ 10 CFS10052E3B mmmﬁﬁg?mmw
#mj%ﬁ%ﬁ NHCYJ0000230567 ﬂg%ﬁif%%%ﬁ 11 CFS11038A0A (mmM££$?me

g NHCY 0000230568 G4 | gfﬁmﬁ &E:msg?@wm%— . mmmﬁxﬁgm%%
Emi%ﬁ%ﬁ NHCYJ0000230569 ﬂ%@ﬁif%%%ﬁ 11 CFS11038A0B (mmmﬁﬁxgmmw
jhﬂﬁgéféﬁ thmmmmmﬂoﬂqg@ﬁﬁzﬁﬁggﬁl 11 CFS11038B3A cmomgaﬁg?ﬂm37
jhﬂfﬁéﬁ a7 NHCYJ0000230571 ﬂ%ﬁhﬁﬁjﬁﬁg%gl 11 CFS11038B3B Cm““g&ﬁg?“ﬂB7
Jﬂ”&7;;>i s NHCYJ0000230572 R PR HYNS8561 HYNS8561 C02010%2i3222?222425
Jﬂ”&7;;>i s NHCYJ0000230572 R EA R E HYNS8571 HYNS8571 C02010%2i3222?222425
Jﬂ”&7;;>i s NHCYJ0000230572 R EA PR HYNL8571 HYNL8571 C02010%2i3222?222425
ﬁuﬁ&%;g;i s NHCYJ0000230572 R EA R E HYNMS8571 HYNM8571 C02010%2i32223222425
ﬁuﬁ&%;g;i s NHCYJ0000230572 R PR HYNMS8561 HYNM8561 C02010%2i322$?222425
jhﬂfﬁéﬁ Aoy NHCYJ0000230573 ﬂ%ﬁhﬁﬁjﬁﬁg%gl 11 CFS11040A0B cmanggﬁg?ﬂm37

FAAME | NHCYJ0000230574 ﬁ?ﬁi%ﬂﬁ%é;j%1&¢$(ﬁz 150mm <L<155mm GJ(2025-37) C03160222322§?020685

%176 U1, 518 T




jhﬂigéjéﬁ Nmﬁmmmmmﬂ6'ﬂﬁﬁﬁ&§ﬁﬁ%ﬁﬁl 1 CFST1040B3A cmang&?g?MmB7
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230577 | # ¥4 Al & 4 HYNB1265 HYNB1265 mmmﬁﬁ$$mm%
jhﬂigéjéﬁ Nmﬁmmmmmﬂg'ﬂﬁﬁﬁﬁzﬁﬁ%ﬁﬁl 1 CFS11040B3B cmomg&gg?MmB7
CRAE R NHCYJ0000230581 | 11 %Jﬁg)% LG K& : 20<L<25(cm) whEER02s537) | 16090%%010602070020685
Eﬁmiggﬁﬁ'Nmnﬂwmnww ﬂ%ﬁﬁﬁ;ﬁ%%%ﬁ 1 CFS11040E3R (mmmﬁgggmum7
#miggﬁﬁ memmmm&‘ﬂ%@ﬁiﬁ%%%% 1 CFST1048A0A (mmmﬁgxgﬂmm
#miggﬁﬁ memmmw%‘ﬂﬁﬁﬁif%%%% 1 CFS11048A0R (mmm£5$$ﬂmm
jhﬂigéjéﬁ Nmﬁmmmmm%7'ﬂﬁﬁﬁ&§ﬁﬁ%ﬁﬁl 1 CFS11048B3A cmomgéﬁg?MmB7
ﬁkﬁuﬁii;;;ié%? NHCYJ0000230588 ?ﬂégébﬁiﬁégﬁﬁiﬁfﬁ%§l 1 CFS11048B3B c01031i2iiggg?412037
R R NHCYJ0000230589 ﬁ?ﬁi%ﬂﬁ%é;j%1&¢$(ﬁz 170mm<L<175mm GJ(2025-37) CO316O?§23222?020685
HHEAE | NHCYJ0000230590 %ﬁﬁﬁgﬁﬁ%ﬁ‘ 6.4 x 45mm KXD(2025-37) mmmﬁmﬁgm%%
#miggﬁﬁ NHCYJ0000230591 ﬂ%@ﬁiﬁ%%%ﬁ 1 CFS11050A08 (mmmﬁﬁggﬂmm
Vi W 3 R F A
kAl | NHCYJ0000230592 Ugéiiggég%zgiizﬂig LO6-24 A /£ (1303030009001020330
FAAE | NHCYJ0000230593 ﬁgﬁiﬁﬂiﬁgif%1ﬁﬁﬁ(ﬁi 6.4 x 40mm KXD(2025-37) (O3 To 020085

%177 71, 518 T




3E o A NIE T RN & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230594 o 11 CFS11050B3A 0016483
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230595 o 11 CFS11050B3B 0003267
& K BT
B R AR NHCYJ0000230597 | K F R (E 64%20.5mm GB(2025-37 (0316090000000020685
%) 0001631
& K BRI (E 7. 25< > - ‘
g NHCYJ0000230598 A E KB RE(E | KE: 25<L<30(cm)(2025 . €0316090000000020685
) 37) 0001632
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230599 o 11 CFS11050E3B 0012731
3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230600 o 11 CFS11052A0A 0015680
\ \ B 17.5cm*9.5em(10 2 2% ‘ C1402022620000914397
SA T A MM | NHCYIOO00230601 | EMAmEmE |7 e ;m( REA pmEEK (ABE®) 0000022
13 K B BT ‘ |
BAHA | NHCYJ0000230603 | 5T 3‘5)5 BT | g 20<i<o5(em) H W B % A (2025-37) C0316090%%010603030020685
3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230604 o 11 CFS11052A0B 0018008
‘ F 4710.40 x 0.40Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
e kb ol 44 — A _ \
o AR NHCYJ0000230605 E w22 4971-351 R T4 £k o 2 0000049
i T 40.40 x 0.40Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
% ko x4y - _ \
oA R NHCYJ0000230605 1F By 44 4971-350 b4 B 0000022
‘ F 4710.40 x 0.56Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
e kb ol 44 — A _ \
o AR NHCYJ0000230605 1E w22 4971-361 iy, 0000044
i T 40.40 x 0.56Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
%k x4y - _ \
oA R NHCYJ0000230605 1F By 24 4971-360 b4 B 0000061
‘ F 4710.43 x 0.63Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
e kb ok 44 — A _ \
o AR NHCYJ0000230605 1E w22 4971-371 R T4 £k o 2 0000035
i T 40.43 x 0.63Z ¥ Elastinol™| C0711051480200105813
%k x4y - _ \
o AR NHCYJ0000230605 E w22 4971-370 R T4 £k o 2 0000023
%178 U1, 518 T




‘ _F #70.46 x 0.632 K Elastinol™| C0711051480200105813
ST x40 - ; - \
B AR NHCYJ0000230605 1F W 22 4971-391 R T4 £k o 2 0000033
o T 40.46 x 0.63 2% * Elastinol™| C0711051480200105813
I x4y - _ \
o AR NHCYJ0000230605 Ew 4971-390 b4 B 0000026
‘ _F #710.48 x 0.632 K Elastinol™| C0711051480200105813
ST x40 - ; . \
B AR NHCYJ0000230605 1F W #2 4971-411 R T4 £k o 2 0000064
o T 470.48 x 0.63 2% * Elastinol™| C0711051480200105813
% ko x4y - _ \
B AR NHCYJ0000230605 1F W 42 4971-410 R T4 £k o 2 0000053
‘ _F #710.40 x 0.56 2 K Elastinol™| C0711051480200105813
% x4y _ A \
o AR NHCYJ0000230605 Ew 4972-354 ok 4 by 4 0000045
o T 40.40 x 0.56 % * Elastinol™| C0711051480200105813
T SR x 9% - N \
o AR NHCYJ0000230605 Ew 4972-353 ok 4 by 0000013
3K FBERCE
BAHA | NHCYJ0000230606 | % T 3‘5)”] fB (2 3.5 x 26mm 7ZSLD(2025-37) €03 16090%%010603(10020685
[=] * \j\ AE ) .
T A MR | NHCYJ0000230607 B RS A 2 rF 17'5““%;'?“(10/ R rmmak (Amzw) C1402020206020%02010914397
A NIETTY B AR R E R T €0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230608 o 11 CFS11052B3A 0013511
[=] * =4 AE ) .
ST A M E | NHCYJ0000230609 B AR B i 14-5“’1“%9)‘“(10/ R smmax (AREH) C1402020206020(3)02950914397
A NS B R R E R T €0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230610 o 11 CFS11052B3B 0000041
A NS B AR R E R T €0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230611 o 11 CFS11052C3B 0014887
=] * o i
ST A MR | NHCYJ0000230612 Emspoe |17 145m 3“;““0/\ REH| smepx anzy) C1402020206020(3)02060914397
A NS B R R E R T C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230613 o 11 CFS11052E3B 0008671
=] * 7 ok
ST AR | NHCYJ0000230614 EEARDE A5 17.5011}%9.)50m(1/\ X o TEE L (AZE ) C1402020206020(3)02(10914397
% 179 Ui, £ 518 1t




3E o A NIE T RN & ] C0103110150000412037
% 5 NHCYJ0000230615 o 12 CFS12038A0A 0023249

\ ‘ E 14.5cm*9em(1 R % 3 ‘ C1402022620000914397
sah T AME | NHCYJ0000230616 B D E i ﬁ%fm/“%’ FEHEHR (ABLH) 000023

3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
% 5 NHCYJ0000230617 o 12 CFS12038A0B 0018265

3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230618 o 12 CFS12038B3A 0015177

\ ‘ 17.5cm*9.5cm(1 R ‘ C1402022620000914397
H T A MHE | NHCYJ0000230619 B A AR D E rF m%)mﬂ/ﬂ& FTEHEFEA (ARTH) 0000023

\ ‘ 14.5cm*9em(1 2 ‘ C1402022620000914397
T AR | NHCYJ0000230620 B AR 0 E Ty %Lfm/ﬂ& TEEFEA (ARTH) 0000027

3E o B A NIE T o o R R e 2 C0103110150000412037
% 5 NHCYJ0000230621 o 12 CFS12038B3B 0021750

EX BBAGE | KR 10<I<I5(0 . ‘

g NHCY 0000230622 WA EE K FRECE | KE: 10<L<15(cm)2025 . C0316090000000020685
%) 37) 0001635

3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230623 o 12 CFS12040A0B 0013984

3K FBERCE

FRAE | NHCYJ0000230624 Eﬁﬁkgfﬁwmi 165mm<L<170mm GJ(2025-37) (mmm%gggmmﬁs

3E o B A NIE T R R E 2 C0103110150000412037
% 55 NHCYJ0000230626 o 12 CFS12040B3A 0008587

W EA | NHCYJO000230627 | 8 42 5 ok 46 fh i 71 MTB, 96 A /4 CI7021003 9201010420

3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
% 5 NHCYJ0000230628 o 12 CFS12040B3B 0022029

B EA | NHCYJ0000230629 | 8 42 5 o4 46 fh i 71 XH50.96 A /4 CI7021003 0201010420

WIRA | NHCYJO000230630 | 8 42 5 ok 46 fh i 71 HP, 96 A /4 (17021003 0201010420

% 180 Ui, Jt 518 1T




CJ702100310201010420

363 7 NHCYJ0000230631 | #% Bk 42 B = 45 A 3% 7 B 2£1000,96 A/ & 5

3E o B A NTE T RN & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230632 o 12 CFS12040E3B 0011333

3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230633 o 12 CFS12048A0A 0014639

\% 18 E 7. = g - =

g NHCYJ0000230634 A E KB RE(E | KE: 15<L<20(cm)(2025 . €0316090000000020685
%) 37) 0001637

3E o B A NIE T CEE NS & ] C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230635 w 12 CFS12048A0B 0021194

% 181 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230636

i IR FHF AR BORE

—RMEERBITN., —RHE
R FAK. mﬁﬁm%
RIF T, —REERKER
BARFE, BF ., —%kH
EREROE, —KMEMEH
. —RMEFERAFARE,
R —RME LR
FE. —RKBEHALEFAR
JE. ERLHE B, By
f . A R
EFE. ERADHAHR, —
MR AR IR A
\#ﬁ%@%ﬂ%&\éﬁ
. THEBWRFRT .
MR F AT R méﬁ
I HORHE . b4l AR A
teEk. EHERAAR. —
M R B 24 R AT A
R, ERE, BFN,
WA, K. m. &, B
#H. G, —RBEHFAR
#, BEkX., —RKHEMD
TE. R, BRagE. BEA
ﬁﬁ*kﬁ%/i = JH R AR A
BWEa. HER. SR
A&, B, e, 78
o Bl A EH gk

YKK-3

C1402020000000008562
0010577

3t AN NGB T
K 8

NHCYJ0000230637

B R R B
i

12

CFS12048B3A

C0103110150000412037
0018453

182 Ui, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230638

i IR FHF AR BORE

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR —REERKER
BAMFE, B, KK
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA MW AR
EFE. EADAHR,. —K
HERMmLR | [E 4S5
NE S STt 3NV
. THEHFRT. —K
WA SRR bt s, A
A& BRARIR, Ik, EA
AR . — KRR
REST & BARY . B
R.BFN, HRL, HEK
VB AL BB B
—REEHF A, Bk
L REERIESE. R
BRAEE. ERE/ATE.
R RARE, Bra. H
FR BB BRA. T
CAlERE TR, BlRA

L ER AR, R, EA

YKK-3

C1402020000000008562
0010582

% 183 Ui, 518 1T




kT MR

NHCYJ0000230639

i IR FHF AR BORE

—REERBET T, A,
— KRR K AR IR S A
B, —REERFAR, —
REERAFARFN, —kE
BERHEROE, —KMEEH
W, PR — KM
EHARFE. —REEAL
W AR EA T
JRAE AT o . B
RntFE. ERDAHHR
CREERARDR EA
fadt, RSN S
RET. REERHFART
CREERFRT . —
R BORH R . b S
Ak, BURARER . ARER. E
R . — KRR R
HRERSE, BARE . &
MR BFW, AR, H
R.BL & BRE. B
CCREERFARM, BT
k. —REERARSTE. R
. BREE. ERERRL
EABRARA, B,
HER . BB RE. T
T, alm ik TR Bl

&, EREGM, RE, E

YKK-5

C1402020000000008562
0010584

% 184 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230640

i IR FHF AR BORE

—RMWERBIY W, AAF.
— RMEAE R K B AR R AR
B, —REFEAFAK., —
RUEFERFRET., —KHE
FRERBDE, —RMEMFEA
. —RMEFERAFARE,
A — R THE AR
e, —RKEFEHALEHFA
JE. ERLHE B, By
g HEH . R
EFE. ERADHAHR, —
MR AR IR A
\#%%@%ﬂ%&\éﬁ
T, TEEBHRFART
MR F AT R méﬁ
I HORHE . b4l AR A
Bk, M. EAER
HER — A B 2 R
stis . mARW . ERE
%%W\%%\%\ﬁ\ﬁ
R, AR, —RHEERF
ﬁ% Bk, —REEHR

EEE. R, L, E
m@%ﬁﬁ = JH AR AR A5
CERE . HER . ABROR
& N ﬁﬂ gle ., F
4o Bl A BRI

YKK-5

C1402020000000008562
0010601

3t AN NGB T
K 8

NHCYJ0000230641

B R R B
i

12

CFS12050B3A

C0103110150000412037
0018893

% 185 Ui, L 518 7T




kT MR

NHCYJ0000230642

i IR FHF AR BORE

—RMWERBIY W, AAF.
— RMEAE A K AR I AR
B, —KMBEAFAKR, —
KMEAEF AW — ok
ERERTE, —kMEH
e, —kMERAFRE, &
A kMR LEF
R, EFALERWE. Hig
DA BES . R
BhEFE, EAYDHSH., —
KB H . & %S
. R AR EL . &
BT, TEERFRT ., —
KEERFART . —
6 BORH4E . b4, AR AT
L BRAEER. MRk, EAE
%ﬁ% — KRR B2
HATER . BARW . BRE
\%%ﬂ\ﬁﬁ%\%%\
B, &, BEE. G, —
KOMEEE F AR, Bk,
—KRHEREEELE, R, B
WaE, ERERBL. E
ek fas, BRe. HE
Rl &BOE. BR&. 3T,
AlE R, FRw, B4,
ER#RE, R EAS

YKK-5

C1402020000000008562
0010625

3t AN NGB T
K 8

NHCYJ0000230644

B R R B
i

12

CFS12050B3B

C0103110150000412037
0020872

% 186 Ui, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230646

i IR FHF AR BORE

—REERET T, —kME
BERFAK, —REEHF
AR A —REEA
ERBE, —REERE.
—REERFAE, —kM
FEREERFE. —REE
RREF AR, EHLEK
M. AR AT B
. RERREFE, ERY
AR —REERARD R
Y 3= S I & e o
B, HET. THERF
AT —KREERAFAT R
VT RMEERBORS . b
AR, BRAIR . AR
BB, — R
R R A BRI
N & N LU £
VB L BB B
—REEHF A, Bk
L REERIESE. R
BRAEE. ERE/ATE.
R RARE ., Bra. H
FR BB BRA. T
AR RE, TR, BlRA
CEREE . R EA

AR OE, —KREHERR

YKK-1

C1402020000000008562
0010658

% 187 Ui, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230647

i IR FHF AR BORE

—RMEERBY T, &,
— RMEAE A K AR I AR
B, —KMBEAFAKR, —
KMEAEF AW — ok
ERERTE, —kMEH
W, —RMEERFRE,
FAE kMR T E AR
FE. —REFERLEFAR
JE. ERLER ., WHiEY
AW B RS
EFE. EADAHR, —
MefE F AR R B R A A 4
\#%%ﬁ%ﬂ%&\éﬁ
. THEBWRFRT .

MefE L F AT A miﬁ
FBoRE . Eamst . AA,
BRAREK . Mk, ERERE
HER miﬁﬁ%%ﬁ&
GHE . BARW . BRE
%%m\ﬁﬁ%\%%\%
L@ BRE BR. —
M F R, ek, &
WaE, ERERBL. E
ek fas, BRe. HE
Rl &BOE. BR&. 3T,
AlE R, FRw, B4,

2 fr o, BRA . PE R S

YKK-5

C1402020000000008562
0010664

% 188 Ui, L 518 T




kT MR

NHCYJ0000230648

i IR FHF AR BORE

—REERBET T, A,
— KRR K AR IR S A
B, —REERFAR, —
REERAFARFN, —kE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM., KD
WA BEMRT . EAY
AR —REERARD R
Y 3= S AN [ e o
B, HET. THERF
AT —KREERAFAT R
VT RMEERBORS . b
. OAmA, BRI, AR
BB, — R
R R A BRI
CRBR BFR . HRE
CERL B & B
AR, — KR F AR
Bk, —REERARTE
VRN BREE. ERER
A, ERBRMEA, 2
& HEFRM. SRR R&
NN =B NS SR N
i SN N

YKK-5

C1402020000000008562
0010675

6 3K A

NHCYJ0000230650

M Fp RRLE A &
(¥ 2 R34 L 7
%)

L06-96 A /4

CJ303030000001020350
14

%189 Ui, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230651

i IR FHF AR BORE

—RMWERBIY W, AAF.
— RMEAE R K B AR R AR
B, —RBEFEAFAK., —
KMMEHFARRN, —k
EREROE, —KMEMEH
. —RMEFERAFARE,
o kMR TE R
FE. —RKBEHALEFAR
JE. ERLHE B, By
f . A R
EFE, EADHH, —
MR AR IR A
\#ﬁ%%%ﬂ%&\éﬁ
. THEBWRFRT .
MR F AT R méﬁ
I HORHE . b4l AR A
Bk, M. EAER
HER — A B 2 R
stis . mARW . ERE
%%W\ﬁﬁ%\%%\%
L& BRE A BE
%\ —RKMEEHAIEEFE., R
BRHEE. ERABEEEE
R B AR A, EE A
ﬁﬁﬁ HORE, B W
T, e, Fee, %I//lb
. ERAHmAEE, B E

YKK-5

C1402020000000008562
0010702

3t AN NGB T
K 8

NHCYJ0000230652

B R R B
i

12

CFS12050E3B

C0103110150000412037
0021292

190 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230653

i IR FHF AR BORE

—REERBET T, A,
— KRR K AR IR S A
B, —REERFAR, —
REERAFARFN, —kE
EHERBE, —KEFEA
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA MW AR
EFE EADAHR,. —K
HERML R e RABCE S
FHgS . BRI, BB
FAA. —REEHFAT
R —RBEERIORE., b
Mg, ARAR, BRARIR . A
®, ERESAE, —KKE
FERRGAERSE. AR
W ORBER. BFR. R
R.HR B, & BRE
VM, R FARH
CERE, —REERIES
£. R, sWEE, EAE
AR, ERBRARLE, B
HaE. HER. SR K
W0, Ale R, TR

L Bl BRI, R

YKK-5

C1402020000000008562
0010712

%0191 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230656

i IR FHF AR BORE

—REERBET T, A,
— KRR K AR IR S A
B, —REERFAR, —
REERAFARFN, —kE
BERHERODE, —RMEMEH
. —KEERAFARE, ¥
B —REEREER
FE. —REEAEZEFA
JE. EREwEBEM. KD
WA MW AR
EFE. EADAHR,. —K
HERMmLDR | E 4S5
RET. REERHFART
CREERFRT . —
R BORH R . b S
Ak, BURARER . ARER. E
R . — KRR R
HRERSE, BARE . &
MR BFW, AR, H
R.BL & BRE. B
CCREERFARM, BT
k., —REERRSTE. R
. BREE. ERERRL
EABRARA, B,
HER . BB RE. T
T, alm ik TR Bl
&, ERERME, RE, E

YKK-5

C1402020000000008562
0010763

kT MR

NHCYJ0000230658

— KRR X 3 B

A, ERREE ., —KE
R A E R BR
wE, EREEFE

CXK-3

(€1402020000000008562
0011783

%0192 71, 518 1T




\ RN EHmANE, EAREFE C1402020000000008562
VS Y Y _
Zah T A A | NHCYJ0000230661 | — ARG R M 472 &) = T by oy e CXK-4 0011784
FEd N NETT HE o R R E 55 C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230666 4 12 CFS12052A0B 0009060
E A S . — R MAE AR
" . R ALk dn | B R s R AR A C1402020000000008562
3 Yk 7 _
A LA | NHCYJ0000230667 | —RBEBARMT BRG] p'e ™ oz CXK-1 0011789
MEERIEIT W, A
D \ S, fpa ==
FAME | NHCYJ0000230668 %ﬁ%ﬁgf&%@’ K : 15<1<20(cm) i 1 B 2 A (2025-37) w““ﬁ%ﬁ$M%%
X DR EF R s — K A AR €1402020000000008562
bV Yk w7 _
b T AME | NHCYJ0000230669 | — sk 1 # F 5% i 438 4, L 2 CXK-1 0011794
3 A NE T W5 o R R E T C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230671 i 12 CFS12052B3A 0013152
Al T kAR | NHCYJ0000230672 | — A MEE R Rt 49 38 0| B RS . B JA B AR A 4 CXK-2 A0 008362
ERmal, ERREFE
" R COREA —RoMEE F AR AL R C1402020000000008562
N e 1) —
Zah LA A A | NHCYJ0000230677 | —AMEBARMP B oo™ b ch e CXK-4 0011798
MEREBT N, A
FEd N NETT HE o R R E 55 C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230679 4 12 CFS12052B3B 0017683
rEA, ER BB, — kM
" . R & F 4L b . E H R C1402020000000008562
3 Yk W _
A LA # | NHCYJ0000230680 | —ABERARMP BRG] o pmgme s CXK-3 0011802
ME R BT W
E A S . — R MAE AR
. R Lok ddr A EHEE C1402020000000008562
N e 1) —
Zah T A A | NHCYJ0000230681 | —AMBARMPEE) 2o Ly moer CXK-1 0011803

FLAE

%0193 71, 518 T




A ot A NI FT [y R R E R T C0103110150000412037
gy NHCYJ0000230683 4 12 CFS12052C3B 0010495
RS B R RAR A
" s PRI A EREEFE. — C1402020000000008562
A LA # | NHCYJ0000230684 | —RBERARMP B |y oy o CXK-2 0011805
KR AT
e R S it . — KM R A
" . PR FLabf . E R B AR A €1402020000000008562
Zah LA A A | NHCYJ0000230686 | —AMBARMT RG] o pomgmes CXK-1 0011808
WEABT D
WA, ERRBE., — KM%
R AR LA A | B R B
Hah T A | NHCYJ0000230687 | — K M R P8 4| #h 4. ER BT £, —% CXK-3 08262
MEABT W, £H#., —XK
WA aA
" o PR R S i . — KPR A €1402020000000008562
Al T A MR | NHCYJ0000230688 | — %k P4 i 5% i 47 72 47, i by e CXK-1 0011819
ERmA, EREEFE
" S oo v — JOVEAE R A L Ak o C1402020000000008562
Zah A A # | NHCYJ0000230689 | — AR RMPRE| oy o e CXK-4 0011820
BT W
e it . — KM R A
Lok B R BLRAR A
Ha) T A AR | NHCYJ0000230690 | — Kt f Al R 438 1| B F 5, —KILE A CXK-2 (1402020000 20008362
BTN AL —RBEA
A
WA, ERREE., —RM%E
" o oo R o N i C1402020000000008562
Zah T2 A A | NHCYJ0000230691 | —AMBEARMPBE) 2o iy m ey CXK-3 0011826

T, —RKEER A

%194 71, 518 T




B B i — R M 4

Al T AR | NHCYJ0000230692 | — K M (5 R 47 2@ | 4Lk dly . B R B R AR 45 | CXK-1 (1402020000000008562
e EREEFE 0011827
a7 A ME | NHCYJ0000230693 | — Wk HEE H A NG JRK-1 JRK-1 mmmﬁngm%m
—RMEERBITN., —RKH
FHFRAR., —KBEEAE
. — R E RS
ER DA, —KEERF
Ao, —KkMBEHEADE
HA WA | NHCYJ0000230694 | —XBEAMNE | . —kEERE. —KikE JRK-8 (1402020000 00008362
HFABN, —kMEEHL
BHHRPE, TEERFRT
. R R K AR R SR
FE, —RMEEHBRGHE
S8 HER
—RMEERBIT N, —RKH
EHFARAR., ——RMEEH K
0 BRI FE, — KRB 1402020000000008562
A S AN
Fa T A MR | NHCYJ0000230695 KMEAE AN, R D JRK-7 0004144
—KHEERFARE, —KMH
FHERDE
—RMEERBITN., ERAY
" o M —REFEHFARE, C1402020000000008562
a7 A MK | NHCYJ0000230696 KMEAE F NN ARG AEROE. % JRK-5 0004181

Ve A

%195 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230697

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHE
. —REERERSRE,
Rk, —RMEERF
AE —RUEFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —KEER L
WHRFE. THEFFAT
v R R AR R A A
FE. REEARGAE
A, HER . RRREF
. RN, EALER
0E BRI ERARER . AR
BEH B AR R B
—REFER PR, RIEY
WA — R FARH
N SN N LT N
. B&. BE&, BRI
DE, —REEH+FE. K
F. Mk

JRK-8

C1402020000000008562
0004214

196 U1, Jt 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230698

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERAFAKR, —KEEHE
. ERDAH, —RKEE
RAFRE, —REEHER
HE., —REEHE. —X
BERFARRN ., —REE
REWRTFE. THERF
AT —REFERAREREK
IFE, —REERARY
RESZR . HER ., R
EFE. BRAAR, EAL
W, EREERK. 18
R, ERBRARR, BIEH
W —RMEERBORE . R
fe A M . —RMEE R F
A, Bk, I, HF
HE BHE HE EA
IFEE, —RMEER PR
CREL Ak —REFEA
o BHE, BRa,
BRE., —REEHFAT
Ao B, —REERE K
7. ER%&a4

JRK-8

C1402020000000008562
0004217

0197 71, 518 T




Sk T A AR

NHCYJ0000230699

—KREERANMNE

—REERBT N, EAY
k. — R FARE,
—KMERAERARE, —X%
MefE I HE . — kMR A
K. —kMEEREFARRAN .,
— KM EREERFE. T
BWHEMFARTT ., —KMEEA
RKEBBIIRFE, —KME
6 JH e 24 F Ok 4T 88 . THE R
. BREEFE, BRI
ERLHEEN. EHER
HER, MER. B A AR
. BRI . — R MR
BE. HBDAME . —Kk

MR F A 4

JRK-5

C1402020000000008562
0004245

198 U1, 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000230700

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
R FAKR, —— K MR K
BB FE, —k M
FER®E, EHDAE,
—REERFARE, —KE
FEHERBDE, —kMEEHA
. —RMEERF AR
— KM EREERFE. T
BHEMFART ., —KMEA
B 2h FE st 4. HEM. &
RiEFE, BRMEK, E
A RE B B E AR
L ARER. B E ARk, M
MEGRA . — KM R BORHR
. BRI . — KM
AFRYE, BxEk, W77,
HA, A, T EH.
— K ME R AT, B ANE
HE, —KMEEHAFE, K
B owhsk, —kMERARY
#o R

JRK-7

C1402020000000008562
0004253

kT A MR

NHCYJ0000230701

—REEHNMNE

—REERET T, —kME
EREA. ERDAR,. —
RUEGERFARE, —REE
RAEREE, — K&

JRK-2

C1402020000000008562
0004259

0199 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230702

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REERFARE, —kM
ERHERABE, —KHEFEA
W — KR F AR
—REEHLTERFE, £
WEMHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREYAESE. HER
B EAREFE. BRARR
. B WS

JRK-6

C1402020000000008562
0004261

% 200 U1, Jt 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230703

—REEHNMNE

—REEREN T, ERY
e, —REERFARE,
—REEHEABE, —X
MEAE., —RMEERFAR
R — R F AR T
—REEHLTERFE, £
WEMHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
FEREY A ESE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
k. AREk. B B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B wMF . —K
HERERFAH, Bk, I
T, B, i, Ba. H
B, —REEREH . EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
o BHE, Bpa,
ﬁﬂﬁ\~ﬁfﬁm%ﬁﬂ

JRK-5

C1402020000000008562
0004278

% 201 U1, 518 7T




kT A MR

NHCYJ0000230704

—REEHNMNE

—REERET T, —kME
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, EADA
B, —RBEERFARE, —
KUERAERDE, —kit
R, —REERF AR
. —REERLE R E
. RWEBWmFEAT . KK
FEREY A EE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
k. ARk, B B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B wMF . —K
HERERFAH, Bk, I
T, B, i, Ba. H
B, —REEREH . EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
WO H . BE B

JRK-7

C1402020000000008562
0004305

202 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230705

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
ER#SE, —REERFA
B —RMEERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAK., —REFEA TH R
PE. THERFART, —
R KERBSHFE
v R R B 2GR E A
CHER, RREEFE.
BARARZR . B T O
EREAEARER, IR EA
BRI, BEMT . —K
VB R BORH R . T AR 2 A
WL —REERF RS, E
TR, W A, R
TH. EHE., —REEAE
. ERSFBE, —RkE
ERTE. RE

JRK-3

C1402020000000008562
0004322

% 203 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230706

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHE
. —REERERSRE,
BRSOk, —RMEERF
AE —RUEFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —KEER L
WHRFE. THEFFAT
v R R AR R A A
FE. REEARGAE
A, HER . RRREF
. RN, EALER
BE BRI ERARER . AR
BEH B AR R B AR
—REFER PR RAEY
A 40

JRK-8

C1402020000000008562
0004332

Foah T4 AR

NHCYJ0000230707

—KREERANMNE

—REERET T, — kM

ERXKERBEMFE, —

REERERSRE, ERY
S

JRK-4

C1402020000000008562
0004338

% 204 U1, Jt: 518 T




kT MR

NHCYJ0000230708

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
REERERSRE, ERY
e, —REERFARE,
—REEHEABE, —X
MEAE., —RMEERFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE., £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
aEFE. BRAR, E
T W B

JRK-4

C1402020000000008562
0004361

% 205 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230709

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REEHERSRE, —K
BEERFARE, —RMEEA
ERBE, —REERE.
—REEHFARD . —K
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RFARH, BEk, H71.
WAL, R, BH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —RHEEH+FE. K
.Mk, —REEARYD
. AR, B4, B8
& —REERFART
BAR ., — R R
Y 3= 8 BN [ = o
B8, ks, —REEA
EWFARRE., &/ K&

BN, BEFHK RE

JRK-6

C1402020000000008562
0004386

% 206 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230711

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
ER#SE, —REERFA
B —REERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAK., —REFEA T E R
PE. THERFART, —
R KE RS F £
v R R B 2GR E A
CHER, BREEFE.
BARARER . E A T

JRK-3

C1402020000000008562
0004411

207 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230712

—REEHNMNE

—REERE T, ERY
e, —RMEERERSRE
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHFARD . —K
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RFARH, BEk, H71.
WAL, R, BH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —REEH+TE. K
B oMk, —REEARYD
. AR, B4, B8
& —REERFART
BAR ., — R R
Y 3= 8 BN [ = o
B8, ks, —REEA
EWFARE., & K&

CAEN, BFK RE

JRK-5

C1402020000000008562
0004412

% 208 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230713

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERAFAKR, —REEHE
. —REERERSRE,
R DAk, —RMEERF
AE —RUEFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R AR R A A
FE. REEARGAE
A, HER . RRREF
E. RN, EALER
BE BRI ERARER . AR
BEH AR R B
—REFER PR, Y
WA — KA FARH
N SN N LT N
. B&. BE, BRI
DE, —RHEEH+FE, K
B oMk, —RMEEARYD
. BRw., B4, B8
& —REERFARI
BAR ., — R &R
Y 3= BN = o
B8, ks, —REEA

W FARRE ., & Ok

JRK-8

C1402020000000008562
0004413

209 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230714

—REEHNMNE

—REERET T, —kME
EREA. ERDAR,. —
RUEGERFARE, —REE
REMOE, — K&
CREERFAR, —XK
BERF ARG, —REE
REWRTFE. THERF
AT —REFERAREREK
IFE, —REERARY
RESZR . HER ., R
EFE. BRAAR, EAL
W, EREESK. 18
R, ERBRARR, BIEH
W —RMEERBORE . R
fe A M . —RMEE R F
A, Bk, I, G

L HE B

JRK-2

C1402020000000008562
0004434

% 210 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230715

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHE
. —REERERSE,
—REERFARE, —kM
ERHERABE, —KHEFEA
. — KR F AR
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
AW R ERE. HER
L EEEEFE. BRI
ERTEBE . E RS
MEk . AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
H& . B w M. —

HEERFAH, Bk, &
T, B, wE, Ba. H
. ERMEE, —RE
ERTE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe, —KREE

RAFARTAF. HAR

JRK-8

C1402020000000008562
0004442

Foah T4 AR

NHCYJ0000230716

—KREERANMNE

—RMEE F T .
R FAR. m&ﬁﬁﬁ
%ﬁ&%ﬂ%é — R M
m%mﬂi — Wk MAE ] F
K, —RKMEERAEADE

JRK-7

C1402020000000008562
0004454

%211 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230717

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
EREN., —REERAEHR
B —REERFARE,
—REEREABE, —X
MEAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREY A EE. HER
L EEEEFE. BRI

JRK-2

C1402020000000008562
0004459

Sk T A AR

NHCYJ0000230718

—KREERANMNE

—REERBIT N, —KE
FRFAR., EFRDAB.
— kM ERFARE, —k M
FHERBDE, —kMEEHA

L&

JRK-6

C1402020000000008562
0004466

% 212 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230719

—REEHNMNE

—REERET T, —kME
BERAFAKR, —REEHE
. —REERERSE,
—REERFARE, —kM
BERHERODE, —RMEMEH
. — KR F AR,
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
AR ERE. HER
B EAEEFE. BRI
ERTEBE . E RS
MRk, AREk. B A BRI
CRESRE . —REERR
B, B w M . — K
MERAFAM, Bk, &
T, M, &, Ba. H
. ERMREE, —RE
ERTE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe. —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S A
A BORCE AN RF A 2 | b g
REEREEF AN,
BB A NET .
TR RE EABREL

JRK-8

C1402020000000008562
0004474

% 213 71, 518 1T




kT A MR

NHCYJ0000230720

—REEHNMNE

—REEREN T, ERY
e, —RMEERERSRE
—REERFARE, —
EERERABE., —RHEME
AW, —REEAFAK

JRK-5

C1402020000000008562
0004497

Sk T4 AR

NHCYJ0000230721

—KREERANMNE

—RMEE T .
ﬁﬁﬁ%ﬁ&%ﬂ%é
&%ﬁﬁ%ﬁﬂi\f&%
fERFRE, —RKMEHE
FuZE, —RMEERHE., —
KMEFERFAKR, —RKMEME
AFARBEN . —REFERT
BHHRIFE, TEEHFAT
C o ROMEfE R R 2GR E 4T 8
CHER ., BREEFE.
BRI, BERA LE BT,
R EREARER . B Eﬁ
AR . M
e 7 SRR %%%ﬁ%
M. — KM F AR, E
Ek, W, AR, A
TH. B, —%kMEERAE
i, BERAMIEE, —%k K

EHF

JRK-4

C1402020000000008562
0004520

Foah T4 AR

NHCYJ0000230722

— KRR 18 4L Ak i

A& ABE

2.5cm/45cm

(C1402022700001800685
0000003

Sk T A AR

NHCYJ0000230722

— KRR 18 4L Ak o

R AAR

2.0cm/37cm

(C1402022700001800685
0000006

Sk T4 AR

NHCYJ0000230722

— KRR 18 4L Ak o

R AAR

2cm/35¢cm

(C1402022700001800685
0000002

% 214 71, 518 T




C1402022700001800685

kT A MR | NHCYJ0000230722 | — ok M6 Bl 48 3Lk ofn 4 LA 2 Ocm/30cm 210000
Sa T4 AR | NHCYJ0000230723 FZoa 560mm*410mm ST-B-3.2-22 C14020%222222?000685
Sa T4 AR | NHCYJ0000230724 FZoa 272mm*255mm T-U-2.4-36 C14020%222222?000685
Hah T AR | NHCYJ0000230725 L 600mm*480mm TJJ-S-2.4-36 C14020%2§2222?000635
Sa T4 AR | NHCYJ0000230726 FZoa 560mm*460mm X-K-3.2-36 C14020%2222239000685
ST A AR | NHCYJ0000230727 15 38 44 4 900*600mm PB-3.2-5 QM%E$$?M%%
ST A AR | NHCYJ0000230728 15 38 44 11 900*600mm KB-3.2-5 C14090ii§§228?000685
Ak T MR | NHCYJ0000230729 EhEE BUOKELOK AMI0 mmmﬁﬁxgm%ﬁ
@ T A MR | NHCYJ0000230730 | Rdn kb (LT-I0) ?iigommﬁ)g % J#390mm %, 23mm C14020202070%%%‘21 800685
Sa T MR | NHCYJ0000230730 | Rdn b (LT-1) Jgiigommﬁ)g % J#390mm %, J 25mm C14020202070%%%951300685
38k T MR | NHCYJ0000230731 EhEE BUOKELSK AMI1 mmmﬁﬁxﬁm%ﬁ
ST A | NHCYJ0000230732 | — ok befE A 4 % 4 EARESHARE EARE+ %R ARE mmmﬁxxgm%“

®HEF | NHCYJ0000230733 BARAER T1005, 100%/4 CJ70209002?001007633

#ERA | NHCYJ0000230734 BARIRA T1006, 100%/4 CJ702090022001007633

#ERA | NHCYJ0000230735 BARIRA TI011, 100%/4 CJ7020900?8001007630

% 215 71, 518 T




C1402020000000004647

FEah T A AR | NHCYJ0000230736 | — Jk P 5 o ok 2 5.33mm(F16 A
0000018
ﬁ%lﬁ ;I&;J NHCYJ0000230737 #Zliﬁtﬁ f@i T1088 , IOOi/ﬁI CJ702090000001007633
95
ST A AR | NHCYJI0000230738 | — ok e 41/ 5] 7 4 2000ml % £ 20cm T% A m“mﬁﬁﬁgm%“
ﬁ%lﬁ ;I&;J NHCYJ0000230739 #Zliﬁtﬁ f@i T1093 , IOOi/ﬁI CJ702090000001007634
00
SR T A MR | NHCYJ0000230740 | — vk M4 F 1 JE 3] % 28 2000ml % £ 22cm 1% A m“mﬁﬁﬁgm%“
ST A AR | NHCYJI0000230742 | — ok e 4 5 5] 7 4 2000ml % £ 20cm 1B m“mﬁﬁﬁgm%“
A AN N AR
FREI BT | NHCYI0000230745 | SLBASARIES | XKZ210-17G x 10.7-B-U | XKZ210-17G x 10.7-B-y | C0104030430200119236
ekl 0000001
. WAL AT BRI T
A AN D
FAEN NI NHCYJ0000230747 | Blm— ok B 7 B 7 14Fr:1.5 SLT-D14FR15 (0103280000000018205
KA ey 0000001
S T4 AR | NHCYJ0000230748 FZoa GY-BSMP-02 GY-BSMP-02 mmmﬁxxymﬁm
ST A MR | NHCYJI0000230751 R GY-BSMP2-08 GY-BSMP2-03 mmmﬁxxgmﬁ@
ST A AR | NHCYJ0000230752 F Lok GY-BSMP2-10 GY-BSMP2-10 mmmﬁ$$$m“@
ST A MR | NHCYJ0000230754 R GY-BSMP2-15 GY-BSMP2-15 mmmﬁ$$$m“@
. WAL AT R AT
A AN D
jhﬁlj ! i\j” al NHCYJ0000230755 | fL—— vk Me1{E H = A & 18Fr:2.5 SLT-D18FR25 (€0103280000000018205
KA ey 0000002
ST A MR | NHCYJ0000230757 R GY-NSMP-10 GY-NSMP-10 (nmmﬁgggm%ﬂz

% 216 U1, 518 T




CJ702090000001007634

A B 35K 57 NHCYJ0000230761 HARER T2021, 100% /& )
ST A AR | NHCYJ0000230762 F Lok GY-BSMP2-16 GY-BSMP2-16 mmmﬁ$$?m“@
ST A MR | NHCYJ0000230765 R GY-NSMP-13 GY-NSMP-13 mmmﬁxxgm“m
a7 A MR | NHCYJ0000230767 R GY-BSMP-05 GY-BSMP-05 mmmﬁ$$$m“m

Nk v A
ST A MR | NHCYJ0000230772 KR LW F & J7-12-16-P_NR JZ-12-16-P—NR C1408080220000109381
B 0000059
#%BXA | NHCYJ0000230773 | RPMI-1640 3 & CM-PMM—05B 5ml C 501030032001024200
Nk v A
@ T MR | NHCYJ0000230775 ‘Atiﬁ%figﬁéﬁjQEFj‘ JZ-12-23-P-NR J7-12-23-P-NR Cl4080§2§§222?109381
A BN NTETY v e €010222011000040938 1
£ M NHCYJ0000230776 R EE 2 QTQ-23-160-15-A1R QTQ-23-160-15-A1R 0000289
A BN NTETY v e €010222011000040938 1
£ M NHCYJ0000230777 R EE QTQ-23-230-15-A1R QTQ-23-230-15-A1R 0000372
#%BXA | NHCYJ0000230779 | RPMI-1640 3 & CM-PMC—05B 5ml (3501030032001024200
Hak T A | NHCYJ0000230780 Y / / (1402020000000020639
0000005
L& NIE T K - €0204140630000324129
b 8w _ _

i NHCYJ0000230781 Hiwpae LW-01 LW-01 0000001
#%BXA | NHCYJ0000230783 | RPMI-1640 3 & CM-PMM-05 5ml C 50103003(7)001024200
#%BXA | NHCYJ0000230784 | RPMI-1640 3 & CM-PM-100 100ml CJ501030032001024200

2 N NN
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000230785 | i 73 5247 B 25 % SN-9420 SN-9420 (0200124129

217 U1, 518 T




¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230785 | uf M E AR SN-0413 SN-0413 (0200124129
¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230785 | nf M E AR SN-5413 SN-5413 (O 124129
¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230786 | i S E A 88801 $85-01 (O 24129
¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230786 | i A E A5 88802 $85-02 (O I24129
¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230786 | i 1S4 E A5 (S8-01 (SS-01 (ORI INODI24129
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230786 | L& W 3 4 B & & CS-01 CS-01 mm“ﬁﬁ%?”“”
¥ ﬁﬁf TR | NHCYI0000230786 | i 1S4 E A5 (S-02 CS-02 (02024129
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 HARS 3K ¥ MDS-11-RS MDS-11-RS mm“ﬁ$$$m“”
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 HARS 3K ¥ MDL-9 MDL-9 mm“ﬁﬁ%gm“”
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 RS 5K MDL-11 MDL-11 mm“ﬁﬁ%?”“”
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 PARY 5K MDL-13 MDL-13 mm“ﬁﬁ%ﬁ”“”
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 HARS 3K 3 MDS-9 MDS-9 mm“ﬁﬁ%?”“”
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230787 PARY 5K MDS-11 MDS-11 mm“ﬁﬁ%?”“”
i ﬁﬁf 5| NHCYI0000230787 HARS 3K ¥ MDL-9-RS MDL-9-RS C02041‘t)%6030%%070224129
ﬁﬂ%§f;§;ié%?;ﬁ NHCYJ0000230787 HARS 3K ¥ MDL-11-RS MDL-11-RS C02041i2332223224129

% 218 U1, 518 T




A NN D K
8 "ﬁ?;fﬁ" NHCYJ0000230787 LAY K 8 MDL-13-RS MDL-13-RS C02041‘t)%6030%%%0224129
A AN T8 IT T €0204140630000224129
) NHCYJ0000230787 WA 7K 2 MDS-9-RS MDS-9-RS 0000010
#%BXA | NHCYJ0000230788 | RPMI-1640 3 % CM-PMC-100 100ml (1501030000001024200
06
#%BXA | NHCYJ0000230789 | RPMI-1640 5 3 & CM-PMC~05 5ml (1501030000001024200
04
#%BXA | NHCYJ0000230791 | RPMI-1640 3 & CM-PM-05 5ml (1501030000001024200
01
\% L fp2 =2
FRAME | NHCYJ0000230792 Eﬁ%hjaﬁ&%“i 3.5 x 24mm 7SL.D(2025-37) (mmaﬁxmgyn%%
#%BXA | NHCYJ0000230793 | RPMI-1640 3 & CM-PM-05B 5ml (1501030000001024200
02
#%BXA | NHCYJ0000230795 | RPMI-1640 3 & CM-PMM-100 100m! (1501030000001024200
09
3K FBRAKCE ‘ ‘
e | Nuevlooozsorss | RS TERCE e o< cisen #mE B 0253y | COP160%0000000020683
] \% L fp2 =2
FAAORH | NHCYJ0000230799 Eii%Jl‘;§;ﬂ1&¢$(ﬂi 135mm<L<140mm G1(2025-37) (OO P02008>
. 1132 3[“ ==k = ﬁ: L
3 3 7 NHCYJ0000230800 | 7 %iuJ;;;éig) (.5 2% S0 A CJ1010523S}211008460
. 78 7 KR B
3 3 3 7 NHCYJ0000230802 E%Eﬂﬁggégggijg (1t 2 % 50 A/ A CJ10105253$311008460
3K FBRAERCE ‘ ‘
FAAH | NHCYJ0000230803 Eﬁﬁkgf@%@’ K. 15<1<20(cm) #ihE e Qoas-ay) |0 OTIIONI02068S
] \% L fp2 =2
FEAE | NHCYJ0000230804 Eﬁﬁh‘gfﬁﬂmﬁ* 3.5 % 32mm ZSLD(2025-37) (OO 20082
] \% L fp2 =2
BEAE | NHCYJ0000230805 Eﬁﬁkgfﬁwmi 160mm<L<165mm G1(2025-37) (OO0 020085

%219 71, 518 T




C1413011920000111444

A T A MR | NHCYJ0000230806 i 148 1174 1174 0000013
a4 A EF | NHCYJ0000230808 WA 1175 1175 m“”ﬁﬁ%?””“
B AR | NHCYJ0000230810 | 3841 4h /1 LAR Fi s 30““n’<30“g§§§21ﬁb4\)té% 30mm x 30mm (13030 s 300287
Hah T AR | NHCYJ0000230811 i oA 1177 1177 m“”ﬁﬁ%@””“
PERAMA | NHCYJ0000230812 I 40y 5% ZB-GW]-01-05 ZB-GW]-01-05 cmm%ﬁ%g?mw%
PERAMA | NHCYJ0000230813 I 40y 5% ZB-GW]-01-06 ZB-GW]-01-06 CBM%ﬁ%@?M%%
PEEAME | NHCYJ0000230814 I 40y 5% ZB-GW]-01-07 ZB-GW]-01-07 cmm%ﬁ%g?mw%
Hah T AR | NHCYJ0000230815 i oA 1271 1271 m“”ﬁﬁ%?””“
PEEAMA | NHCYJ0000230816 I 40y 5% ZB-GW]-01-08 ZB-GW]-01-08 CBM%ﬁ%@?M%%
FEEAME | NHCYJ0000230817 I 40y 5% ZB-GW]-01-09 ZB-GW]-01-09 cmm%ﬁ%g?mw%
FEXEAME | NHCYJ0000230818 I 40y 5% ZB-GW]-01-10 ZB-GWJ-01-10 CBM%ﬁ%&?M%%
Hah T AR | NHCYJ0000230819 i oA 2101 2101 m“”ﬁﬁ%@””“
PEEAME | NHCYJ0000230820 I 40y 5% ZB-GW]-01-11 ZB-GW]-01-11 cmm%ﬁ%g?mw%
PERMA | NHCYJ0000230821 I 40y 5% ZB-GW]-01-12 ZB-GW]-01-12 CBM%ﬁ%&?M%%
Hah T AR | NHCYJ0000230822 i oA 2172 2172 m“”ﬁﬁ%?””“

220 U1, Jt: 518 T




C1413011920000111444

NIy A A
st T A AR | NHCYJ0000230823 oA 3172 3172 0000026
st T AR | NHCYJ0000230824 oA 1104 1104 C1413011920000111444
0000004
Fak T A ME | NHCYJ0000230826 oA 1345 1345 C1413011920000111444
0000045
stk T A AR | NHCYJ0000230827 oA 3345 3345 mABOE%ﬁg?”“M4
T 2 E 4%
B S A NHCYJ0000230828 | 3% 41 4135 2 b 9% 16 60nnn><80ngnzg/1ﬁbf£/nit 60 x S0 (1304012530000306287
I8 Nk 0000122
Ftab T A AE | NHCYJ0000230829 oA 1107 1107 m“mﬁﬁ$$nmm
s T A AR | NHCYJ0000230830 oA 3101 3101 m“”ﬁﬁ%?””“
stab T A AR | NHCYJ0000230831 WA 3201 3201 (n4303%§g?1u¢m
ST A MK | NHCYJ0000230835 Rt 5 2 6mm(F8) PT_IIB mmmmxxgmmm
Po AN NNV P S
MERANIBIT R | NHEYI0000230837 | 2 48 21 pic 5 8] 5 RG603SIM RG603SIM (0205050040000117393
R 0000160
Po AN NNV P S
MERANIBTT R | NHEYI0000230837 | 2 48 21 pic 5 8] 5 RG604SIM RG604SIM (0205050040000117393
R 0000161
Po: AN NNV P S
MERNIBIT R | NHEYI0000230837 | 2 48 21 i 5 8] 5 RG605SIM RG605SIM (0205050040000117393
R 0000162
Po AN NNV P S
MERANIBIT R | NHEYI0000230837 | 2 48 21 pic 5 8] 5 RG606SIM RG606SIM (0205050040000117393
R 0000163
Po: AN NNV P S
MERNIBTT R | NHEYI0000230837 | 2 48 21 pic 5 8] 5 RG607SIM RG607SIM (0205050040000117393
R 0000164
A5 A N b K
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000230837 | 2 Ks # ik B 5| 84 RG608SIM RG608SIM mmm§$$?nn%

221 U1, 518 T




mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z5hfik S35 &4 RG609SIM RG609SIM mmm§$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | #5)fik S35 &4 RG610SIM RG610SIM mmm§$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z&5hfik S35 &4 RG611SIM RG611SIM mmm§$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z&5hfik 53| &4 RG612SIM RG612SIM mmm§$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z & 5hfik S35 &4 RG613SIM RG613SIM mmmﬁxﬁgnn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z & 5hfik S35 &4 RG614SIM RG614SIM mmm?$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z&5hfik S35 &4 RG615SIM RG615SIM mmmﬁxﬁgnn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z & 5hfik 53| &4 RG616SIM RG616SIM mmm?$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z & 5hfik S35 &4 RG617SIM RG617SIM mmm?$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z&5hfik S35 &4 RG618SIM RG618SIM mmmﬁxﬁgnn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z&5hfik 53| &4 RG619SIM RG619SIM mm”ﬁ%ﬁfuﬁ%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | Z & 5hfik S35 &4 RG620SIM RG620SIM mmm§$$$nn%
mgﬁﬁfﬁ% NHCYJ0000230837 | £ #23h ik 55| §% RG601SIM RG601SIM mmm?$$$nn%
m%ﬁ%ﬁﬁ% NHCYJ0000230837 | # & 5hfk S35 &4 RG602SIM RG602SIM (0205050040000117393
ik 0000179
Al T A MR | NHCYJ0000230840 WA 4301 4301 m“”ﬁﬁ%@””“

222 U1, 518 T




2 1, A & B CK34Beta B

36K 7 NHCYJ0000230841 | E (& 4F &) Mk BB A . Tml mmmnﬁfmmmm
F (A EAME)
FE A ENNETT — KM W R A E €0103120380000307708
gy NHCYJ0000230842 g KC-SC-11530-08 KC-SC-11530-08 0000023
FE A ENNETT — KM W R S €0103120380000307708
gy NHCYJ0000230842 g KC-SC-11530-10 KC-SC-11530-10 0000008
FE A ENNETT — KM R W R 2 €0103120380000307708
gy NHCYJ0000230842 g KC-SC-11530-13 KC-SC-11530-13 0000037
Fab T A MBS | NHCYJ0000230843 W 6301 6301 C1413011920000211444
0000027
Feab T A AR | NHCYJ0000230845 W 7301 7301 C1413011920000211444
0000024
Feab T A AR | NHCYJ0000230848 W 4371 4371 C1413011920000211444
0000034
Fab T A MR | NHCYJ0000230849 W 6371 6371 C1413011920000211444
0000026
28}, A 7 B CK34Beta B
B3k A | NHCYJ0000230850 | E (& 4F 8 ) #ifkik B A, 3ml CJ40301233;001022030
F (REHBAMNF)
3E o A NIE ST — ROMEAE R W R A A E C0103120380000307708
gy NHCYJ0000230851 by & 45 KC-SZ-11530-08 KC-SZ-11530-08 0000072
3E o A NIETT — ROMEAE W R A A EH C0103120380000307708
gy NHCYJ0000230851 by & a5 KC-SZ-11530-10 KC-SZ-11530-10 0000095
3E o A NIE ST — ROMEAE R W R A A EH C0103120380000307708
gy NHCYJ0000230851 by & a5 KC-SZ-11530-13 KC-SZ-11530-13 0000058

223 U1, 518 T




2 1, A & B CK34Beta B

A 3635 A NHCYJ0000230853 | E (&2 F &) ki WAL 0.1ml mmmn%?mmmm
F (RZHELAE)
JER T A BR | NHCYJ0000230854 | — ok B4 S 31345 2000ml % K 22em 128 ClAT0 00047
#‘\i\%\iﬁ&%lj NHCYJ0000230856 #ﬁ%%mﬁ%{hiﬁﬁu NTM, 96/\%/;‘?{ CJ7021003§2201010420
%%ﬂj T i;}:j»}lq, NHCYJ0000230857 ii::_ | % 7371 7371 C1413011920000211444
0000022
A AN N D K
MEINEITR | NHOYI0000230850 | 28 2h ik 2 7] 248 RGE33SIM RC633SIM C0205060040000217393
#OR 0000001
I N N
BB BT | NHCYI0000230850 | 2 e 5h ik 5 31 %4 RG625SIM RG625SIM (0205060040000217393
ik 0000002
A AN N D K
MEINEITR | NHOYI0000230850 | 28 2h ik 2 7] 248 RGE26SIM RC626SIM C0205060040000217393
kil 0000003
LA RS o 0205060040000217393
72 Ve
i NHCYJ0000230859 | £ 43 ik 5 3 & 4 RG627SIM RG627SIM 0000004
o B NGB Tk e €0205060040000217393
72 Ve
i NHCYJ0000230859 | £ 4% ik 5 3 & 4 RG628SIM RG628SIM 0000005
I NN
BB BT | NHCYI0000230850 | 2 e 5h ik 5 31 % 4 RG629SIM RG629SIM (0205060030000217393
ik 0000006
NN N o
MR NEITR | NHOYI0000230850 | 28 2h ik 2 7] 248 RGE30SIM RC630SIM C0205060040000217393
#OR 0000007
I NN
BB BT | NHCYI0000230850 | 2 e 5h ik 5 31 %4 RG631SIM RG631SIM (0205060030000217393
ik 0000008
NN o
MEINEITR | NHOYI0000230850 | 28 2h ik 2 7] 248 RGE32SIM RC632SIM C0205060040000217393
#OR 0000009
ST AR | NHCYJ0000230861 | — ok M (i #J% 2] % 45 2000m] % £ 20cm 13 mmm§ﬁ$$m%m

% 224 U1, 518 T




C1413011920000211444

AN
T A AR | NHCYJ0000230862 oA 7331 7331 0000019
LA A N BT 2% N €0205060040000117393
Yoy NHCYJ0000230863 | £ A7 k58] 54 RG621SIM RG621SIM 0000039
LB E €0205060040000117393
42 g
o) NHCYJ0000230863 | Z sz fik &5 4 RG622SIM RG622SIM 0000040
P N NNV P
M ANTBTT R | NHCOYI0000230863 | 22 48 21 i 5 8] 54 RG623SIM RG623SIM (0205060040000117393
R 0000041
AL I NTE T K i €0205060040000117393
o) NHCYJ0000230863 | Z#e3h fik 35 F7% RG624SIM RG624SIM 0000042
T A AR | NHCYJ0000230864 oA 7332 7332 C1413011920000211444
0000020
Hoah T A MR | NHCYJ0000230865 | — vk & F 1 /& B 7 4% 2000ml % ¥ 22¢m 17 C G 1412020%305001(2020004647
- KT NEEF R BM- C0310012330000310845
£ B )
B A AR NHCYJ0000230866 S8 (5 # F4)d1.2x305mm AlI14015 0000006
b T A AR | NHCYJ0000230867 oA 4471 4471 Clal3 010109020%0303021 1444
- KT NEEF R BM- C0310012330000310845
Bt NN B 5
B A AR NHCYJ0000230868 Sn| (5 # F4)P1.2 x450mm AlI14015 0000011
e AN
AL A N v Y 2K NHCYJ0000230869 | 2 418 i #5 ik B 45 Nutriline 1252.030 Nutriline 1252.030 (0207030040100705617
R 0000001
- KT NEEF R BM- C0310012330000310845
AL 1 NN
B AR NHCYJ0000230870 P (5 4F) d 1.1 x 250mm AI14038 0000008
M ANRAT A A KETF%
s fxa (PDGFRa ) #i (J403012314301022030
W5 | E 9?” .
A6 B3R A NHCYJ0000230871 %ﬁﬁ(ﬁf%% FAA . 3ml 04
%)
Fab T A MR | NHCYJ0000230872 ATy 7471 7471 C1413Otiiiﬁgg9211444

225 T, FL 518 T




o 4 A N IE 9T 2%
e NHCYJ0000230873 PR I
Bl MC210SHR MC2105HR €0205070040000417393
‘ 0000001
i NHCYJ0000230873 ME MG SE
Bl y e g MC2107HR MC2107HR €0205070040000417393
‘ 0000002
i NHCYJ0000230873 ME MG SE
Bl y e g MC2104HR VMC2104HR €0205070040000417393
‘ 0000004
i NHCYJ0000230873 ME MRS
Bl y e g MC2109HR VMC2109HR C0205070040000417393
‘ 0000006
i NHCYJ0000230873 ME MRS
Bl y e g MC2108HR VMC2108HR C0205070040000417393
‘ 0000007
i NHCYJ0000230873 ME MRS
Bl y e g MC2102HR MC2100HR €0205070040000417393
‘ 0000009
i NHCYJ0000230873 ME MG SE
Bl y e g VMC2110HR VMC2110HR €0205070040000417393
‘ 0000010
i NHCYJ0000230873 ME MRS
Bl y e g MC2106HR MC2106HR €0205070040000417393
‘ 0000013
i NHCYJ0000230873 ME MRS
Bl y e g MC2101HR MC2101HR €0205070040000417393
‘ 0000014
i NHCYJ0000230873 ME MG SE
Bl y e g MC2103HR MC2103HR €0205070040000417393
‘ 0000015
e NHCYJ0000230873 PR I
K . y e g MC2111HR MC211THR C0205070040000417393
B AR NHCYJ0000230874 | 7~ 7 PLELTF A 48~ 0
\y_%?hiﬁ%% (% 4F) 2.4 x 250mm AT1403S C0310012330000310845
B R AR NHCYJ0000230875 | 7~ 7 PLELFF A 48— 00
e B S (%4F) & 2.d4mm AT1403S C0310012330000310845
‘ 0000016
o) NHCYJ0000230876 Rz =k
Bl y e g VMC2114HR VMC21 14HR C0205070040000417393
‘ 0000003
e NHCYJ0000230876 PR I G
Z R MC2112HR MC2112HR (0205070040000417393
0000005

% 226 U1, Jt: 518 T




P N NNV P
L E’;;;;”f?" NHCYJ0000230876 | #4245 {4 5 4 MC2115HR MC2115HR C0205012233329417393
P N NNV P
MER NI R NHEYT0000230876 | 22 A i 5 a8 MC2113HR MC2113HR (0205070040000417393
R 0000012
N - o S opE N
B B4R NHCYJ0000230877 %Wmﬁ%%ﬁ%m_ 24 ¢ 2 x 230mm AI1403S (0310012330000310845
BH R 0000010
a7 A MR | NHCYJ0000230878 WA 4271 4271 mmm&xxgmmm
M NRAT & 4 K HF %
s fxa (PDGFRa ) #i e (J403012314301022030
W AW . N Y M%U.
A6 363 wammmmm9/%ﬁﬂ(ﬁ&%%% YA . 0.1ml 0
%)
i{iﬁr e A, fpa =4
BabE | NHCYIo000230880 | 7 1T HIE K BIRACE 54%20.5mm GB(2025-37 C0316090000000020685
) 0001646
. * ¥ NHEF R B e C0310012330000310845
A £ o T 4
FAAE | NHCYJ0000230881 o (I 41 %) 550mm A116023 0000044
. * T A HEF R B e C0310012330000310845
A £ o T 4
FAAE | NHCYJ0000230883 [ (3 £ 4T & )460mm A116023 0000037
N - ) N = S
B R R NHCYJ0000230884 %Wmiizﬁ%w_ (3 £ A8 4t %5)230mm AI1604S mﬂmﬁ§$$ﬂwﬁ
LAk T A AR | NHCYJ0000230885 | — sk M Fl B & 4, 6.67mm(20) 5 iR mmmﬁﬁﬁﬁm%ﬂ
i{iﬁr | S A, fpa =4
BApE | NHCYIo000230886 | 11 K BIRACE 140mm <L< 145mm GJ(2025-37) (0316090000000020685
) 0001647
Feab T A AR | NHCYJ0000230887 W 6272 6272 C1413Oiiii§23?211444
. * T A HEF R B e C0310012330000310845
e oy T4 TV:
BAAE | NHCYJ0000230888 o (1 & A6 41 75)240mm A11604S 0000038
N - ) N = >
CRETIRs NHCYJ0000230890 %TW%%E?%W_ (4 441240 x HO° AI1608S w““ﬁﬁ%@“%“

227 U1, 518 T




A /MRAT A £ K EF %

. A a (PDGFRa ) #t CJ403012314301022030
W AW | N N E %U .
A6 563 NHCYJ0000230891 ik Al (g 4l B, FA A . Tml 05
%)
Fab T A MBS | NHCYJ0000230892 o 7272 7272 C1413Oiiiiggg?211444
N - ) N = S
B R AR NHCYJ0000230893 5§'WF@%§fZ;;;k%§ﬁ&_ (4 £-41)95 x E0° AT1608S CO31001§;§323?310845
FE A ENNETT — KM JE R B AR, C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230894 PASY C50—CT C50-CT 0000021
. * T HHEF R B C0310012330000310845
A £ sy 28 AN o
BAA R | NHCYJ0000230895 e (45 %1)95 x H 10 AI1608S 0000041
FE A ENNETT — KM JH R B AR, C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230897 PASY C50-P C50-P 0000022
Fah T A AR | NHCYJ0000230898 | — k1 il B & 4, 9.33mm(I28) 5 e mmmgﬁgﬁm%m
Fab T A AR | NHCYJ0000230899 WO 6257 6257 mum&ﬁggmmm
N - ) N = S
R AR NHCYJ0000230900 %wﬁﬁ?jﬁ%ﬁ— (B 4k) & 1.5mm AT0406S m%m&gﬁ$n%ﬁ
FE A ENNETT — KM JE R B AR, C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230901 PASY C50-SP C50-SP 0000023
. * T A HEF R B » C0348011050000110845
A £ o
B | NHCYJ0000230902 iy (i 45) & 1.8mm Al0406S 0000008
FE A ENNETT — KA JE L F R B AR, C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230903 PASY C50-SG C50-SG 0000024
a7 A ME | NHCYJ0000230904 | — ok A{E H § % 4, 4.67Tmm(F14) &K 1.1k HARE mmmgﬁgﬁm%m
Fab T A MK | NHCYJ0000230905 WO 7257 7257 C1413011920000211444
0000018

% 228 U1, 518 T




B AR NHCYJ0000230906 %%Wﬁjﬁﬁ%ﬁ— (i 45) ¢ 2.0mm A10406S m%m§$$$n%%
B AR NHCYJ0000230908 %%Wﬁjﬁﬁ%ﬁ— (i 45) #2.5mm A10406S m%mﬁgxgn%%
—
#IEA | NHCYI0000230909 (ifi:%migigéf;d B9 A Tml (3403012382001022030
(FEALAME)
FEah T A K | NHCYJ0000230910 =g 4257 4257 ¢ 1413010109020%0302021 144
Eﬁmiggﬁﬁ'Nmnﬂwmmwn ~&ﬁ%§§gﬂ%%ﬁ (50-CSV (50-CSV (o103 19642
B AR NHCYJ0000230912 %%Wﬁjﬁﬁ%ﬁ— (i 45) ¢ 3.5mm A10406S m%m§$$$n%%
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-361 J:éﬁ(Li?g%%;Z;%iﬁgzzSﬁnopM COTHIOS 482003813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-360 7:éﬁ(Li?g%%;Z;%iﬁgzzSﬁnopM COTHIOS e B0I03813
DEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-371 J:éﬁ(Lt;g;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS Aema0DI03813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-370 7:éﬁ(Lt;g;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS e ODI03813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-381 J:éﬁ(Ltjg;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS AenaODI03813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-380 7:éﬁ(Ltjg;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS o2 I0o813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-391 J:éﬁ(Ltfg;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS AEna00103813
BEHE | NHCYJ0000230913 s 4984-390 7:éﬁ(Ltfg;%;g;f%ﬁgzzSﬁnopM COTHIOS 48000103813

229 U1, 518 T




3E o A NIE T — R MEAE ] F R B AR, C0103180040000119842
o NHCYJ0000230914 _ _
2K R ! 1% F % €30-C5p C30-CSP 0000026
WA | NHCYJ0000230915 | CDI443 7] APC-Cy7: 100 A f/4 (J102022324201002230
y 04
- KT NEEF R BM- . C0348011050000110845
B AL B NHC i
f A AR YJ0000230916 iy (i #5) & 4.5mm A104065 0000005
b T AME | NHCYJ0000230917 | — k(i 8 & 4 5.33mm(F16) & K 1.1k EAFE m““ﬁﬁ%?m%ﬂ
3E o B A NIE T — R MEAE L F R B AR, C0103180040000119842
o NHCYJ0000230919 _ _
2K R ! 1% F % €30-5V C30-5V 0000027
[T 2 %fr_ TR N _
FAHE | NHCYJ0000230920 %Wmﬁﬁﬁﬁﬁm (R 45) & 2.0mm AT0407S C0348011050000110845
P 0000006
3E o B A NIE T — R MEAE L F R B AR, C0103180040000119842
o NHCYJ0000230921 - _
2K R ! % T % €30-CA C30-CA 0000028
- KT NEEF R BM- ‘ C0348011050000110845
B AL bR NHCY I .
2 Rl R 70000230922 by (PRI 4E) & 2.4mm AI0407S 0000007
b T AME | NHCYJ0000230923 | — k(i 8 & 4 6.00mm(F18) % 1.1% EARE mmmﬁﬁxgm%ﬂ
- KT NEEF R BM- ‘ C0348011050000110845
ML £ NH 3 .
f A AR CYJ0000230924 iy (IR AL ) & 3.0mm A104075 0000002
3E o B A NIE T — R MEAE A L F R B AR, C0103180040000119842
o NHCYJ0000230925 _ _
2K R ! % F % €30-A G30-A 0000029
== e ) —/H‘ NP
135 5% 7 NHCYJ0000230926 ?ﬁfEEiiéiéi;?%( b L8 =508 5. 25 A G/ CJ50102363331100392O

230 U1, 518 T




—REERET T, — kM
BRFAK, B DA,
—REERFARE, —kM
BERHEMODE, —RMEMEH
. — KR F AR
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH

e . REBRBAIBRFE, —KHE C1402020000000008562
S Y AN —
Ea TAEAH | NHCYJ0000230927 RERAMNE | st 2. B A JRK-6 0004522
R EFE., BRADER
ERALEBRN. EAER
ER, MEk. BB AR
L BEPESRH . — K MEAE F B
B BB R E . — K
MR F ARG, EEk, &
JI. AR, A
N TN BB F R B M- C0348011050000310845
AL £ S |
B R R NHCYJ0000230928 by (Bl4T45 ) & 6mm ATI0408S 0000030
3 fn & AN NTE T — KM R L R C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230929 e C50-CV C50-CV 0000030
a7 A ME | NHCYJ0000230930 | — ok A{E H § % 4, 3.33mm(F10) &K 1.1k HARE mmmgﬁggm%m
B R A NHCYJ0000230931 5%77¢3%i§?§?j<%§ﬁ&_ (14745) & 10mm AT0408S CO34801§§;§2ﬂ9310845
I fn & AN NTE Y — KA R L R C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230932 PASY C50-ST C50-ST 0000031
3t AN NGB T — KM R L R C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230933 PASY C50-CP C50-CP 0000032

% 231 01, 518 1T




b 2 R R

CJ403012306001022030

A 363X 7 NHCYJ0000230934 (EMA ) FuaR A B A A 3ml 03
(ﬁiféﬂ//\fjé%)
N AT NHEFEF RBM- IR C0310012330000310845
AL 1 S B
BRSO | NHCYJ0000230935 s 4 13 (#EHLE) & lmm AI15028 0000018
3 E A NIETT — KM R B R C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230936 A C50-CSA C50-CSA 0000033
bk Al NHCYJ0000230937 ;ﬁ¢5Eaiéié;§% (& t/ MR F S0 5. 25 A4 CJ50102363231100392O
—RMEER B .
1 F A T wiﬁm
EHBRE . ERDASE,
b T AME | NHCYJ0000230938 | — Kk M M\ & &ﬁﬁm%ﬁi\#&%ﬁr TRK-3 mmmﬁxggm%m
AERBE, —RMEMEAE
—RMBEFERAFAK, —K
MfE | R ERPE
3 E A NETT — KM R A R C0103180040000119842
gy NHCYJ0000230939 A C50-CO C50-CO 0000034
s FIREFEFM (kN | MA FEILERFM, 25A CJ501023610311003920
Ao 363K NHCYJ0000230941 bt sk ) prgya P
—RMEERF BT W, T
ﬁm%%ﬁ&%ﬂ%%
kﬁﬁmﬁm@$\~&%
0 . FEHFARE, —RHEEAE C1402020000000008562
A S AN _
A TAMA | NHCYI0000230942 | —KEEAMNG | 20w by e JRK-4 0004524
REFERFAK., —KEE
AFAREN, —KEERT
HRPFE, TEERFRT
NG > AL g2 =
FAAME | NHCYJ0000230943 %ﬁﬁhﬁgfﬁﬂmﬁ* 3.5 x 28mm ZSLD(2025-37) Cw“”%gﬁ%?HWRS

% 232 U1, 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000230944

— R

T

s

4.00mm(F12) &K 1.1k

EARE

(C1424010340000204647
0000038

kT MR

NHCYJ0000230945

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
RUEGEHERSE, —RE
BERFARE, —REERE
AOE, —REEAE. —
REERFARAKR, —RMEE
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R B 2GR E A
CHER, RREEFE.
BARARZR . B T O
EREAARER, IR, EA
BRI, BEMT . — K
VB R BOoRH R . T AR 2 A
WL —REERF RS, E
TR, W A, FEE .
TH. EHE., —REEAE
. ERSFEE, KK
ERF®E, RE, Wk, —
REFFMRD R BEHR B
BRE, BRe., —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &6 4
A WO SR 2

JRK-4

C1402020000000008562
0004525

% 233 01, 518 1T




—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, EADA
. —RBEERFARE, —
REERERBDE, —Kki

C1402020000000008562

e LA AR | NHCYJ0000230946 | —AMEBAMNG | me ™ e m = 1 JRK=7 0004541
. —ARERTERTE
. REBHFAT . —KHE
R LR A R
L BEEREFE
FARAR | NHCYJ0000230947 9%#?f%f§f§g§%i%%§ﬁ&— (15 E%)$5.5% 120mm AI14028 CO31001§;;§32?310845
b 2 R AL R
#®B®A | NHCYJ0000230948 | (EMA) 4k ik A2 0.1ml CH03012390001022030

(fEALNTF)

% 234 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230949

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERKERBEAMFE, E
AR, —REFERFAR
B —REERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAK., —KEERFAH
. —REERLE R E
. REERFART] . —KE
AW R ERE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
MEk . AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B MF . — K
MERAFAM, Bk, &
T, M, i, Ba. B
B, —REEREH . EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
o BHE, Bpa,
BRE, —REEHFAT
A B, —REERE K
7. ERESH, FRKME
SR 4

JRK-4

C1402020000000008562
0004546

R R

NHCYJ0000230950

A 1 K BB
)

K. L=30(cm)(2025-37)

€0316090000000020685
0001649

% 235 U1, Jt 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230951

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERERSE, —REFEA
FAE, —REEREAH
B, RMEERAE. —xiE
BERFAK, —REEHF
AR —REEREE R
PE. THERFART ., —
R KE RS F £
v R R B ZG R E A
. HER, RREEFE.
BARARZR . B T O
B R E AR . AR @m
BEARIR, A
R BORHR %%@ﬁ%
W KM FARM, %
. E. BHE, B E
RE, W, —REEHE
i

JRK-1

C1402020000000008562
0004552

R R

NHCYJ0000230952

KW NE %%K%W—

(18 £ %) D6.0 x 150mm

AT1402S

€0310012330000310845
0000012

% 236 01, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230953

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
EREN., —REERAEHR
B ERYARK. K%
BERFARE, —REERHE
AOE, —kREEAE. —
REERFARAKR, —RMEE
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFFAT
v R R AR R A A
FE. REEARGAE
A, HER . RRREF
. BRI, EALER
BE L ERERARER. MR
BEH B AR B
—REFER PR, RAEY
WA — R FARH
ERER, HI. AR,
. B&. BE, BRI
DE, —REEH+TE. K
B oMk, —REEARYD
. BRw., B4, B8
& —REERFARI
BAR ., — R R
Y 3= AN [ e o
B2 ks

JRK-2

C1402020000000008562
0004558

237 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230954

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
EREN., —REERAEHR
By ERYARK. K%
BERFARE, —REERHE
AOE, —REEAE. —
REERFARAKR, —RMEE
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R AR R A A
FE. REEARGAE
A, HER . RRREF
E. BRI, EALER
BE L BERERERER. MR
BEH B AR B
—REFER PR, RIEY
WA . — KA FARH
N SN N T N1
. BE. B

JRK-2

C1402020000000008562
0004565

% 238 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230956

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERF AR, ERADAH®
CCREERAFAE, —K
MEAEADE, —REHE
AW, —REEAFARK,
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREY A EE. HER
L EEAEEFE . BRI
ERTEIE . E RS
ek, AREk. B B ER IR
CRESRE . —REERR
&, B MF . — K
HEERFAH, Bk, I
T, i, wE, Ba. B
. —REEAEA

JRK-3

C1402020000000008562
0004572

239 U1, 518 1T




kT MR

NHCYJ0000230957

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHE
. —REERERSE,
—REERFARE, —kM
BERHERDE, —RMEMEH
W — KR F AR
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
AW R ERE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . E RS
MEk . AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B . —K
MERAFAM, Bk, &
T, B, wE, Ba. H
. ERMEE, —RE
ERTE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BRe. —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S 4
A BRI SN RF A 2 | b

JRK-8

C1402020000000008562
0004573

240 71, J: 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230958

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
REERERSRE, ERY
e, —REERFARE,
—REEREABE, —X
MERAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE, £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
aEFE, BRAR, E
BRSO B R AR AR 3R
CMRER. ER AR, #
VAR . — R BB
- BRAED AN . — R
RFARH, Bk, H7.
WAL, B, TH. EA.
—REFER A, ER M
HE, —RHEEH+FE, K
B oMk, —REEARYD
. BRw., B4, B8

&

JRK-4

C1402020000000008562
0004590

ot il

NHCYJ0000230959

ZHAHEH (NUT) 4t
AR (R A8

¥)

BA A . 7ml

(€J403012312201022030
05

241 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230960

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RAERSE, ERDAR,
—REERFARE, —kM
ERHERBE, —KHEFEA
W — KR F AR
—REEHLTERFE., £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RAFARH. BEk, H7.
WA, LA

JRK-7

C1402020000000008562
0004600

242 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230961

—REEHNMNE

—REEREN T, ERY
e, —RMEERERSRE
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REFERFARRT ., —%
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RAFARH, BEk, HI7.
WAL, L. BH

JRK-5

C1402020000000008562
0004610

243 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230962

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
ERSE ERDSAR, —
RUEGEHFARE, —REE
REMTE, — K&
CREERFAR, —XK
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RAFARH. Bk, H7.
AL, A, BH. EA

JRK-3

C1402020000000008562
0004614

Foah T4 AR

NHCYJ0000230963

—KREERANMNE

—REERET T, — kM
EREN., —REERAEHR
By ERYARK. K%
BERFARE, —REERHE
AOE, —kEEAE. —
REERFARAKR, —RMEE
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R AR AR A A
FE. REEARGHE
AR, HER . RRREF

E. BRARER

JRK-2

C1402020000000008562
0004618

% 244 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230964

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REERFARE, —kM
ERHERABE, —KHEFEA
. — KR F AR,
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
FEREY A EE. HER
B EAEEFE. BRI
ERTEIE . E RS
ek, AREk. B A BRI
CRESRE . —REERR
&, B MF . — K
HEERFAH, Bk, I
T, ¢, i, Ba. B
B, —REEREH . EA
IFEE, —RMEER P
VREL wk

JRK-6

C1402020000000008562
0004633

i AN TE ST 2

#OR

NHCYJ0000230965

2P VISR - 3 S

Nutriline 1252.35

Nutriline 1252.35

€0207030040100705617
0000002

% 245 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230967

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERERSE, —REFEA
FARE, —RBEEHER B
B, -RMEERAE. —xiE
BERFAK, —REEHF
AB W —REEA TR
PE. THERFART, —
R KE RS F £
v R R B 2GR E A
CHER, RREEFE.
BARARZR . B T SO
BB . AR @m
BEARER, A
VR BORHR %%@ﬁ%
W KM FAM, %
.fEE. BH, B E
RE, W, —REEHE
. ERSFEE, KK
ERFE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe., —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S A
A BRI SN RE A S | b s
— R T FARE
B BORH B4 DB

JRK-1

C1402020000000008562
0004636

kT MR

NHCYJ0000230968

— KRR B B

2.00mm (F6)

1]

C1417110100000004647
0000035

% 246 U1, 518 T




—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REEHERSE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERF ARG
L REEREERTSE.
EWBERFART . —RMEE
RAXEHRBAFE, —K

C1402020000000008562

Foah T A AR | NHCYJ0000230969 | — KRN NG | AT A A E. HE JRK-6 0004643
Rl R EFE., #RAE
., ERALEHE., ERE
ARk IR, EA AR
. BEMT . —KMEER
BoRH R AR DA M. —
REERFARM, Bk,
EJ—% 71 Y %7}4: Y %E ﬁ Y /g ﬁ Y
Bl — KR EA
. _F £710.40 x 0.40Z K RetroArch| C0711051480200105813
AR 40 - , : \
AR NHCYJ0000230970 1wy 2 4984-554 L 1 3 B 4k o 4 0000009
S T 4710.40 x 0.40% K RetroArch| C0711051480200105813
5 AR k40 - Y : \
AR NHCYJ0000230970 Ewe 4984-555 ML 3 2Bk 2 0000056
. _F £710.40 x 0.56Z K RetroArch| C0711051480200105813
5 AR 40 - Y : \
AR NHCYJ0000230970 w2 4984-564 L 1 30 2B 4k o 4 0000027
. T 4710.40 x 0.56 % K RetroArch| C0711051480200105813
AR 40 - Y : \
AR NHCYJ0000230970 Ewe 4984-565 ML 3 2k 2 0000001

247 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230971

—REEHNMNE

—KREEREN T, ERY
e, —REERFARE,
—REFERERABE., —%
MEAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREY A EE. HER
L EEAEEFE . BRI
ERTEIE . E RS
ek, AREk. B B ER IR
CRESRE . —REERR
&, B MF . — K
HEERFAH, Bk, I
T, G, &, Ba. B
i

JRK-5

C1402020000000008562
0004644

% 248 U1, 518 T




—REERET T, —kME
EHERSE, ERDANH®
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHFARD . —K
EEREHEERFE. LHE
WFEART . —REEHKE
BREABFE, —REFEA

HEab T A MR | NHCYJ0000230972 | — R HEERAMANE | A A Es 8. HER. % JRK-1 mmmﬁ$£$m%&

RAEFE, BRBEK, E

FREBE. & EERR

LR, ER AR, #

MG . — R M BORE

. BEEY A M e —REE

FIFARS, 46, 4. &

#.EHE, Bxk, W,

— R MEE AT E A AR

b2
AN IT % o Lifecath CT PICC Easy Lifecath CT PICC Easy €0207030040100705617
i NHCYJ0000230973 | £ 4hJ8 bl # ik 5 & V021292215 V021292215 0000003

b T AME | NHCYJ0000230974 | — Sk M {# ) v 5k 52 2.67mm (F8) 1E) Cl41711§i§ggg?004647

249 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230975

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAKR, —REEHE
. ERDAH, —RKEE
RAFRE, —REEHEA
HE., —REEHE. —X
BEERF ARG, —REE
RAEWRTFE. THERF
AT —REFERAREREK
IFE, —REERARY
RESZR . HER ., R
EFE, BRI EAL
W, EREERK. 18
. BER AR

JRK-8

C1402020000000008562
0004674

Sk T A AR

NHCYJ0000230976

—KREERANMNE

—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
RUEGEHERSE, —RE
BERFARE, —REERHE
AOE, —REEAE. —
REERFARAKR, —RMEE
RAFARFN, —KEER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R B ZG R E A
. HER, RREEFE.
BRI, B W
R AR IR ARER

JRK-4

C1402020000000008562
0004682

Sk T A AR

NHCYJ0000230977

—RERER RG] EEE

9.33mm(F28)*1.5m

/

C1417110100000004647
0000199

1A AN TE Y K

OB

NHCYJ0000230978

2P VRN 3 S

Nutriline 1253.30

Nutriline 1253.30

€0207030040100705617
0000004

% 250 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230979

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERERSE, —REFEA
FAE, —REEREAH
F.oREERE. —RE
BERFAK, —REEHF
AR —REEREE R
PE. THERFART, —
R KE RS F £
v R R B R E A
. HER, BREEFE.
BARARZR . B T O
B Jil ¥ R AR 2R

JRK-1

C1402020000000008562
0004689

Foah T4 AR

NHCYJ0000230980

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
R ERSE . ERY AR
L —RMBEERFARR, —K
MR ERDE, —RMEE
FME . — kMR FARK.
—RMEERFARRT ., —%
MR LERPE. LHEH
WFEART . —KEEHKH
WIRAEFE . —kMEE A
B 2h FE st 4. HER. &

it FE, BRARR

JRK-1

C1402020000000008562
0004709

% 251 U1, 518 T




Sk T A AR

NHCYJ0000230981

—KREERANMNE

—RMEERBT R, —

FEHFAR, EFDAHR,
— KM E RS —
MR F RS, — kM
B HE ., — kM,
— K MERFARRN, —

WERLEERIPE, LEHE
WFEAT . —KMEEHKE
B FE, — R HEEA
B2 R E 4. HER . K
ReEFE, #RMBR, E
A RE BN B R B AR
L MR, ER B AR, #
Mg . — R M R BB

. BEAR 2 A g0

JRK-6

C1402020000000008562
0004724

Sk T A AR

NHCYJ0000230983

—KREERANMNE

—RMEER B .

1o 7 B R m&ﬁm
FRE, —KEERAEAH
B, —kMEREE. —Kk%
iR FARK ., —KMMEAF
S ERTN %iﬁm%%%
FE. REEFFAT .
&ﬁﬁﬁ%%ﬁ&%ﬂ%é
C o RMEE R R 2 R T AT A
CHER ., BREEFE.
BRI, B LHE B,
R BEEMREK . ARk Em
AR . M

M R OB %%%ﬁ%
ML — R R4

JRK-1

C1402020000000008562
0004727

% 252 U1, 518 T



A B NI ST
KA K

NHCYJ0000230984

—KRERERERER

AHJO1A000A1

AHJO1A000A1

C0101170150000012037
0000045

kT MR

NHCYJ0000230985

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFEN, —KEEH
ER#SE, —REERFA
B —REERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAK., —REFEA TH R
FE. THERFART ., —
R KE RS F £
v R R B G R E A
. HER, BREEFE.
BARARZR . B T O
EREAAARER, IR, EA
BRI, BEMT . —K
Ve BORHR . TR 2 A
WL —REERFAM, E
TR, W A, R
TH. EHE, —REEAE
. ERSFEE, kK
ERFE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe. —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S 4
A BRI AN FE A 2 | b g
R EEREEFAME,
BB AL N
TR AE

JRK-3

C1402020000000008562
0004732

i AN TE T
#OR

NHCYJ0000230986

2PV ERNG - 3 S

Premicath 1261.080

Premicath 1261.080

€0207030040100705617
0000005

% 253 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230987

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
EREA. ERDAR,. —
RUEGERFARE, —REE
REMTE, — K&
CREERFAR, —XK
BERF ARG, —REE
REWRTFE. THERF
AT —REFERAREREK
IFE, —REERARY
RESZR . HER ., R
EFE. BRAAR, EAL
W, EREESK. 18
R, ERBRARR, BIEH
W —RMEERBORE . R
fe A M . —RMEE R F
A, Bk, I, HF
CHEE BHE HE EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
o BHE, B,
BRE., —REEHFAT
Ao B, —REEREK
7. ER#ESH, FRKM
ShFHAE S b s, — kM
EREEFAE. &R,
B4, DEBWL BEFALL K

g ERABREL

JRK-2

C1402020000000008562
0004744

% 254 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230988

—REEHNMNE

—REERBT T, —kHE
EREN., —REERAEHR
B —REERFARE,
—REFERERBE, —%
MEAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREY A ESE. HER
B EAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
mEk . ARk, B B EAR IR
CRESRE . —REERR
B, B w M . — K
HEERFAH, Bk, I
Wi

JRK-2

C1402020000000008562
0004752

Sk T A AR

NHCYJ0000230989

—KREERANMNE

—REERET T, — kM
BERAFAK, —REEHE
. —REERERSRE,
—REERFARRE, —kM
BERHEROE, —KMEER

L5

JRK-8

C1402020000000008562
0004761

% 255 Ui, L 518 T




—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REERFARE, —kM
BERERDE, —RkMEEA

o C1402020000000008562
Ak T A AR | NHCYJ0000230990 OMEAE AN B R A JRK=6 P
—KEERLTHERIFE. L
HEHFAT . — kM
RKEBBRIRFE
ZAEEH (NUT) 4t
o 3% 7 NHCYJ0000230991 | fhix ) ( 7% 40 4 b, B AL 3ml CJ4O30123(1)i201022030

¥)

% 256 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000230992

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RAERSE, ERDAR,
—REERFARE, —kM
BERHERODE, —RMEMEH
W — KR F AR
—REEHLTERFE., £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RFARH, BEk, H71.
WAL, R, BH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —REEH+TE. K
B oMk, —REEARYD
. AR, B4, B8
& —REERFART
BAR ., — R R
Y 3= 8 BN [ = o
B8, ks, —REEA
EWFARRE., &/ K&
AER L BFHR RE

JRK-7

C1402020000000008562
0004779

% 257 Ui, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000230993

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
ERSE ERDSAR, —
RUEGEHFARE, —REE
REMTE, — K&
CREERFAR, —XK
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE, BRAR, E
BRSO B R AR AR 3R
N iiE

JRK-3

C1402020000000008562
0004782

Sk T A AR

NHCYJ0000230995

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
fERFARRK., —KMMEAE
. —REERER SR,
— kM ERFARE, —k M
FEHERBDE, —kMEEHA
. —RMEERF AR
— KM EREERFE. T
BHEMFART ., —KMEA
RKEBBIIRFE, —KME
18 R B 25 Bl 4T 8. &R
. BREEFE, BRI
ERLHEEN. EHERS
5 Ek

JRK-8

C1402020000000008562
0004791

% 258 Ui, 518 T




Sk T A AR

NHCYJ0000230996

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
fERFARRK., —KMMEAE
A, —REERE RS
— kM ERFARE, —k M
FEHERBDE, —kMEEHA
. —RMEERF AR
—RMEREERFE. T
BHEMFARTT ., —KMEEA
RKEBBIIRFE, —KME
o e 24 F Ok 4T 88 . HE R
. BREEFE, BRI
ERLHEEN. EHERS
HER ., MRER. B F A AR
. BN . — R A
&

JRK-8

C1402020000000008562
0004798

1A A NTE Y K

#OR

NHCYJ0000230997

2P VRN 3 S

Premicath 1261.203

Premicath 1261.203

€0207030040100705617
0000006

259 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000230998

—REEHNMNE

—REEREN T, ERY
e, —REERFARE,
—REEHREABTE, —X
MERAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE. £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
FEREY A EE. HER
L EEAEEFE . BRI
ERTEIE . EAEE
MRk, ARk, B BRI
CBRESRE . —REERR
B, B . —K
HERF A, Bk, I
T, G, &, Ba.
B, —REERALH . EA
AFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REREA
o BHH, Bpa,
BRE, —REEHFAT
R B, —REERE K
7. ER#ESH, FRKM
ShFHAE S b s, — kM
EREEFAE. &R

B4, MBI

JRK-5

C1402020000000008562
0004804

% 260 U1, Jt 518 T




Sk T A AR

NHCYJ0000230999

—KREERANMNE

—REERET T — kM
EHERSE, ERDANH®
CCREERFAE, —K
EERERABE, —RHEE
A, —REERFAK.
—REEHFARD . —K
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE
BB FE, —REER
WG RER A HER ., K
B FE, BRAK, E
R R B E R R AR 2R
LRI, BB BRI, #
20

JRK-1

C1402020000000008562
0004813

LIk FIV RS

#OR

NHCYJ0000231000

2P VRN 3 S

Nutriline 1252.150

Nutriline 1252.150

€0207030040100705617
0000007

kT A MR

NHCYJ0000231001

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, ERDAR,
—REERFARE, —kM
BERHERBEE, —RkMEEA
. — KR F AR
—REEHLTERFE, £
WEMHFART . —REEH
WG R ER A HER ., K
B FE, BRAK, E
R B E R R AR ER

. ARk

JRK-7

C1402020000000008562
0004821

% 261 U1, Jt 518 T




—KHEER BT 0. — AT
EREREE. ERSHS

AT AR | NHCYJ0000231002 | — kM@ A NE |, —kBERFASE, —% JRK-1 mmmﬁ%gﬁm%@
MEAERACDE, —RMEE
i 1E
Ao AN DS K
mg%ﬁfﬁ* NHCYJ0000231003 | £ 4B i # ik 54 | Nutriline twinflo 1252.235 Nutriline twinflo 1252.235 wmmﬁﬁﬁgm%n

% 262 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231004

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
EREN., —REERAEHR
B —REERFARE,
—REEREABE, —X
MEAE., —RMEEHFAR
R — R F AR T
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
AR ERE. HER
B EAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
mEk . ARk, B B EAR IR
CRESRE . —REERR
B, B w M . — K
MERAFAM, Bk, &
T, M, &, Ba. H
. ERMREE, —RE
ERTE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe. —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S A
A BORCE AN RF A 2 | b g
REEREEF AN,
BB A NET .

TR RE EABREL

JRK-2

C1402020000000008562
0004853

% 263 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000231005

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, —RMEERF
AE —RUEFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFFAT
v R R B 2GR E A
CHER, RREEFE.
BARARZR . B T SO
EREAARER, Wk, BEA
BRI, BUEMT . —K
VB R BORH R . T AR 2 A
WL —REERF RS, E
TR, W A, FEE .
TH. EHE., —REEAE
. ERSFEE, KK
ERFE, RE, Wk, —
REFFAMRD R BHR B
BRE, BHe., —KMEE
RAFRTDA . B, —KHE
BR & B &S A
A BRI SN RE A S | b s
REEREEFAME.
OB A

JRK-7

C1402020000000008562
0004854

i AN TE ST 2

#OR

NHCYJ0000231006

2P VISR - 3 S

Premicath 1261.22

Premicath 1261.22

€0207030040100705617
0000009

% 264 U1, 518 T




—REERET T, — kM
ERF AR, ERDAH®
L REERFARE XK
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHLTERFE., £
WEMHFART . —REEH

C1402020000000008562

5 'y . ‘/’r Il /\ /7 . . _
FEa TR AR | NHCYJ0000231007 KEERAMNE | ppemnes oy JRK-3 0004363
1 T2 s 2. =R
L BREEFE ., BRAEEK
ERLE B, EHBER
ek, IR, EF A AR
L EMAA . — kM K
o
g Yy Y g ‘ ‘
A E | NHCYJ0000231008 Eﬁﬁkgf@%@i K& : L=30(cm) i 19 [E R AL (2025-37) Cwm@%ﬁg@”“S
Po AN NNV P S
BERNTBIT R | NHEYI0000231000 | 22 48 o s 22 ik 2 46 Nutriline 1252.15 Nutriline 1252.15 (0207030040100705617
R 0000010
B K BB (E ‘ ‘
B BB NHCYJ0000231010 Eﬁﬁkgf@%@’%ﬁ;kﬂd%mmmym) E mmm?m£$m%%
Po AN NNV P S
B ANTBTT R | NHEYT0000231011 | 2408 40 8 k24 | Nuteiline twinflo 1252.232 | Nutriline twinflo 1252030 | G0207030040100705617
R 0000011
ZHHEH (NUT) 4t
B A | NHCYJ0000231012 | ik #) (%9 4 24 KR 0.1ml CJ4030123(1)§201022030
'))L,
%)
Po AN NNV P S
BERANTBIT R | NHEYT0000231013 | 22 48 o s 8 ik 2 46 Nutriline 1254.30 Nutriline 1254.30 (0207030040100705617
R 0000012
Po AN NNV P S
mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000231016 | 2 418 o #5 ik B 45 Premicath 1261.201 Premicath 1261.201 cmmgxﬁﬂy%m7

% 265 U1, Jt 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000231017

—KREERANMNE

—RMEE F T .
18 JH = 8 %iﬁm
FRE, —hMEAERR
B, —%kMEAE. —%kk
BEHFAR., —REFERHF
AW, — kA T E K
PE, THERFART

JRK-1

C1402020000000008562
0004879

kT A MR

NHCYJ0000231018

—REEHNMNE

—RMEERBITN., —RKH
fEHFAK . @m@%ﬁ
—k MR E R —
MefE I FRE ., —RMEMEA
ERAOE, —kMEEAE.
—KHFERFRET, —
HEALERPE, LHEE
WFEART] . —KBEREKE
BB FE, —RMEEF
B2GF AT, HERM. &
RiEFE, BmRAEK, E
F W B, B F BB
L MEk. ER B, %
WA . — R MR SRR
. RIS DA . — KM
AFARH, Brek, H7.
HAR, EE, A, HE.
—KHE R A, B SE

HE

JRK-6

C1402020000000008562
0004885

Iﬁl"ﬁrﬁ' )\/équ
ﬁﬂ

NHCYJ0000231019

2P VISR - 3 S

Premicath 1261.21

Premicath 1261.21

€0207030040100705617
0000014

% 266 U1, Jt 518 T




kT MR

NHCYJ0000231020

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, —RMEERF
AE —REFEAERADE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —REER L
WHRIFE. THEFEFAT
v R R B 2GR E A
CHER, BREEFE.
BARARER . E A T

JRK-7

C1402020000000008562
0004887

% 267 U1, 518 T




—REEREN T, ERY
e, —RMEERERSRE
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REERFARD . —K
EEREHEERFE. LHE
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
radEFE. BkAR, E

C1402020000000008562

Sah T4 A | NHCYJ0000231021 | —RMEERA M NE | A RE B, B A EHER K JRK-5 0004895
MRk, EA AR,
WA . — R BOoRR
- IR . —KMEE
RAFARM, Bk, B,
WA, AL, B B
—RBEER A, BN
DE, —REEAFE. K
B oMk, —REEARYD
B WRE. BHE, 2R
& —REERFARI A
DA, — KRB & BT
N
$E§QQMﬁ NHCYJ0000231022 | — %k ¥ ff i i b 25 2% AHJO1A000B1 AHJO1A000B1 mmm§%£$mmw
3 3% NWNWWMMM3%?§§£12£§? 00 A2 ammﬂ?y%mwm
f ’A'g;f TR NHCYJ0000231024 | £ 5 05 Bk 3% | Nutriline twinflo 1252.225 Nutriline twinflo 1252.225 (30207036%%%%11050705 617

% 268 U1, Jt 518 T




3 E NGBS
2 AR

NHCYJ0000231025

—KRERERERER

AHJ02A000B1

AHJ02A000B1

C0101070070000712037
0001638

& NET %
A

NHCYJ0000231026

2P VRN 3 S

Premicath 1261.206

Premicath 1261.206

€0207030040100705617
0000016

kT MR

NHCYJ0000231027

—REEHNMNE

—RMEERBITN., —RKH
15 JH [ R 2 | mﬁﬁm
FAE, —KMHEHAEARAD
B, —kMEREE. —%kE
fERHFAR., —RMEEFHF
REH ., —k M LE %
FE. AWERFAT . —
KRR KA FE
« —ROMEAE R R 2 R OE A A
. HER. BRBEEFE.
BRI . BR R E BT
EFHIEREARER . AR @m
ARSI B
e BoRH AR %%@ﬁ%
M. — KR FRY. %
ML, RE. B BE.E
ER, W, —REERAE
A, BERSAMIEE, —%k K
ERPR RE, wk, —
KA R
B, BRE, —KRKEE

HFRT A

JRK-1

C1402020000000008562
0004915

3t AN NGB T
K 8

NHCYJ0000231028

— R 3 RE 1 I T

CME2416045B

CME2416045B

€0102390330000412037
0000023

#0269 T,

It 518 T




Sk T A AR

NHCYJ0000231029

—KREERANMNE

—REERET T, — kM
ERKERBEAMFE, E
AR, —REFERFAR
B —REERERDE,
—REFERE. —KEFEA
FAK, —REEHF AR
W, —REERLE R E
. RWBWmFEAT . KK
FEREY A EE. HER
BBEREFE. BRMR
ERTEIE . E RS
AR, IR, EA B BRIk
CRESRE . —REERR
K&

JRK-4

C1402020000000008562
0004917

A B A NIB ST
KA K

NHCYJ0000231030

— KRR ET T T

CME2416545B

CME2416545B

€0102390330000412037
0000036

% 270 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231031

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFEN, —KEEH
ER#SE, —REERFA
B —REERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAK., —REFEA TH R
FE. THERFART ., —
R KE RS F £
v R R B G R E A
. HER, BREEFE.
BARARZR . B T O
EREAARER, IR, EA
BRI, BENT . — K
VB R BoRH R . T AR 2 A
WL —REERFAM, B
S

JRK-3

C1402020000000008562
0004918

%271 U1, 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000231032

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
R ERSBE . ERY AR
—REERAFAE. —XK
MR ERDE, —RMEE
FME . —kME A FARAK.
—RBEERFARRT ., —%
MR LERPE. LHEHE
WFEARAT . —KEEHKH
WIRAEFE . — kA
B 2h FE st 4. HEM. &
RiEFE, BRMEK, E
A RE B B E AR
L ARER. B E ARk, M
MEGRA . — KM R BORHR
. BRI . — KM
AFRE., 40, HE. T
#. E&E, BxEk, H.
— K ME R AT, B ANE
HE, —XkMERFE, K
B owhsk, —kMERARY
B BREH, BRa

JRK-1

C1402020000000008562
0004928

LIk FIV RS

#OR

NHCYJ0000231033

2P VRN S

Premicath 1261.310

Premicath 1261.310

€0207030040100705617
0000017

A & A NIB ST
KA K

NHCYJ0000231034

— KRR ET T T

CME2419545B

CME2419545B

€0102390330000412037
0000005

272 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231035

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REEHERSE, —XK
BEERFARE, —RMEEA
ERBE, —REERE.
—REERFARD . —K
EEREHEERFE. LHE
WFEART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG R ER A HER ., K
adEFE, BRAR, E
BRSO B R AR AR 3R
CARER. ER AR, #
VAR . — R H BB
- BRAED AN . — R
RFARH. Bk, H71.
WAL, fEE. TH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —RHEEH+FE, K
.Mk, —REEARD
. BRw., B4, B8
& —REERFARI
BAR ., — R &R
Y 3= BN = o
B8, ks, —REEA
W FAE

JRK-6

C1402020000000008562
0004936

A &N TE ST
K AR

NHCYJ0000231036

— R 3 RE 1 I T

CME2420045B

CME2420045B

€0102390330000412037
0000024

273 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231037

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, —REEHE
. —REERERSE,
—REERFARE, —kM
EHERBE, —XKHEFEA
W — KR F AR
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
FEREG A EE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . E RS
MEk . AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B MF . — K
HEERFAH. Bk, I
T, B, wE, Ba. H
. ERMREE, —RE
ERTE, RE, Wk, —
RO AE AR 2D 4

JRK-8

C1402020000000008562
0004937

%274 U1, 518 T




—REERET T, —kME
EHERSE, ERDANH®
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHFARD . —K
EEREHEERFE. LW
WFEART . —REEHKE

a7 A MR | NHCYJ0000231038 | — R MEEHAMNE | BRAEFE. — K EE A JRK-1 mmmﬁxﬁgm%&
B 25 E AT 8. HER L %
RiatEFE, BRMEK, E
BB E R E AR ER
L MEER, EA B Rk, 5
MR . — R MEE A BORMER
. B M . — R EAE
FAFARS., B4F, &, &
#
#migg%ﬁ NHCYJ0000231039 | — 3k 11 JH & 41 7 71 CME2423045B CME2423045B wm”ﬁﬁ%?“m”
ﬁﬂ%g%;;;ié%?;% NHCYJ0000231040 | &4 0¥k 78 Premicath 1261.306 Premicath 1261.306 COZO7O?§§;§;§?7OS6I7
—RMEERBIT N, —RKH
ERRERRIBFE. E
A A, —RBEERFAR
ST A MK | NHCYJ0000231041 | — K M@ERA NG | B, — k@R EHDE, JRK-4 Cl“oz‘)zo%%aog%%ooog%z
— KRV, — KA
FARAK., —kMWAMEHFRHF
W, —RKMEFEHALEERFE
\ b 75 028 A B F 40 0 4 7 N €J102032357706010900
A5 563 7 NHCYJ0000231042 b (R KR 50 A /& 08

% 275 U1, 518 T




—REERBT N, EAY
e, — R FARE,
—KMERAERARE, —X%
MefE I HE . — kMR A

A T A MR | NHCYJ0000231043 | — R MERAMNE | K. —KEFERAFART, JRK=5 mmmﬁ%@gm%&
— % MERLTEETE. L
HEWFART . —RMEAEH
KEBRKIBFE, —%k K
18 JF B2 25 B OE 4t 2%
A BN NTETY . " €0102390330000412037
— jf
gy NHCYJ0000231044 | — kI JF £k 41 FF 71 CME2416045C CME2416045C 0000012
o 75 T 20 e B s AR A A €J102032357706010900
Ao 163X 7 NHCYJ0000231045 b (RRTRE EE) 25 A1 & 07
A BN NTETY . " €0102390330000412037
— jf
gy NHCYJ0000231046 | — 3k 1 & | £k fE 41 FF 71 CME2416545C CME2416545C 0000047

% 276 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231047

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAKR, —REEHE
. ERDAH, —REE
RAFRE, —REEHER
HE., —REEHE. —X
BERFARRN ., —REE
RAEERTFE. THERF
AT —REFERAREREK
IRFE, —REERARY
RESR . HER ., BB
EFE. BRAAR, EAL
W, ERAEERK. 18
R, ERBRARR, BIEH
W —RMEERBORE . R
fe A . —RMEE R F
A, Bk, I, HF
CHEAE BHE BHE EA
ShE R E

JRK-8

C1402020000000008562
0004981

kT MR

NHCYJ0000231048

—REEHNMNE

—REERBT N, —KE
fERFARK., —KMEMEAE
A, —REERE RS
— KM ERFARE, —k M
ERERBE, —RMEEH
. —RMEERF AR
— KM EREERFE. T
W HEARF AT

JRK-8

(€1402020000000008562
0004982

A &N TE ST
K AR

NHCYJ0000231049

— R 3 RE 1 I T

CME2419545C

CME2419545C

€0102390330000412037
0000041

277 U1, 518 T




—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
REERERSRE, ERY
e, —REERFARE,
—REEREABE, —X
MERAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE., £

ST A MR | NHCYJ0000231050 | — kM@ AA A | BEmERT . — kA JRK-4 Cl““”%%%‘fg‘;“s‘)‘)‘)“@
B 2 kGt 8. HER . R
RiatEFE, BRMEK, E
BB E R E AR ER
L MEER. ER R,
MERA . — kMR BORMR
. B M . — R EAE
JHFRH, Brek, I,
HAR,
A NGB ST s £ €0102390330000412037
£ H A NHCYJ0000231051 | — 3k 11 J & 41 7 71 CME2420045C CME2420045C 0000044
YN
AL EJEQEQ“J?" NHCYJ0000231052 | £ 4hJE s 8 ik 378 Premicath 1261.20 Premicath 1261.20 COZO7O?§§;§;2?705617
—RMEERBIT N, —RKH
FHFRAR., ERDAH,
—KHEERER®RE, —K
ST A MR | NHCYJ0000231053 | — kM@ A A NG | B mER oS, — ki JRK-6 Cl“oz‘)zo%%os%ol%ooog%z
JAWE . —RMERAFAREN
. REERLERTE.
T BHF R T
A AN ST s £ €0102390330000412037
£ H A NHCYJ0000231054 | — w114 JH & 41 7 71 CME2423045C CME2423045C 0000014

% 278 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231055

—REEHNMNE

—REERET T, — kM

ERF AR, ERADAH®

CCREERAFAE, —K
MERERDE

JRK-3

C1402020000000008562
0005028

i AN TE ST 2

#OR

NHCYJ0000231056

2P VISR - 3 S

Premicath 1261.210

Premicath 1261.210

€0207030040100705617
0000020

Foah T4 AR

NHCYJ0000231057

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
FRFAR., EFRDAB.
—RMEHER®RE —%
MERERDE, —RMEME
M. — kM F AW
L REEHALERFE.
THBWFART . —kMEME
ARKEBRBAIFFE, — %
MR B SR, HE
Rl Bk EFE, BRME
R, ERALEHE, EAE
EARER . IR, B B AR
R, MM — KA
BORME . BED A M. —
RME R F AL, EE k.
W, WA, . B
B4, —KEEREF, E
FANFEE, —kMEEAF
BORE, Wk, —KME
A8 Bpte, BEE
CBREe —hkMERFAR
TR B, —k M &
Tl

JRK-6

C1402020000000008562
0005033

%279 U1, 518 T




A & A NIB ST
KA K

NHCYJ0000231058

— KRR 5 ET T T

CME2416015D

CME2416015D

€0102390330000312037
0000007

LIk -FIV SRS

OB

NHCYJ0000231060

2P VRN 3 S

Lifecath CT PICC Easy
V021292213

Lifecath CT PICC Easy
V021292213

€0207030040100705617
0000021

kT MR

NHCYJ0000231061

—REEHNMNE

—RMEERBITN., —RKH
EHaA . EHDAH, —
REMFEFFARE, —KEE
FAERBE, —KEEHAE
—REERFAK. —K
MEE R FARE N . — R
AEAERYFE, RHERF
AT —RMEAE KR E IR
SAREFE, —REERAEY
FEsTE . HER. KRR
EFE, BB, EAL
W, EREEER. A
. EA B, B
WL — KR BORE . M
Fe b A i . — R MEE R F
Rat, BEF., . HAF
VR EHE, BHE, EA
SARtEE, —RMEER P
VKRB Wk, —RHEEA
s R, BRa.
BWrta . —REFERFART
. EAT

JRK-2

C1402020000000008562
0005036

% 280 U1, Jt: 518 T




—REERET T, — kM
BRFAK, B DA,

C1402020000000008562

o TAMAE | NHCYJ0000231062 | —RMEFERANMNE | —ABEERAERSRE, —XK JRK-6 0005037
PEE R — R MEE
EFEE
AL E’;;;;é;?;t NHCYJ0000231063 | £ 4hJE s 8 ik 378 Premicath 1261.208 Premicath 1261.208 C0207Oi§§iﬁég?705617
\ b 75 028 A B F 40 0 4 7 N €J102032357706010900
A5 56 7 NHCYJ0000231064 b (kTR E ) 96 A\ 171/ & 09
—RMEERBITN., —RKH
A, ERADAE, —
KU FARE, —KEE
FAERBE, —KEEHAE
—REERFAK. —K
" MEE L FARE N . — R C1402020000000008562
oy Y A _
Falh T A AR | NHCYJ0000231065 KRR M A JRK-2 0005043

AT —REFEAREREK
IFE, —REERARY
RESZ . HER ., R
EFE, BRAAR, EAL

WO R B R R

% 281 U1, 518 1T




kT MR

NHCYJ0000231066

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERF AR, ERADAH®
CCREERFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHLTERFE., £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
AW R ERE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
MEk . AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B MF . — K
MERAFAM, Bk, &
T, M, i, Ba. B
B, —REEREH . EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
o BHE, Bpa,
BRE, —REEHFAT
A B, —REERE K
7. ERESH, FRKME
SR 4

JRK-3

C1402020000000008562
0005057

A AN TR T 2

#OR

NHCYJ0000231067

2P VSRNG5S

Lifecath CT PICC Easy
V021292214

Lifecath CT PICC Easy
V021292214

€0207030040100705617
0000023

6 3K A

NHCYJ0000231068

x 24t (Kappa® 4t )
sl (fRas
%)

BA A . 7ml

(€J403012345601022030
04

282 U1, 518 T




mg%ﬁfﬁﬁ NHCYJ0000231069 | 2 4hJE w0 # ik & 45 Nutriline 1252.30 Nutriline 1252.30 mmmﬁxﬁﬁm%n
A BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231071 | — vk & JF &5 i 41 FF 77 CME2416515D CME2416515D 0000017
At BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231073 | — ok A& JF & i 41 FF 77 CME2419515D CME2419515D 0000019
. < T 20, B A M A 7 CJ102032357706010900
A& 14K 7 NHCYJ0000231074 |7 7 728 2 An e 200 A/ &
B Al ! & (RRF LK) A 11
x 24% (Kappa%s % )
i il NHCYJ0000231075 | kit 7l (%E4a s B A . 3ml (CJ403012345601022030
) 05
1 'ﬁf;f TR | NHCYJ0000231076 | 2 4hJ s 08 ik 24 | Nutriline twinflo 1252.230 Nutriline twinflo 1252.230 C0207030%%‘t)%12950705617
A BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231080 | — vk 11 JF & i 41 FF 77 CME2420015D CME2420015D 0000026
At BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ B NHCYJ0000231082 | — vk 11 JF & i 41 FF 77 CME2422015D CME2422015D 0000005
A BN NTETY s €0102390330000412037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231083 | — vk 11 JF & i 41 FF 77 CME2423015D CME2423015D 0000046
At BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231085 | — vk 11 JF & i 41 FF 77 CME2416020D CME2416020D 0000024
s AN AN
jkﬁﬂf%)'f}’”f? NHCYJ0000231087 | — & | %6 i 71 T 71 CME2416520D CME2416520D (0102390330000312037
2K ¥R 0000014
+ Z T4 L A AR
> 33 7 NHCYJ0000231088 | #|& (A K KL K 25 AN/ & CJ102032332709010900
%)
A BN NTETY s €0102390330000312037
— % AR L
£ M NHCYJ0000231089 | — vk 11 JF & i 41 FF 77 CME2419520D CME2419520D 0000030
s AN AN
jkﬁﬂji"f}’”f? NHCYJ0000231091 | — 3k (& Ff| 25 & 41 7F 71 CME2420020D CME2420020D (0102390330000312037
2K ¥R 0000001

% 283 U1, 518 T




+ = T e B T A I

CJ102032357709010900

Ao 31 A NHCYJ0000231092 | #|& (A% K& A S50 At/ & 0c
%)
A A N B Y s €0102390330000312037
— i jf Y
gy NHCYJ0000231093 | — & M F 25 i 471 FF 71 CME2422020D CME2422020D 0000023
AR E (2019-
WAl | NHCYJ0000231095 | nCoV ) 4% 4l i 71 32 A& CI301012103401004730
& (HKPCR#E )
P2 AN NNV
jkﬁﬂfi;};;/”f? NHCYJ0000231096 | — ok 1 {5 8 4 41 37 71 CME2423020D CME2423020D C010233233223?312037
A
A A N B Y s €0102390330000412037
— i jf H
gy NHCYJ0000231097 | — & M F 25 i 41 FF 71 CME2416045E CME2416045FE 0000009
AR E (2019-
WAl | NHCYJ0000231098 | nCoV ) 4% 43l i 71 384N & C1301012103401004730
& (KHKPCR#E )
x 24% (Kappa%s % )
i il NHCYJ0000231099 | #ihix 7l ( %z 4 WAL 0.1ml CJ403012345601022030
%) 02
A A N B Y s €0102390330000412037
— jf Y
gy NHCYJ0000231100 | — & M F 25 fiE 41 FF 71 CME2416545E CME2416545FE 0000039
AR E (2019-
BHAl | NHCYJ0000231101 | nCoV ) 4% 43l i 71 192 A /4 C1301012103401004730
& (K HKPCR#E )
+ Z T 4m L B AR AR
®ERA | NHCYJ0000231102 | 7l & (A% kL E 96 A {4/ £ mmmm%ymmwm
%)
P AN NNV
BN | NHCYI0000231103 | — ok i £ 71 77 70 CME2419545E CME2419545E (0102390330000412037
ekl 0000006

% 284 U1, 518 T




FA DR EF (2019-

A 2548 7 NHCYJ0000231104 | nCoV ) A% B £ 1 it 7 96 A/ & mmmn%?mmwm
% (K HPCR¥% )
A A N B Y . A €0102390330000412037
. — K SFER
£ M NHCYJ0000231106 | — vk 1 J &5 i 41 FF 77 CME2420045F CME2420045E 0000001
A AN B Y . A €0102390330000412037
. — K SFER
£ M NHCYJ0000231107 | — vk A& JF &5 41 FF 77 CME2423045F CME2423045E 0000032
A A N B Y . A €0102390330000312037
. — K SFER
% M NHCYJ0000231109 | — vk &1 JF &5 i 41 FF 77 CME2416040F CME2416040F 0000018
A A N B Y . A €0102390330000312037
. — K SFER
£ M NHCYJO000231111 | — ok & JF & i 41 FF 77 CME2416540F CME2416540F 0000009
—RKHEERBT ., EAY
Al —RMERAERRE
L —RMEERAFARE, —XK
MERAEREE, —KEE
JAtE . —RMEHFRK.
—KRMEFERFARFAT. —K
A T A AR | NHCYJ0000231113 | — %k BEFEANMAE | EEALERIFE., TEHE JRK-5 mmmﬁ$$$mwm
WFEART . —KMEEHKHE
BB FE ., —KRMEFEA
B2hHEAT . HER. %
REFE, BRMBK, E
IR E B NE . E A AR
L MEER . E R B B AR ER
A AN NIETT . £ it €0102390330000312037
, —% FRE
£ A NHCYJ0000231115 | — &k 115 JH & f& 41 7 7] CME2419540F CME2419540F 0000015

% 285 U1, Jt 518 T




—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REEHERSRE, —XK
MERAFRE, —REEH
ERBE, —REERE.

" o —REFERFARRET, —K €1402020000000008562
R LA AR | NHCYJ000023LL16 | —RERAMNAG |y oy, 2o JRK-6 0005066
WEART . —REEHKHE
BRESHFE, —REEA
B RAERE. HERM. &
frAhEFE, BRAK, E
B T W B
—REERET T, — ki
ERFAK, —kMEAEG
Seah T AR | NHCYJ0000231117 | —RMEERNMNE | . EADAR, —KEE JRK-8 mmmﬁmxﬁmwm
BFARE, —kMEEHEH
HE. —RHEE A
+ =T 4 g R AR
WA | NHCYJO000231118 | 74 (AR FHL * 200 A /4 (110203235 T709010500

%)

% 286 U1, Jt 518 T




Sk T4 AR

NHCYJ0000231120

—KREERANMNE

—REERBT N, —KE
& R A, — R E A
o —kMERFRE
—KMERAERARE, —X%
MefE I HE . — kMR A
K. —RMEERFARRN .
— KM EREERFE. T
BWHEMFARTT ., —KMEA
RKEBBIIRFE, —KME
1 JF e 24 F Ok 4T 88 . THE R
. BREEFE, BRBR
ERLHEEN. EHERS
WER ., MRER. B A AR
. BN . — R M A
BE. HABD A . —Kk
MR FARY, Eek, &
Tl AR, A, BHEL
#.EAMREE, —Kki
ERPR, KRB, Mk, —
R B
B

JRK-2

C1402020000000008562
0005105

A B A NIB ST
KA K

NHCYJ0000231121

— KRR ET T T

CME2420040F

CME2420040F

€0102390330000312037
0000033

287 U1, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231122

—REEHNMNE

—RMEERBITN., —RKH
BHFARAK. EHDA B
—RMEFERFRE, —RH
FERHEROE, —REFEH
. — IR F AR W
—REEREERFE. T
HRRFART . —RMEME
REBRBABFE, —KHE
1 JH B 20 R 4H 28 . T ER
L BBEREFE, BRI
ERALEBRE. EAER
Wk, k. ER AL
COBMESRE . — kA
BE . MY AHE . —K%
PEGE R FRA . EEk, W
T, e, i, BE&ELH
#H., —REEACR. EA
ShRtEE, —RMEERFE®
CRE. Wk, —REEA
woH . BREH, BRa.
BWrta ., —REFERFART
. EAT

JRK-6

C1402020000000008562
0005121

A BN TE ST
K AR

NHCYJ0000231123

— R 36 1 I 7]

CME2423040F

CME2423040F

€0102390330000312037
0000008

kT A MR

NHCYJ0000231124

—REEHNMNE

—KBERBR T, —KE
R . — KA E
0

JRK-2

(€1402020000000008562
0005127

% 288 Ui, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231125

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERF AR, ERADAH®
CCREERAFAE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERFAK,
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
AW R ERE. HER
L EEEEFE. BRI
ERTEIE . E RS
ek, AREk. B B ER IR
CRESRE . —REERR
&, B MF . — K
MERAFAM, Bk, &
T, ¢, i, Ba. B
B, —REEREH . EA
AIFEE, —RMEER PR
CRE Ak —REFEA
o BHE, B,
BRE., —REEHFAT
Ao B, —REEREK
7. ER#ESH, FRKM
ShFHAE S b s, — kM
EREEFAE. &R,
A, NEBWL BEFALL K

i

JRK-3

C1402020000000008562
0005133

289 U1, 518 T




—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —

Ha T4 AR | NHCYJ0000231126 | — R MEAANG | AWEAEREE, —kit JRK-4 08262
ERFAE, —REFERE
FoE, —REHEHE
N \ o | FEH 2 15em* 1Sem; L4 A C1409022490000212051
3 — Y —
a4 MR | NHCYJ0000231127 | — sk P fiE i 6 1 F A 0 /5:240em*3200m MGE-IV 0064608

290 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231128

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERXKERBEAMFE, —
REERERSRE, ERY
e, —REERFARE,
—REEREABE, —X
MERAE., —RMEEHFAR
R — KRR F AR T
—REEHLTERFE., £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R A AR 3R
CMRER. ER AR, #
VR . — R BORHR
- BRAED AN . — R
RFARH, BEk, H71.
WAL, R, BH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —REEH+TE. K
B oMk, —REEARYD
. AR, B4, B8
& —REERFART
BAR ., — R R
Y 3= 8 BN [ = o
B8, ks, —REEA
EWFARE., &/ K&

LR BT

JRK-4

C1402020000000008562
0005148

%291 71, 518 1T




kT A MR

NHCYJ0000231129

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BRFAK, B DA,
—REEHERSE, —K
EERERABE, —RHEE
AW, —REERF ARG
L REEREERTSE.
EWBERFART . —RMEE
RAXEHRBAFE, —K
MEARGHEHE, HE
Rl & EAREFE, BRAR
R, EREEIE. ERE
AR, M3k, ER BB
S

JRK-6

C1402020000000008562
0005164

292 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231130

—REEHNMNE

—REERET T, —kME
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, —RMEERF
AE —RUEFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —KEER L
WHRFE. THEFEFAT
v R R B ZG R E A
. HER, RREEFE.
BARARZR . B T O
EREAARER, IR, EA
BRI, BEME . — K
VB R BORH R . AR 2 A
WL —REERF RS, E
TR, W A, FEE .
TH. EHE, —REEAE
. ERSFEE, KK
ERTE, RE, Wk, —
REFRMRD S R

JRK-7

C1402020000000008562
0005166

293 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231131

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REERFAE, —kM
ERHERBE, —KHEFEA
. — KR F AR
—REEHLTERFE. £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFE, —k M
AW R ERE. HER
L EEAEEFE . BRI
ERTEIE . EAEE
MRk, ARk, B BRI
CBRESRE . —REERR
B, B . —K
MERAFAM, Bk, &
T, G, &, Ba.
B, —REERALH . EA
AFEE, —RMEER PR
CREL Mk, —REREA
o BHH, Bpa,
BRE, —REEHFAT
R B, —REERE K
7. ER#ESH, FRKM
ShFHAE S b s, — kM
EREEFAE. &R,
A NEW . EFAK

JRK-6

C1402020000000008562
0005171

294 71, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231132

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH
ERSE ERDSAR, —
RUEGERFARE, —REE
RERTE, — K&
CREERFAR, —XK
EEREHEERFE. LHE
WFART . —REEHKE
BB FE, —RBEER
WG RER A HER ., K
aEFE, BRAR, E
BRSO B R AR AR 3R
CMRER. ER AR, #
VAR . — R BB
- BRAED AN . — R
RFARH. Bk, H71.
WAL, R, TH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —RHEEH+FE, K
B oMk, —REEARYD
. BRw., B4, B8
& —REERFRIF
BAR ., — R &R

= 4 a4

JRK-3

C1402020000000008562
0005177

295 U1, 518 T




—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, EADA
B, —RBEERFARE, —
REERERBDE, —Kki
EAE., —REEAFARR
W, —REERLE R E

e . L REBERFART] . K C1402020000000008562
H ) Sk AN /7 " N . _
Ea T AH | NHCYJ0000231133 RERAMNE | o 2 22 25 JRK-=7 0005191

L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . E RS
ek, AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B wMF . —K
HEERFAH, Bk, I
VAR N

296 U1, Jt 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231134

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERKERBEAMFE, E
AR, —REFERFAR
B —REERERDE,
—REFERE . —KMEEA
FAR, —REERFAHF
W, —REERLE R E
. RWBWmFEAT . KK
FEREY A ESE. HER
L EEAEEFE. BRI
ERTEIE . EAEE
ek, AREk. B A B ERIR
CRESRE . —REERR
B, B wMF . —K
HERERFAH, Bk, I
T, M, i, Ba. H
B, —REEREH . EA
AFEE, —RMEER P

JRK-4

C1402020000000008562
0005200

297 U1, 518 T




kT MR

NHCYJ0000231135

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, ERDAR,
—REERFARE, —kM
BERHEMDE, —RMEMEH
. — KR F AR
—REEHLTERFE, £
WEMHFAT . —REEH
WG R ER A HER ., K
adEFE. BRAR, E
BRSO B R AR AR 3R
CMRER. ER AR, #
VAR . — R BORHR
- BREED AN . — R
RFARH, BEk, H71.
WAL, R, TH. EA.
—REFER A, ER M
DE, —REEH+TE. K
B oMk, —REEARYD
. BRw., B4, B8
& —REERFARI
BAR ., — R R
R 4 a4t JF RS
]

JRK-7

C1402020000000008562
0005202

kT MR

NHCYJ0000231136

— R T F AR

JEE 4:15cm*30em; T 25 7w
0 4~:240em*300cm

MGE-IV

(€1409022490000212051
0072632

% 298 U1, 518 T




—REERET T, — kM
ERFARFN, —KEEH

C1402020000000008562

Foah T A AR | NHCYJ0000231137 | — KPR MANE | EARE, —RKEERFA JRK-3 0005206
B —RMERAEABDE,
— W MEAE H
o6 L 3 &R BN S \ \ R C1701022160400005221
e | NHCYJ0000231138 pigNewy 2g/H* 154 [ AR T H) 0000372
I fn & AN NTETTY — RMEAE R R R €0102110040000212037
gy NHCYJ0000231139 foyge CU523238A CU523238A 0000049
—REERBIT N, —KE
R FAK, —kEEHAE
A, —REERERBE,
—RMERFRE, —KH
FHERBDE, —kMEEHA
M. — kMR F AR
— KB EHLERTE. T
HWHEHFAT] . —KMEAEF
b T A MR | NHCYJ0000231140 | — R MERAMANE | KEHRKIEFE, —K K JRK-8 mmmﬁm$$m%m

FEREY A ERE. HER
R EFE . BRI
CERALREBRME., EAEAR
MERk . ARk, B B EAR R
. BN — KRR 3R
B, BB A MW . —K
HERFAM, Bk, ¥

T, M, . B

0299 71, 518 T




kT A MR

NHCYJ0000231141

—REEHNMNE

—REERET T, — kM
ERFAK, B DA,
—REERFARRE, —kM
ERHERABE, —KHEFEA
. — KR F AR
—REEHLTERFE, £
WEHFAT . —REEH
KEHRBAFFE, —k M
FEREY A EE. HER
L EEAEEFE . BRI
ERTERE . E RS
Mk, ARk, BEA BRI
. R

JRK-6

C1402020000000008562
0005238

Sk T A AR

NHCYJ0000231143

—KREERANMNE

—REERET T, — kM
BERFAK, ——REEAX
HHRESHFE, —REE
RERSE, —RMEERF
AE —REFEAEHDE
o RMEERANE . R
RAFARFN, —REER L
WHRFE. THEFFAT
v R R B ZG R E A
CHER, BAREEFE.
BARARZR . B T SO
EREAEARER, Wk, EA
BRI, BEME . — K
VB R BORH R . T AR 2 A
WL —REERFAM, E
b SN BN

JRK-7

C1402020000000008562
0005254

% 300 U1, Jt 518 T




—REEREN T, ERY
e, —REERFARE,
—REEREABE, —X
MEAE., —RMEERFAR
R — R F AR T

—KMEFERALTEERTPE. L C1402020000000008562
NN ”\/,” /\ /7 ’{/\ Y _
b T MK | NHCYJ0000231144 KREAMNG | gz 2 7 s JRK-5 0005267
KEBBRARFE, —kk
B 25 e gt 8 . W &R
L BBRAEFE ., BRI
EALREEE. EABERS
rEE . AREK
3 o A A NIETT — KA R RE B AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231145 foyge CU432238A CU432238A 0000013
3 o A A NIETT — KA R RE AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231146 foyge CU402038A CU402038A 0000004
3 o A A NIE T — KM R RE B AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231147 foyge CU250038B CU250038B 0000019
3 o A A NIETT — KA R RE B AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231151 foyge CU523260A CU523260A 0000021
3 o A A NIETT — KM AE R RE AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231152 foyge CU482860A CU482860A 0000008
3 o A A NIETT — KM R RE B AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231153 foyge CU432260A CU432260A 0000023
3 o A A NIETT — KM R RE AR R C0102110040000212037
gy NHCYJ0000231154 foyge CU402060A CU402060A 0000044
1 & A NGB T C0207120730000412392
43 [ored _ _
) NHCYJ0000231156 I # VCD-5F VCD-5F 0000001
1 & A NGB T C0207120730000412392
+4 [ohed _ _
) NHCYJ0000231156 I #E VCD-8F VCD-8F 0000002

% 301 U1, 518 7T




i ﬁﬁf T2 | NHEYI0000231156 4 0E VCD—6F VCD—6F C0207120%7030%%030412392
#miggﬁﬁ NHCYJ0000231158 #ﬁﬁﬁégﬁgﬁ@, CU251260A CU251260A mmmﬁxxgmmm
#miggﬁﬁ NHCYJ0000231159 #ﬁﬁﬁégﬁgﬁ@, CU250060B CU250060B mmmﬁxxgmmm
i | NHCYJ0000231161 B A Sem x 450cm(24%) BA mmmﬁ§$$M%&
e EE | NHCYJ0000231163 B A Sem x 450em(12%) BA mm%ﬁgﬁgm%@
e B | NHCYJ0000231164 B 4 A 5cm x 450cm(1%) AH mm%ﬁg$$M%&
ST 4 A | NHCYJ0000231165 B AT 10cm x 350em(1%) 10cm x 350cm(1 %) (nmnmﬁ%ﬁgymmyn
AR | NHCYI000231166 | 1 TH ﬁg)ﬁ BRG] g, 25<1<30em) 45 EER0s3) |0 16090%%010695020020685

S T 4 AE | NHCYJ0000231167 T AT 10cm x 350cm(20%) 10cm x 350em(20%) (nmnmﬁ%ﬁgymmyn
S T 4 AHE | NHCYJ0000231168 T AT 10cm x 350em(30%) 10cm x 350em(30%) (nmnmﬁ%ﬁgymmyn
S T 4 #F | NHCYJ0000231169 B AT 15cm x 350cm(1%) 15cm x 350cm(1 %) (nmnmﬁ%ﬁgymmyn
gaH | NHCYI0000231170 | T ﬁ;;’% BECE k. 4<1<10(m) #ihE e Qoas-ay) |0 OMIIN00020685
ST 4 HE | NHCYJ0000231171 BT 15cm x 350em(20%) 15cm x 350em(20%) (nmnmﬁ%ﬁggmmyn
S T4 #E | NHCYJ0000231172 BT 15cm x 350em(30%) 15cm x 350em(30%) C”“mﬁﬁgﬁgmmﬁ62
Fah TAEMR | NHCYJ0000231174 | — R WA A€ E 6.0 98 T C 1425010 20(3)900107950008562

% 302 U1, 518 1T




(C1402022630001021615

Fab T A ME | NHCYJ0000231176 YN 300ml w LA 0000005
st T A A | NHCYJ0000231177 KHEEHAEEY 7.5 3 T m@mﬁﬁﬁgm%m
st T A AR | NHCYJ0000231178 KHEEHAEEY 5.5 3 T m@mﬁ$$$m%m
St T A MK | NHCYJ0000231179 | — Rk BA{E Fl A & 46 & 2.5 33 (1425012090000008562
0000185
¥ = ‘

B BB NHCYJ0000231180 e §31h%“5 K JE: 15<1<20(cm) B % #(2025-37) (mmaﬁxgg?mmﬁs
stk T A ME | NHCYJ0000231182 KHEEHAEEHY 8.5 3 T m@mﬁﬁﬁgm%m
st T A AR | NHCYJ0000231183 RHEEHAEEHY 9.5 3 T m“”ﬁﬁ%ﬁm%&
Fab T A AR | NHCYJ0000231184 W A EEE 25 T iR A E m“”ﬁ%ﬁgm%&
st T A AR | NHCYJ0000231185 W A EEE 45 T iR A E m“”ﬁ%ﬁgm%&
Hak T A MR | NHCYJ0000231186 | — ik MfE A&+ % 8.5 A E m@mﬁﬁﬁym%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231187 | — kM fE H A&+ % 5.5 A E m@mﬁﬁﬁgm%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231188 | — kM fE | A&+ % 6.5 I T E m@mﬁﬁg?m%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231190 | — ik M fE A&+ % 8.5 Jn 5 A E m@mﬁﬁg?m%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231191 | — ik MfEH A&+ % 9.5 Jn A E m@mﬁﬁg?m%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231192 | — kM fE A&+ % 10.5 Jn A E m@mﬁ$$$m%m

% 303 U1, Jt 518 7T




C1425012090000008562

Hoah T A MR | NHCYJ0000231193 | — ki B % )
s R J WIEE ] A % 10.5 0000222
st T AR | NHCYJ0000231194 KHEEHAEEY 2.5 (1425012090000008562
0000224
st T A A | NHCYJ0000231195 KHEEHAEEY 6.5 (1425012090000008562
0000225
st T A AE | NHCYJ0000231196 KHEEHAEEY 6.5 (1425012090000008562
0000228
st T A MK | NHCYJ0000231197 KHEEHAEEY 5.5 m@mﬁ$$$m%m
st T A A | NHCYJ0000231198 KHEEHAEEHY 4.5 (1425012090000008562
0000233
Ftab T A MK | NHCYJ0000231199 RHEEHAEEHY 10.5 (1425012090000008562
0000234
Fab T A AR | NHCYJ0000231200 KHEEHAEEY 3.5 (1425012090000008562
0000235
s T A MR | NHCYJ0000231201 KHEEHAEEY 3.5 (1425012090000008562
0000238
Hak T A MR | NHCYJ0000231202 | — ik MfE A&+ % 7.5 m@mﬁﬁgﬁm%m
Hak T A MR | NHCYJ0000231203 | — ik MfE A&+ % 9.5 m@mﬁﬁggm%m
" = F & G R 40 B (1701022160400005221
o 8 M R NHCYJ0000231204 £Ex5L8
o e M OB J g 27g/3R*55 0000369
Hak 7oA MR | NHCYJ0000231205 | — ik MfE F A&+ % 7.5 m@mﬁﬁgﬁm%m
o WA KA | NHCYJ0000231206 | — ok M Al 58 4 35 m@mﬁﬁggm%m
gl T A AR | NHCYJ0000231207 | — sk MfE H R &4 4.5 m@mﬁﬁgym%m

% 304 U1, 518 T




C1425012090000008562

T AAME | NHCYJ0000231208 | — ok Mefd A A % 4 3.0 E A AR 1209000
R T AME | NHCYJ0000231209 | — %k HfE Bl & 44 % 2.0 33 A B m“”ﬁﬁg?m%@
R T AMH | NHCYJ0000231210 | — %k HAE Bl & 44 % 4.0 EX Rt mmmﬁ$$$M%&
R T AME | NHCYJ0000231211 | — %k A Bl & 44 % 5.0 AR mmmﬁ$$$M%&
B HOE | NHCYJ0000231212 | B {5 25 Ak 18g/% 185/ % C17020i§i§2§g?005221
R T AME | NHCYJ0000231213 | — %k MfE Bl & 44 % 7.0 EX Rt m“”ﬁﬁxgm%@
R T AME | NHCYJ0000231214 | — K MfE Bl & 44 % 9.0 EX Rt m@mﬁ$$$m%m
R T AMH | NHCYJ0000231215 | — %k M Bl & 44 % 4.0 AR m“”ﬁﬁxgm%@
R T AME | NHCYJ0000231216 | — %k MAfE Bl & 44 % 5.0 33 T 3 m“”ﬁﬁxgm%@
gl T A A | NHCYJ0000231217 | — ok ME(E A4 46 % 3.0 Jn e A m@%ﬁxggm%&
Fah TAEMR | NHCYJ0000231218 | — R M fE A A& % 11.0 Jn e A m@%ﬁxggm%&
b TAMA | NHCYJ0000231219 | — R WefdE A A% 8.0 A AR m@mﬁ$$$m%m
oAb T AR | NHCYJ0000231220 | — K Mefd H A& 4 % 8.0 IR A mﬂ%ﬁ%@gm%&
Sah TAME | NHCYJ0000231222 | — K Wefd Hl A4 4 % 2.0 JnTE A m@%ﬁxggm%&
Sah T A AR | NHCYJ0000231224 | — ok BE{E 5 4 45 % 6.0 IR A mﬂ%ﬁ%@gm%&

305 T, JL 518 T




C1425012090000008562

A T AR | NHCYJ0000231226 | — ok M A A % 4 10.0 IR & 209000
HA T A MR | NHCYJ0000231227 | [ A % ok 46 85¢/ 1T 2 (% B ) mm%ﬁﬁﬁgmmm
Sah T A AR | NHCYJ0000231229 | — ok BE{E 54 4 4 7.0 IR A m@%ﬁ$$$m%&
Fah TAEMR | NHCYJ0000231230 | — R M fE A A& % 11.0 98 T mmmﬁ%@gm%&
gl T A& A | NHCYJ0000231232 | — ok ME(E F A 4 46 % 5.0 R A E mmmﬁ%@gm%&

FAME | NHCYJ0000231233 ﬁ?ﬁf%Jﬁ%é;j%1&¢$(ﬁz 3.5 x 18mm ZSLD(2025-37) C031602223222?020685
gl T A& A | NHCYJ0000231234 | — ok ME(E F 5 42 46 % 2.0 3R T m@mﬁ$$$m%&
gl T A& A | NHCYJ0000231235 | — ok ME(E A A4 46 % 10.0 R A E m@mﬁ$$$M%&
Fah TAEMR | NHCYJ0000231237 | — KM A A€ #HE 10.0 9E T m@mﬁ$$$m%&
Fah TAEMR | NHCYJ0000231238 | — R M fE A A€ % 4.0 R A E m@mﬁ$$$M%&
Hah T A ME | NHCYJ0000231239 A A A 100ml %y A mmmﬁﬁ$SWMH
gl T A& A | NHCYJ0000231240 | — ok ME(E F 5 4 46 % 6.0 R A E m@mﬁ$$$M%&
gl T A A | NHCYJ0000231241 | — ok ME(E A A& 46 % 7.0 R A E m@mﬁ$$$M%&
Sah T A& A | NHCYJ0000231243 | — kPRl A& 46 % 11.0 A AR mmmﬁﬁ%?M%&
Fah TAEMR | NHCYJ0000231245 | — R M A A€ % 8.0 98 T m@mﬁﬁg?m%&

% 306 U1, Jt 518 T




(C1402022630001021615

o T A MR | NHCYJ0000231246 YN 150ml A 0000003
Ha T A ME | NHCYJ0000231247 | — ok M {E F B %% 3% %% 9.0 LT R m@mﬁﬁggm%&
o T A MR | NHCYJ0000231248 | — vk 18 Fl A & 45 %& 9.0 i+ A E m@mﬁ$$$M%&
o T A MR | NHCYJ0000231249 AR E AL 200ml il mmmﬁxxgmmw
AF1: I1x12ml/3; AF
BIEA | NHCYJ0000231250 | & LAV & GTR#E % | 2: 1x 12ml/%; AF3. CJ70201233?301010360
1 x1.2ml/3%
ok T A MR | NHCYJ0000231251 | — sk 1 fl A & 45 3.0 L@ T E m“”ﬁ%@?M%&
Ftab T A ME | NHCYJ0000231252 AR E AL 450ml Jim KA mmmﬁxxgmmw
ekl | NHCYJ0000231253 | & & % Bk Al /o 438 & 50g/ % II A& (3% F %) mmmﬁg§$mmm
Hah T A ME | NHCYJ0000231254 A A A 500ml A A mmmﬁxxgmmw
st T A ME | NHCYJ0000231256 YN 600ml Jim KA mmmﬁxxgmmw
st T A AR | NHCYJ0000231258 AR E AL 750ml Jim KA mmmﬁ$$$mmw
T kKB AR(E
B | NHCYJ0000231265 | 7 FIE R ARG 59%20.5mm GB(2025-37) (0316090000000020685
%) 0001656
RSB R | NHCYJ0000231268 | 8 it (35 B 4 41 41 B 25mm*35mm 25mm*35mm C0403otii§2;2?106664
RSB | NHCYJ0000231275 | 8 i (35 4 41 4h B 50mm*70mm 50mm*70mm a”“”ﬁgﬁg?m“%4

% 307 U1, 518 T




C0403011180100106664

2SR AR | NHCYJ0000231277 | 2 i (B 4 4 4h A 60mm*100mm 60mm*100mm 0000007
N > % =
ST A wammmﬁﬂgﬁm@ﬁ@Zy@w& 30ml/i 1 (% 7, 40) (€1402022540000105221
" E 0000070
Hah T A AR | NHCYJ0000231280 | 7575 ik 8 o i 2 65ml/ M# (XZHH) G0z 105221
A BN NTETY — R MR TR €0103180040000119842
gy NHCYJ0000231281 Ay C50-S0 C50-S0 0000035
At BN NTETY — R MR TR €0103180040000119842
gy NHCYJ0000231282 Ay C50-G C50-G 0000036
/8 S 3 /3\ TS
DEAE | NHCYIO000231284 | malkEm g | CREEHEAARALAR . C0706011440100322927
/N ] 0000095
HEME | NHCYJ0000231285 | &R Xt | Bl e R sk A R - mmmﬁﬁﬁgmwm
b’ 3 o8 El
DEAE | NHCYIO000231286 | waltiEgh e | BALERHAR CRALD AR B C0706011440100322927
G| 0000046
DEAR | NHCYJ0000231287 | R 415k 3% 30 Uk Al R 370 - COT000% 0322927
‘ ol b ) o N 0706011440100322927
b AR NHCYJ0000231288 | & %| X 7& 30 X 4 WL VGV BT R AR IR A - ¢ 0000097 ?
HEAR | NHCYJ0000231289 | ] B E X SOk B LR R E A F — mmmﬁﬁ%?”””
. . . e BA /R ; i L = BE Lk
dEAb R | NHOYJ0000231200 | 225k B Sk BRI TR E T BAA R B C0706011440100322927
/N ] 0000105
SEah TR | NHCYJ0000231201 | — K b i 5 4 ST05S A7) mmmxﬁm?mn%
SEa TR | NHCYJ0000231201 | — vk b i 5 4 ST06S A7) mmmxﬁxﬁmn%
HEa TR | NHCYJ0000231201 | — vk b f i 5 4 ST08S A7) Cl4240i2§;g?2?221736

% 308 Ui, Jt 518 T




(C1424010340000221736

a7 AME | NHCYJ0000231291 — KM B ST10S 353 A 0000122
a7 AME | NHCYJ0000231291 — KM B ST12S 353 A C14240i233222?221736
b TAME | NHCYJ0000231291 | — kA & & ST20S LA mmmxﬁ$$mn%
‘ ‘ e HHEAILE (LiE) A C0706011440100322927

N =]
124 y Sy F 4l > S

g N NHCYJ0000231292 A E B X A 0000059
L NN e C0706011440100322927

o AR NHCYJ0000231293 | A E B X i 7R 345 #1040 RHA PR A F] — 0000100
- b s L . _ C0706011440100322927

g s NHCYJ0000231294 | R E B X T 22 JUM A W AR TR F — 0000107
o T A MK | NHCYJ0000231295 | — ok MA{F F| 247 4% 4.0mm ( 12Fr) R m“ﬂ?ﬁxﬁmmn
b T A MK | NHCYJ0000231296 | — &k MA{F F| 247 4% 4. 7mm ( 14Fr) R m“ﬂ?ﬁxgmmn
st T A MK | NHCYJ0000231297 | — kR M{E F| 247 4% 5.3mm ( 16Fr) R m“ﬂ?ﬁxﬁmmn
b T A MK | NHCYJ0000231298 | — ok M1{F F| B47 4% 6.0mm ( 18Fr) R Cl4171?§i§2§g?007872
b T A MK | NHCYJ0000231299 | — ok M1{F F| 247 45 6.7mm ( 20Fr) R m“ﬂ?ﬁxgmmn
st T A MR | NHCYJ0000231300 | — &k H{E F| 247 4 7.3mm ( 22Fr) R m“ﬂ?ﬁ$$mmn
b T A MK | NHCYJ0000231301 | — R B{F F| 247 4% 2.7mm ( 8Fr) R Cl4171?§i§232?007872
St T A MK | NHCYJ0000231302 | — Rk MA{E F| 247 45 3.3mm ( 10Fr) R m“ﬂ?ﬁ%?mmn
b T A MK | NHCYJ0000231303 | — R MH{F F| 247 45 7.3mm ( 22Fr) B e C1417160340000007872

0000002

309 U1, 518 T




C1417160340000007872

Stab T A AR | NHCYJ0000231304 | — ok P i 45 4 2.7mm ( 8Fr) B (- £) 0000008
ST A AR | NHCYJI0000231305 | — vk b i 5 e 4 3.3mm ( 10Fr) B B ) mﬂﬂﬁﬁx$mmn
ST A AR | NHCYJ0000231306 | — ok 1 8 42 45 48 4.7mm ( 14Fr) B R ) m“”?ﬁ%&“””
oAb TAME | NHCYJ0000231307 | — ok M A 208 4 4.0mm ( 12Fr) B R L) mﬂﬂﬁﬁxwmmn
oAb AR | NHCYJ0000231308 | — ok M Al 208 4 53mm ( 16Fr) B R L) mﬂﬂ?$%$mmn
oAb TAME | NHCYJ0000231309 | — ok M Al 808 4 6.0mm ( 18Fr) B R L) mﬂﬂ?$%$mmn
oAb TAME | NHCYJ0000231310 | — ok M Al 808 % 6.7mm ( 20Fr) B R L) mﬂﬂ?ﬁ%?mmn
T A MR | NHCYJ0000231313 = v VI & VA m“”%ﬁ%@”“”
BAMH | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héﬁéiﬁiﬁ%, WGAAZO2F mmmﬁxxgmmm
BAMH | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% HéﬁéZ??EM; WGAAZO2F mmmﬁxxgmmm
B AL b NHCYJ0000231315 ﬁ%%%?ﬁliﬁ% Héﬁéjﬁiﬂ%‘ WCAAZODF mmmﬁxxﬁmmm
BAMH | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héiéjfﬁﬁﬁa WGAAZO2F mmmﬁxxgmmm
BAMH | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héﬁijfﬁ@&a WGAAZO2F mmmﬁxxgmmm
B AL b NHCYJ0000231315 ﬁ%%%?ﬁliﬁ% Héﬁéiﬁiﬁ%‘ WCAAZODF mmmﬁxxymmm

% 310 71, Jt 518 1T




gams | NHOYI0000231315 | R T %gg el . (T(fif))fﬁiﬁﬁfo " WGAAZO2F C03130%%%60%30%0409122
FARAE | NHCYJ0000231315 E‘E‘f‘%%gg el . (T(fif))fﬁfi?o " WGAAZO2F C03130%%%60%30%0409122
FARAE | NHCYJ0000231315 E‘E‘f‘%%gg el . (T(fif))ﬁfg?o " WGAAZO2F C03130%%%60%31%0409122
gams | NHCYI0000231315 | R T gg_iﬁ Wﬁiéj%?§¢5 WGAAZO2F aBmﬁﬁgg?mmm
FARAE | NHCYJ0000231315 1%%%§§/%% Héﬁéi%ig%_ WGAAZO2F mmmﬁxﬁ?mmm
gams | NHOYI0000231315 | R T %gg'iﬁ Héiéjfﬁéﬁa WGAAZO2F mmm?$%$mmm
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héiijfﬁgﬁz WGAAZO2F mﬂm?ﬁ%&““”
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héﬁiiﬁﬁgﬁi WGAAZO2F mmmﬁxﬁgmmm
gams | NHOYI0000231315 | R T %gg'iﬁ Héiéjfﬁﬁﬁa WGAAZO2F mmmﬁxﬁﬁmmm
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁjﬂ‘%%%gg AR H(T(fiijlﬁiﬁ?lgo " WGAAZO2F o3 130%%%60%31070409122
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁjﬂ‘%%%gg AR H(T(fiijfzﬁﬁio " WGAAZO2F C03130%%%60%31%0409122
gams | NHOYI0000231315 | R T %gg el . (T(fif))fﬁiﬁﬁgo " WGAAZO2F C03130%%%60%31%0409122
gams | NHOYI0000231315 | R T gg'iﬁ HéiiZ%ﬁﬁﬁz WGAAZO2F mﬂm?ﬁ%ﬁ““”
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héﬁiiﬁﬁﬁﬁi WGAAZO2F mﬂm?ﬁ%?““”
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héiéj?ﬁﬂ%i WGAAZO2F mmmﬁxﬁgmmm

% 311 71, 518 T




gams | NHOYI0000231315 | R T %gg el . (T(fif))ﬁfggo " WGAAZO2F C03130%%%60%32030409122
FARAE | NHCYJ0000231315 E‘E‘f‘%%gg el . (T(fi?))jlﬁiﬁ?ﬁo " WGAAZO2F C03130%%%60%32T409122
FARAE | NHCYJ0000231315 E‘E‘f‘%%gg el . (T(fi?))jlﬁfﬁzﬁo " WGAAZO2F C03130%%%60%32950409122
gams | NHCYI0000231315 | R T §§7%% Héiijfﬁﬁ&é WGAAZO2F cmmﬁﬁgg?mmm
FARAE | NHCYJ0000231315 1%%%§§/%% Héﬁéi%ﬁﬁﬁ; WGAAZO2F mmmﬁxﬁymmm
gams | NHOYI0000231315 | R T %gg'iﬁ Héﬁéiﬁiﬁ%, WGAAZO2F mmmﬁxﬁgmmm
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%ggliﬁ% Héﬁéiﬁiﬁ%, WGAAZO2F mmmﬁxﬁgmmm
FARAE | NHCYJ0000231315 ﬁ%%%